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DJ Controller

D DJ - R R Controlador DJ

Controlador para DJ
DJ KoHTponnep

http://pioneerdj.com/support/
http://rekordbox.com/

Bezoek de bovenstaande website voor vaak gestelde vragen en andere informatie over ondersteuning voor dit
product.

Para consultar las preguntas mas frecuentes y otras informaciones de asistencia para este producto, visite el
sitio indicado anteriormente.

Para obter informagdes sobre as FAQs e outras informagdes de apoio relativas a este produto, consulte o site
indicado acima.
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Handleiding (Snelstartgids)

Manual de instrucciones (Guia de inicio rapido)

Manual de instru¢des (Guia de inicio rapido)
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elektronische producten.

Deponeer dit product niet bij het gewone huishoudelijk afval wanneer u het wilt verwijderen. Er bestaat een speciaal wettelijk
voorgeschreven verzamelsysteem voor de juiste behandeling, het opnieuw bruikbaar maken en de recycling van gebruikte
|

In de lidstaten van de EU, Zwitserland en Noorwegen kunnen particulieren hun gebruikte elektronische producten gratis bij de daarvoor
bestemde verzamelplaatsen of een verkooppunt (indien u aldaar een gelijkwaardig nieuw product koopt) inleveren.

Indien u zich in een ander dan bovengenoemd land bevindt kunt u contact opnemen met de plaatselijke overheid voor informatie over de juiste

verwijdering van het product.

Zodoende zorgt u ervoor dat het verwijderde product op de juiste wijze wordt behandeld, opnieuw bruikbaar wordt gemaakt, t gerecycleerd en het

niet schadelijk is voor de gezondheid en het milieu.

LET OP

OM HET GEVAAR VOOR EEN ELEKTRISCHE SHOCK TE
VOORKOMEN, DEKSEL (OF RUG) NIET
VERWIJDEREN. AAN DE BINNENZIJDE BEVINDEN
ZICH GEEN ELEMENTEN DIE DOOR DE GEBRUIKER
KUNNEN BEDIEND WORDEN. ENKEL DOOR
GEKWALIFICEERD PERSONEEL TE BEDIENEN.

D3-4-2-1-1_B2_NI

WAARSCHUWING

Dit apparaat is niet waterdicht. Om brand of een
elektrische schok te voorkomen, mag u geen voorwerp
dat vloeistof bevat in de buurt van het apparaat zetten
(bijvoorbeeld een bloemenvaas) of het apparaat op
andere wijze blootstellen aan waterdruppels,

opspattend water, regen of vocht.
D3-4-2-1-3_A1_NI

WAARSCHUWING
Om brand te voorkomen, mag u geen open vuur (zoals

een brandende kaars) op de apparatuur zetten.
D3-4-2-1-7a_A1_NI

Gebruiksomgeving

Temperatuur en vochtigheidsgraad op de plaats van
gebruik:

+5 °C tot +35 °C, minder dan 85 % RH
(ventilatieopeningen niet afgedekt)

/et het apparaat niet op een slecht geventileerde plaats
en stel het apparaat ook niet bloot aan hoge
vochtigheid of direct zonlicht (of sterke kunstmatige

verlichting).
D3-4-2-1-7c¢*_A1_NI

K058b_A1_NI

Controleer voor gebruik van het product de
veiligheidsinformatie aan de onderkant van het

apparaat.
D3-4-2-2-4 B1_NI

WAARSCHUWING
Berg kleine onderdelen op buiten het bereik van
kinderen en peuters. Raadpleeg onmiddellijk een arts

indien kleine onderdelen per ongeluk worden ingeslikt.
D41-6-4_A1_NI

Dit apparaat is bestemd voor normaal huishoudelijk
gebruik. Indien het apparaat voor andere doeleinden
of op andere plaatsen wordt gebruikt (bijvoorbeeld
langdurig gebruik in een restaurant voor zakelijke
doeleinden, of gebruik in een auto of boot) en als
gevolg hiervan defect zou raken, zullen de reparaties
in rekening gebracht worden, ook als het apparaat
nog in de garantieperiode is.

LET OP

De STANDBY/ON schakelaar van dit apparaat
koppelt het apparaat niet volledig los van het lichtnet.
Aangezien er na het uitschakelen van het apparaat
nog een kleine hoeveelheid stroom blijft lopen, moet
u de stekker uit het stopcontact halen om het
apparaat volledig van het lichtnet los te koppelen.
Plaats het apparaat zodanig dat de stekker in een
noodgeval gemakkelijk uit het stopcontact kan
worden gehaald. Om brand te voorkomen, moet u de
stekker uit het stopcontact halen wanneer u het
apparaat langere tijd niet denkt te gebruiken (bijv.

wanneer u op vakantie gaat).
D3-4-2-2-2a*_A1_NI

K041_A1_NI

WAARSCHUWING NETSNOER

Pak het netsnoer beet bij de stekker. Trek de stekker er
niet uit door aan het snoer te trekken en trek nooit aan
het netsnoer met natte handen aangezien dit
kortsluiting of een elektrische schok tot gevolg kan
hebben. Plaats geen toestel, meubelstuk o.i.d. op het
netsnoer, en klem het niet vast. Maak er nooit een
knoop in en en verbind het evenmin met andere
snoeren. De netsnoeren dienen zo te worden geleid dat
er niet per ongeluk iemand op gaat staan. Een
beschadigd netsnoer kan brand of een elektrische
schok veroorzaken. Kontroleer het netsnoer af en toe.
Wanneer u de indruk krijgt dat het beschadigd is, dient
u bij uw dichtstbijzijnde onderhoudscentrum of uw

dealer een nieuw snoer te kopen.
$002*_A1_NI



Inhoud

Opmerkingen over deze handleiding

Hartelijk dank voor uw aankoop van dit Pioneer DJ product.
In deze handleiding vindt u een korte beschrijving van de procedures
tot de aansluiting van het toestel op uw computer en geluidsweer-
gave. Raadpleeg de handleiding voor de gedetailleerde procedures.
Voor aanwijzingen voor de bediening van de rekordbox-software,
verwijzen we u naar de handleiding van rekordbox.
U moet zowel dit document als de handleiding lezen! Beide docu-
menten bevatten belangrijke informatie die u moet begrijpen voor u
dit product gaat gebruiken.
Na het doorlezen van de gebruiksaanwijzing dient u deze te bewaren
op een veilige plaats, voor latere naslag.
— Zie De handleidingen raadplegen (blz. 4) voor instructies over

hoe u de handleiding kunt verkrijgen.
In deze handleiding worden namen van menu'’s op het product en op
het computerscherm en namen van knoppen en aansluitingen enz.
tussen rechte haken weergegeven. (Bijvoorbeeld: [Bestand], [CUE]-
knop en [PHONES]-uitgangsaansluiting)
Wij wijzen u erop dat de schermen en de specificaties van de in deze
handleiding beschreven software en het uiterlijk en de specificaties
van de hardware op moment van schrijven nog onder ontwikkeling
zijn en derhalve kunnen afwijken van de uiteindelijke specificaties.
Let op, want afhankelijk van de versie van uw besturingssysteem,
instellingen van uw webbrowser enz. kan de bediening afwijken van
de procedures zoals beschreven in deze handleiding.
De taal in de softwareschermen die in deze handleiding worden
beschreven, kan verschillen van de gebruikte taal.

@ Alvorens te beginnen

KENMEIKEN 1.t
Inhoud van de doos
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Over rekordbox..
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Bladergedeelte
Deckgedeelte
Mengpaneel-gedeelte..
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Alvorens te beginnen

Kenmerken

Dit toestel is een alles-in-een DJ Controller die speciaal is ontworpen
voor “rekordbox dj". De interfaces met uiteenlopende bedieningselemen-
ten zoals "BIG JOG", “PERFORMANCE PADS" en "2-CHANNEL MIXER"
zijn met extra ruimte op de compacte behuizing geplaatst om nog per-
soonlijkere DJ-optredens mogelijk te maken met rekordbox dj. Dankzij

de talrijke ingangen en uitgangen zijn uiteenlopende DJ-stijlen mogelijk.
Het aluminium toppaneel geeft het toestel een hoogwaardige uitstraling
en mede daardoor is het geschikt voor gebruik op uiteenlopende gele-
genheden zoals nachtclubs, privéfeesten, enzovoort.

Inhoud van de doos

¢ Netstroomadapter

e Stroomsnoer

e USB-kabel

e Garantie (voor bepaalde regio‘s)m

e Handleiding (Snelstartgids) (dit document)

¢ rekordbox dj-licentiecodekaart

De meegeleverde garantie is geldig voor de Europese regio.

Waarschuwingen
De licentiecode kan niet opnieuw worden uitgegeven. Let op dat u de
code niet kwijt raakt.

Over rekordbox

e rekordbox is gecombineerde software voor het beheren van tracks en
het uitvoeren van DJ-optredens.

¢ De functie voor DJ-optredens van rekordbox heet rekordbox dj. Voer
de licentiecode in die staat op de licentiecodekaart van rekordbox dj
die bij dit product is geleverd om rekordbox dj te gebruiken.

Minimum eisen gebruiksomgeving

CPU en vereist geheugen

besturingssystemen

Inte\®-pr0cessor Core™ i3/ib/i7, \mte\®-processor
Core™ 2 Duo

Mac OS X:
10.11/10.10/10.9 (meest
recente update)

4 GB of meer aan RAM-geheugen

Windows: 32-bits versie
of 64-bits versie van
Windows 10/Windows
8.1/Windows 7 (meest
recente servicepack)

Eris een USB 2.0-aansluiting vereist om dit toestel aan
te kunnen sluiten op de computer.

Inte\®7processor Core™ i3/i5/i7, \me\®7processor
Core™ 2 Duo

4 GB of meer aan RAM-geheugen

USB-aansluiting

Schermresolutie Resolutie van 1280 x 768 of meer

Eris verbinding met het Internet vereist om uw rekor-
dbox-gebruikersaccount te kunnen registreren en de
software te downloaden.

Internetverbinding

De handleidingen raadplegen

Download deze indien nodig.

Instructies worden soms geleverd als PDF-bestanden. U kunt PDF-
bestanden lezen als Adobe® Reader® geinstalleerd is.

De bedieningshandleiding van dit toestel
raadplegen

1 Open een webbrowser op de computer en ga naar
onderstaande Pioneer DJ website.

http://www.pioneerdj.com/

¢ U kunt de taal als volgt wijzigen: scroll in het scherm naar bene-

den, klik rechtsonder in het scherm op de naam van het land of
[GLOBAL], en selecteer een taal in het keuzemenu.

Klik op [Support].
Klik op [FIND TUTORIALS & MANUALS].
Klik op [DDJ-RR] in de categorie [CONTROLLER].

uu b~ W N

Klik op de gewenste taal in de lijst van
bedieningshandleidingen.

De bedieningshandleiding van rekordbox
raadplegen

1 Open een webbrowser op de computer en ga naar
onderstaande website van rekordbox.com.
http://rekordbox.com/

2 Klik op [Support].
3 Klik op [Manual].

4 Klik op de gewenste taal in de lijst van
bedieningshandleidingen.

(4) N

Voor de meest recente informatie over de systeemvereisten, compatibiliteit

en ondersteunde besturingssystemen voor rekordbox, raadpleeg [System
Requirements] op de website van rekordbox.com hieronder.
http://rekordbox.com/

De werking kan niet worden gegarandeerd op alle computers, ook niet als aan
alle hier aangegeven eisen wat betreft de gebruiksomgeving wordt voldaan.
Afhankelijk van de instellingen voor stroombesparing e.d. van de computer
bestaat de kans dat de CPU en de vaste schijf niet volledig toereikend zijn.
Vooral bij laptops moet u ervoor zorgen dat de computer in de juiste toestand
verkeert om doorlopend hoge prestaties te kunnen leveren (door bijvoorbeeld de
netstroomadapter aangesloten te houden) wanneer u rekordbox gebruikt.

e Gebruik van het Internet vereist een aparte overeenkomst met een aanbieder van
Internetdiensten en betaling van de daaraan verbonden kosten.

Gebruik de nieuwste versie/servicepakket van het besturingssysteem.



%+ Installatieprocedure (Windows)
IHStaIIeer rekordbox * Meld uaan als gebruiker met de rechten van computerbeheerder

voordat u met installeren begint.

Voordat u rekordbox installeert 1 Pak het gedownloade softwarebestand rekordbox

uit.

De software rekordbox is niet inbegrepen. 2 Dubbelklik op het uitgepakte softwarebestand om

Bezoek de website van rekordbox.com en download de software. het installatiepro ramma te starten

http://rekordbox.com/ 9 )

* De gebruiker is verantwoordelijk voor het correct voorbereiden 3 Lees de voorwaarden van de licentie-overeenkomst
van de compuﬁer, netwerkapparatugr eh.amdere elemehten van de zorgvuldig door, klik op [Akkoord] als u daarmee
internet-gebruiksomgeving die vereist zijn voor verbinding met het .
internet. akkoord gaat en klik dan op [Volgende].

e Alsurekordbox 4 al gebruikt, kan rekordbox dj worden gebruikt * Alsu niet akkoord ga.at met qe licentieovereenkomst, klikt u op
door de software bij te werken naar de laatste versie. [Annuleren] om de |nstgl\at\ete an_”u‘erem' .

Na het opgeven van de installatiebestemming, start de installatie.

Wanneer de installatie met succes is voltooid, zal er een melding van die

< De software rekordbox verkrijgen strekking verschijnen.

4 Klik op [Afsluiten] om het rekordbox
1 Ga naar rekordbox.com. installatieprogramma af te sluiten.
https://rekordbox.com/en/store/
¢ De pagina kan zonder kennisgeving gewijzigd worden.

2 Selecteer de startgids en klik op [Free To Download].

Free To Download

Ver. (20

3 Lees aandachtig de gebruiksovereenkomst voor de
software en selecteer het vakje [Agree] als u akkoord

gaat.
Als u het vakje selecteert, kan [Download] aangeklikt worden.
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4 Klik op [Download].

Het downloaden van rekordbox begint.

Omtrent de installatieprocedure

De installatieprocedure hangt af van het besturingssysteem (OS) van de
gebruikte computer.

Sluit dit toestel niet op de computer aan voor de installatie voltooid is.
e Alserandere programma’s geopend zijn op de computer, sluit u
die dan.

< Installatieprocedure (Mac OS X)

1 Pak het gedownloade softwarebestand rekordbox
uit.

2 Dubbelklik op het uitgepakte softwarebestand om
het installatieprogramma te starten.

3 Lees de voorwaarden van de licentie-overeenkomst
zorgvuldig door en klik op [Akkoord] als u daarmee

akkoord gaat.
* Alsu niet akkoord gaat met de licentie-overeenkomst, klikt u op
[Niet akkoord] om de installatie te annuleren.

4 Als het scherm dat de installatie is voltooid verschijnt,
klikt u op [Sluit] om de rekordbox installatiehulp te
sluiten.



Overzicht van de bedieningstoetsen

Raadpleeg de bedieningshandleiding van dit toestel en de bedienings-

handleiding van rekordbox voor details over de functies.

e Zie De handleidingen raadplegen op bladzijde 4 voor informatie
over hoe u de bedieningshandleiding en de bedieningshandleiding
van rekordbox kunt verkrijgen.

[1] Bladergedeelte
Deckgedeelte
Mengpaneel-gedeelte
Effect-gedeelte

Raadpleeg de bedieningshandleiding van rekordbox voor details
over deze onderdelen.

BACK-toets

Druk op:

Beweegt de cursor tussen de boomweergave en de lijst met muziek-

stukken elke keer als de knop wordt ingedrukt.

¢ Als het afspeellijst-palet wordt weergegeven, beweegt de cursor
ook nog naar de afspeellijsten naast de boomweergave en de lijst
met muziekstukken.

e De boomweergave, de lijst met muziekstukken en het afspeel-
lijstpalet bevinden zich in het bladergedeelte van rekordbox dj.
Raadpleeg de bedieningshandleiding van rekordbox voor details
over deze onderdelen.

[SHIFT] + indrukken:
Schakelt de weergave van het blader-gedeelte van rekordbox dj.

TAG TRACK-knop
Druk op:
Voegt muziekstukken toe aan de tag-lijst.
¢ U kunt de muziekstukken die moeten worden afgespeeld tijde-
lijk verzamelen in de taglijst van rekordbox, gescheiden van de
afspeellijst.

[SHIFT] + indrukken:

Geeft de muziekstukken weer op het scherm waarvan de BPM en de
toonsoort gelijk zijn aan die van het muziekstuk dat momenteel wordt
afgespeeld als voorstel om als volgende te worden afgespeeld.

Bladergedeelte

i e N1 N o Wl
Ploneer Dy

[ LOAD-toets

Druk op:

De geselecteerde muziekstukken worden in de respectievelijke decks

geladen.

¢ Wanneer u de [LOAD]-knop twee keer indrukt, worden de
muziekstukken die in het deck aan de andere kant zijn geladen,
in het deck geladen aan de kant waar u de [LOAD]-toets hebt
ingedrukt. Wanneer u dit doet terwijl er een muziekstuk wordt
afgespeeld, wordt het muziekstuk vanaf dezelfde positie afge-
speeld. (Instant Double)

[SHIFT] + indrukken:

Sorteert de lijst met muziekstukken als een van de [LOAD]-knoppen
is ingedrukt,

: Sorteert op BPM.

: Sorteert op artiest.

Draaiknop
Draaien:
De cursor verticaal verplaatsen.

Druk op:

Beweegt de cursor tussen de boomweergave en de lijst met muziek-

stukken elke keer als de draaiknop wordt ingedrukt.

¢ Als het afspeellijst-palet wordt weergegeven, beweegt de cursor
ook nog naar de afspeellijsten naast de boomweergave en de lijst
met muziekstukken.

¢ De boomweergave, de lijst met muziekstukken en het afspeel-
lijstpalet bevinden zich in het bladergedeelte van rekordbox dj.

Deckgedeelte

BRE B H

B ‘?5'?’5'?

H Jog-draaiknop
Bovenkant draaien:
Wanneer de vinylstand aan staat, kunt u scratchen.

Buitenste deel draaien:
U kunt de toonhoogte verbuigen (de afspeelsnelheid regelen).

[SHIFT] + Bovenkant draaien:
Slaat de afspeelpositie over.



NEEDLE SEARCH-vlak
Door het vlak aan te raken tijdens pauze kunt u springen naar het
gewenste punt in het muziekstuk dat in het deck geladen is.
e Afhankelijk van de [Voorkeuren] van rekordbox kunt u ook tij-
dens het afspelen naar het gewenste punt springen.

TEMPO schuifregelaar

Hiermee kunt u de afspeelsnelheid van het muziekstuk regelen.

MASTER TEMPO-toets

Druk op:

Hiermee schakel je de functie Hoofdtempo in of uit.

* Wanneer de hoofdtempofunctie aan staat, zal de toonsoort niet
veranderen wanneer de audiosnelheid wordt gewijzigd met de
[TEMPO]-schuifregelaar.

Het geluid wordt hierbij digitaal verwerkt, dus de geluidskwaliteit
neemt iets af.

[SHIFT] + indrukken:
Het instelbereik van de [TEMPO] schuifregelaar wordt veranderd met
elke druk op deze knop.

l—»[:G%]—>[=10%]—>[=16%]—> [WIDE]—I

AUTO BEAT LOOP-toets
Druk op:
Zet de automatische beatlusfunctie aan en uit.
* Tijdens lusweergave annuleert deze handeling de lus.

[SHIFT] + indrukken:

Schakelt de lus die in het muziekstuk is opgeslagen, tussen actief en

niet-actief. (Actieve lus)

e Als ude knop tegelijk met de [SHIFT]-knop indrukt tijdens het
afspelen, wordt van alle opgeslagen lussen in het muziekstuk de
lus geactiveerd die het dichtst bij de afspeelpositie ligt.

¢ Als ude knop tegelijk met de [SHIFT]-knop indrukt wanneer een
lus wordt opgeroepen die in het muziekstuk is opgeslagen, wordt
de lus actief of niet-actief.

A LOOP 1/2X-toets
Druk op:
Een beat voor de automatische beatlus selecteren.
De afspeellengte van de lus halveren.

[SHIFT] + indrukken:
Tijdens het afspelen van de lus wordt de lus evenveel naar links
verplaatst als de lengte ervan bedraagt. (Lusverplaatsing)

LOOP 2X-toets
Druk op:
Een beat voor de automatische beatlus selecteren.
De afspeellengte van de lus verdubbelen.

[SHIFT] + indrukken:
Tijdens het afspelen van de lus wordt de lus evenveel naar rechts
verplaatst als de lengte ervan bedraagt. (Lusverplaatsing)

H LOOP IN-toets
Druk op:
Het lus-startpunt wordt ingesteld.
Wanneer er op deze toets wordt gedrukt tijdens lusweergave, kan het
lus-beginpunt met de jog-draaiknop in detail worden ingesteld.

[SHIFT] + indrukken:
Het muziekstuk keert terug naar het ingestelde lus-beginpunt en de
lus-weergave wordt voortgezet.

Langer dan 1 seconde ingedrukt houden:
De automatische lus van 4 beats inschakelen.

Bl LOOP OUT-toets
Druk op:
Het lus-eindpunt wordt ingesteld, en de lus-weergave begint.
Wanneer er op deze toets wordt gedrukt tijdens lusweergave, kan het
lus-eindpunt met de jog-draaiknop in detail worden ingesteld.

[SHIFT] + indrukken:

Annuleert lusweergave. (Lus-exit)

Nadat de lusweergave is geannuleerd, keert het afspelen terug naar
het eerder ingestelde lus-beginpunt en zal de lusweergave worden
hervat. (Lus-herhaling)

LOAD SEQUENCE-knop
Druk op:
Laadt de sequentie die nu wordt weergegeven in het deck als een
muziekstuk.

[SHIFT] + indrukken:

Schakelt de kwantiseringsfunctie in.

Bijvoorbeeld, wanneer de kwantiseringsfunctie is ingeschakeld,

wordt het punt automatisch ingesteld op de dichtstbijzijnde beatpo-

sitie als een hot cue is ingesteld.

¢ De resolutie van de gekwantiseerde beat kan worden geselec-
teerd in de [Voorkeuren] van rekordbox.

CAPTURE-knop
Druk op een performance-pad terwijl u de [CAPTURE]-toets inge-
drukt houdt om de actieve lus in de samplerpositie te laden.

[SHIFT] + indrukken:

Laad de gedeelten in het doelgedeelte van de slicer of de slicerlus

om samplerposities te verdelen.

* Raadpleeg de bedieningshandleiding van rekordbox voor details
over de slicer en de slicerlus.

OVERDUB-toets
Druk op:
Zet de sequencer op stand-by voor opname.
Opnamegegevens (sequentie) wordt gestart als de sampler wordt
bediend met de sequencer op stand-by voor opname. Druk opnieuw
op de toets om de opname te stoppen.
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[SHIFT] + indrukken:
Slaat de opgenomen sequentie op in de sequencerpositie.

START-toets
Start het afspelen van de sequentie als de opname van de sequentie
is gestopt.
Dubt de nieuwe sequentie over de sequentie die wordt afgespeeld
tijdens het opnemen van een sequentie.

[SHIFT] + indrukken:
Selecteert de sequencerpositie.

HOT CUE-standtoets
Stelt de hot-cuestand in.

[SHIFT] + indrukken:
Stelt de beatsprong-stand in.

PAD FX1-modustoets
Stelt de pad FX-stand 1in.

[SHIFT] + indrukken:
Stelt de pad FX-stand 2 in.

SLICER-standtoets
Stelt de Slicer-stand in.

[SHIFT] + indrukken:

Stelt de lusstand van de slicer in.

e Omde slicer of de lusstand van de slicer te annuleren, drukt u
op de knop voor de [PAD FX1]-stand, [SAMPLER]-stand of [HOT
CUE]-stand.

SAMPLER-standtoets
Stelt de Sampler-stand in.

[SHIFT] + indrukken:
Stelt de sequentie-oproepmodus in.

Performance-pads
Regelt de "hot cue”, “pad FX", “slicer”, “sampler” en andere functies.



PARAMETER «-toets, PARAMETERM-toets
Stelt de parameters in voor de “hot cue”, “pad FX", “slicer”, “sampler”
en andere functies.

PLAY/PAUSE » /1l knop
Hiermee kunt u muziekstukken weergeven/pauzeren.

CUE-toets

Druk op:

Stelt cue-punten in, speelt deze af en roept deze op.

¢ Wanneer de [CUE] toets wordt ingedrukt tijdens een onderbre-
king, wordt er een cue-punt ingesteld.

* Wanneer er tijdens het afspelen op de [CUE] toets wordt gedrukt,
keert het muziekstuk terug naar het cue-punt en wordt het stuk
onderbroken. (Back cue)

¢ Als de [CUE] toets ingedrukt wordt gehouden nadat het muziek-
stuk is teruggekeerd naar het cue-punt, zal het afspelen worden
voortgezet zolang de toets ingedrukt wordt gehouden. (Cue
sampler)

e Wanneer de [PLAY/PAUSE »/1l]-toets wordt ingedrukt tijdens de
cue-sampler, wordt het afspelen voortgezet vanaf dat punt.

[SHIFT] + indrukken:
Verplaatst de weergavepositie terug naar het begin van het
muziekstuk.

SYNC-toets
Druk op:
Synchroniseert automatisch met de tempo's (toonhoogtes) en beat-
patronen van de deckset als de master voor synchronisatie.

[SHIFT] + indrukken:
Stelt het deck waarvan de knop wordt ingedrukt in als masterdeck
voor synchronisatie.

SHIFT-toets
Wanneer er op een andere knop wordt gedrukt terwijl de [SHIFT]
wordt ingedrukt, wordt er een andere functie opgeroepen.
¢ Raadpleeg de handleiding voor meer informatie over het gebruik
met de knop [SHIFT].

GRID ADJUST-toets
Wanneer je de jog-draaiknop draait en tegelijkertijd de
[GRID ADJUST]-toets indrukt, kun je het beatpatroon-interval
aanpassen.

[SHIFT] + indrukken:
De BPM-waarde wordt gedeeld door 1/2 (verdubbeling van de ruimte
van het beatpatroon).

GRID SLIDE-toets
Wanneer je de jog-draaiknop draait en tegelijkertijd op de
[GRID SLIDE]-toets drukt, kun je het gehele beatpatroon naar links of
naar rechts schuiven.

[SHIFT] + indrukken:
De BPM-waarde wordt vermenigvuldigd met 2 (de ruimte van het
beatpatroon neemt met 1/2 af).

SLIP-toets
Zet de slip-stand aan en uit.

[SHIFT] + indrukken:
Hiermee wordt de vinylstand aan- en uitgezet.

SLIP REVERSE-toets
Druk op:
(Bij normaal gebruik)
Speelt het muziekstuk wordt achteruit af terwijl de [SLIP REVERSE]-
toets ingedrukt wordt en hervat het normale afspelen wanneer de
toets weer wordt losgelaten.
Het omgekeerd afspelen van de slip wordt automatisch geannuleerd
nadat 8 beats zijn verstreken zelfs als de toets [SLIP REVERSE] inge-
drukt blijft. Het afspelen keert terug naar normaal na het terugkeren
naar de achtergrond.
(Als het toestel stand-by staat)
De stand-by-modus wordt geannuleerd.
¢ Ditis beperkt tot de knop op het linker deck.

[SHIFT] + indrukken:

Start achteruit afspelen. Als de toetsen [SHIFT] en [SLIP REVERSE]
weer worden ingedrukt, wordt achteruit afspelen geannuleerd en
keert het afspelen terug naar normaal.

PANEL-toets
Toont of verbergt de panelen van rekordbox.

Mengpaneel-gedeelte
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Il INPUT SELECT-schakelaar

Kiest de ingangsbron van elk kanaal voor de componenten die op dit

apparaat zijn aangesloten.

e [DECK1-4]: Selecteer deze optie als u het muziekstuk wilt gebrui-
ken dat in het deck van rekordbox is geladen.
Als [DECK4] wordt gebruikt, werkt de takeover-functie van de
software. Zie de bedieningshandleiding voor details.

e [PHONOV/LINE]: Selecteer deze als u een uitgangsapparaat op
lijnniveau wilt gebruiken (DJ-speler, enz.) dat is aangesloten op
de [PHONOY/LINE]-ingangen op het achterpaneel.

TRIM-instelling
Regelt de extra versterking voor de weergave van het individuele
kanaal.

EQ (HI, MID, LOW)-instellingen

Versterkt of verzwakt frequenties voor de diverse kanalen.

Kanaalniveau-aanduiding
Toont het geluidsniveau van de diverse kanalen voor ze door de
kanaalfaders geleid worden.

FILTER-instelling
Past het filtereffect toe op het betreffende kanaal.
Het oorspronkelijke geluid wordt uitgestuurd wanneer de instelling
in de middenpositie staat.

Tegen de klok in draaien: Vermindert de grensfrequentie van het
laagdoorlaatfilter geleidelijk.

Met de klok mee draaien: Verhoogt de grensfrequentie van het hoog-
doorlaatfilter geleidelijk.

B Hoofdtelefoon CUE knop
Druk op:



Het geluid van kanalen waarvoor de [CUE]-hoofdtelefoontoets wordt
ingedrukt, wordt weergegeven via de hoofdtelefoon.

e Wanneer er nog een keer op de [CUE]-knop voor de hoofdtelefoon

wordt gedrukt, wordt het meeluisteren geannuleerd.

[SHIFT] + indrukken:
Je kunt het tempo van het muziekstuk instellen door op de toets te
tikken. (Tikfunctie)

Kanaal-fader
Verplaatsen:
Regelt het niveau van de geluidssignalen die worden uitgestuurd via
elk kanaal.

[SHIFT] + verplaats:
Gebruik de kanaalfader startfunctie.

H Crossfader-regelaar
Stuurt het geluidssignaal uit dat is toegewezen met de toewijzings-
schakelaar voor de crossfader.

[SHIFT] + verplaats:
De startfunctie van de crossfader-regelaar wordt gebruikt.

El MASTER LEVEL instelling

Regelt het geproduceerde mastervolume.

Hoofdniveau-aanduiding
Toont het audioniveau van het master-uitgangssignaal.

Booth monitor niveau-instelling
Regelt het niveau van de geluidssignalen die worden weergegeven
via de [BOOTH]-aansluiting.

HEADPHONES MIXING instelling
Regelt de balans van het meeluistervolume tussen het geluid van de
kanalen waarvoor de [CUE]-knop voor de hoofdtelefoon wordt inge-
drukt en het geluid van het masterkanaal.

SAMPLER SYNC-toets
Synchroniseert het tempo van het sampler deck met het tempo van
het master deck.
e Alleen een samplerpositie met de afspeelfunctie ingesteld op
[Loop] synchroniseert het tempo met het tempo van het master
deck.

[SHIFT] + indrukken:
Stelt het sampler deck in als master voor synchronisatie.

SAMPLER CUE-toets

Schakelt het volgen van het geluid van het sampler deck in en uit.

[SHIFT] + indrukken:

Stelt het tempo van het sampler deck in door op de toets te tikken.

¢ Alleen een samplerpositie met de PLAY-stand ingesteld op
[Loop] heeft hetzelfde tempo als de BPM-waarde op het
samplerpaneel.

SAMPLER VOLUME-instelling

Past het algehele geluidsniveau van de sampler aan.

Effect-gedeelte
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Instellingen effectparameters
Past de beat FX-parameter aan.

RELEASE FX-instelling
Draaien:
Wisselt tussen de soorten release FX.

Druk op:

De release FX staat aan terwijl de bediening wordt ingedrukt.

¢ Alsde release FX aan gaat, gaat de beat FX in dezelfde effect-unit
uit.

[SHIFT] + draaien:
Past de beat FX-tijdparameter aan.

[SHIFT] + indrukken:
Past de beat FX-functie aan.

Toetsen effectparameters
Druk op:
Schakelt de beat FX in en uit of schakelt over naar een andere
parameter.

[SHIFT] + indrukken:
Wisselt tussen de soorten beat FX.

BEAT «-knop
Verlaagt de beat-fractie voor het synchroniseren van het beat FX
effectgeluid elke keer dat de toets wordt ingedrukt.
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[SHIFT] + indrukken:

Stelt de beat FX tempofunctie in op de BPM auto-functie. De BPM-
waarde van het muziekstuk wordt gebruikt als de basis voor het
tempo van het effect.

BEAT»-knop
Verhoogt de beat-fractie voor het synchroniseren van het beat FX
effectgeluid elke keer dat de toets wordt ingedrukt.

[SHIFT] + indrukken:

Stelt de beat FX tempofunctie in op de BPM tik-functie. De BPM-
waarde die wordt gebruikt als basis voor beat FX wordt berekend aan
de hand van de snelheid waarmee er op de toets wordt getikt.



Achterpaneel
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BOOTH-uitgangsaansluiting

TRS-connectors.

Dit zijn de uitgangsaansluitingen voor een boothmonitor. Compatibel
met een gebalanceerde of ongebalanceerde uitgang voor 1/4”

MASTER 2-aansluitingen

10]

het externe apparaat.

mixerfuncties of effectfuncties van rekordbox voor de audio van
Voor aansluiten van een eindversterker e.d.

Als je deze instelling wilt gebruiken, moet je een computer
aansluiten en rekordbox starten.
— [OFF]: Voert de audio van het externe apparaat van dit toestel niet
via een computer uit. Hiermee kun je de audio van een extern
apparaat via dit toestel uitvoeren zonder een computer aan te
sluiten.
* Met deze instelling kan het volume aangepast worden met de
MASTER 1-aans|uitingen kanaalfader en de crossfader van dit toestel, maar functies
Hierop kunt u luidsprekers met eigen stroomvoorziening enz.
aansluiten.
PHONO/LINE ingangsaansluitingen
Sluit een uitgangsapparaat (analoge speler, enz.) op phononiveau
(voor MM-element) aan of een uitgangsapparaat (DJ-speler, enz.) op
lijnniveau. Zet de ingangsbron met de [LINE/PHONO]-schakelaar op
ten apparaat.

het achterpaneel van dit toestel op de juiste stand voor het aangeslo
[ LINE/PHONO-schakelaar

zoals EQ en FILTER kunnen niet gebruikt worden. Raadpleeg
de bedieningshandleiding voor de gedetailleerde bediening
van elke knop en regelaar.
H SIGNAL GND aansluiting
apparaat zijn aangesloten.

platenspeler.
Kiest de ingangsbron van elk kanaal voor de componenten die op dit

Sluit hierop de aardingsdraad van een analoge platenspeler aan.
Dit vermindert storende geluiden bij aansluiten van een analoge

El MIC ingangsaansluiting
— [PHONOJ: Selecteer deze als je een apparaat op phononiveau

Sluit hierop een microfoon aan.
Compatibel met een 1/4” TS-stekker.
(voor MM-elementen, enz.) wilt gebruiken (analoge speler, enz.)
dat is aangesloten op de [PHONO/LINE]-ingangen.
— [LINE]: Selecteer deze als je een apparaat op lijnniveau wilt
LINE]-ingangen.

*<%> USB-aansluiting
gebruiken (DJ-speler, enz.) dat is aangesloten op de [PHONO/
geselecteerd worden.

Voor aansluiten van een computer.

DC IN-aansluiting
Voor beide kanalen kunnen niet verschillende ingangsbronnen
INPUT SELECT-schakelaar

Verbind deze met een stopcontact met behulp van de meegeleverde
netstroomadapter (bevestigd aan het meegeleverde stroomsnoer).
Snoerhaak
Wind het stroomsnoer van de netstroomadapter en de USB-kabel
rond deze haak wanneer u het toestel gebruikt.
— [ON]: Voert de audio van het externe apparaat van dit toestel via STANDBY/ON'SChakelaar ‘
een computer uit. Hiermee kun je optredens verzorgen met de Hiermee wordt dit toestel aan en uit gezet.
Voorpaneel
HEADPHONES LEVEL MIC LEVEL.
L\@ rekordbox @) e @Q Pironeer Dy /J
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Il PHONES-uitgangsaansluitingen
Sluit hierop een hoofdtelefoon aan.
Compatibel met een 1/4” TRS-stekker en een 3,5 mm
stereoministekker.
HEADPHONES LEVEL instelling
Regelt het niveau van de audio-uitgang van de
[PHONES]-uitgangsaansluitingen.
MIC LEVEL-instelling

Regelt het niveau van de audio-ingang naar de
[MIC]-ingangsaansluitingen.



Aanslmtmgen

Sluit het netnoer pas aan nadat alle aansluitingen tussen de appara-
tuur volledig zijn gemaakt.
Zet het toestel eerst stand-by en trek de stekker uit het stopcontact
voor je verbindingen tussen apparaten maakt of verandert.

e U moet het stroomsnoer en de netstroomadapter gebruiken die
worden meegeleverd met dit product.

e Dit toestel wordt van stroom voorzien door de netstroomadapter.

e Sluit dit toestel en de computer direct op elkaar aan met behulp van
de meegeleverde USB-kabel.

e Een USB-verdeelstekker (hub) kan niet worden gebruikt.

e Zietevens de gebruiksaanwijzingen van de aan te sluiten apparatuur.

1 Sluit een hoofdtelefoon aan op een van de
[PHONES]-uitgangsaansluitingen.

Sluit een hoofdtelefoon aan met een impedantie van 32 Q of meer.
Hoofdtelefoons met een impedantie van minder dan 32 Q worden niet
ondersteund.

2 Sluit apparaten zoals luidsprekers met voeding
of een versterker en componenten aan op de
uitgangsaansluitingen [MASTER 1] of [MASTER 2].

e Om het geluid te kunnen produceren via de [BOOTH]-
uitgangsaansluitingen, sluit u apparaten zoals luidsprekers aan
op de [BOOTH]-uitgangsaansluitingen.

* Zie de Handleiding voor de verbindingen met de in-/
uitgangsaansluitingen.

3 Sluit dit apparaat aan op uw computer via een
USB-kabel.

4 Zet de computer aan.

5 Sluit de netstroomadapter aan.

W Naar stopcontact
Stroomsnoer

(meegeleverd)

Netstroomadapter
(meegeleverd)
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6 Druk op de [STANDBY/ON]-schakelaar op het
achterpaneel van dit toestel om het toestel in te
schakelen.
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Schakel dit apparaat in.
¢ Voor Windows gebruikers
De melding [Apparaatstuurprogramma installeren] kan ver-
schijnen wanneer dit toestel voor het eerst op de computer wordt
aangesloten of wanneer het wordt aangesloten op een andere
USB-poort van de computer. Wacht eventjes tot de mededeling
[De apparaten zijn gereed voor gebruik] verschijnt.

7 Zet de apparatuur die is verbonden met de
uitgangsaansluitingen (luidsprekers met eigen
stroomvoorziening, eindversterker, componenten enz.)
aan.
e Wanneer er een microfoon, DJ-speler of andere externe appara-
tuur is verbonden met de ingangsaansluitingen, zal die appara-
tuur ook aan gaan.

ne (1)



Starten van de rekordbox

1 Klik op het pictogram [rekordbox].

— Voor Mac OS X
Open de map [Applicatie] in Finder en klik op het pictogram
[rekordbox].

— Voor Windows 10/8.1
Klik in [Apps-weergave] op het pictogram [rekordbox].

— Voor Windows 7
Klik op het Windows [Starten]-menu op het [rekordbox]-pic-
togram onder [Alle programma's] > [Pioneer] > [rekordbox
XX.X].

2 Voer de accountinformatie in.
Als u al een account hebt, voert u de accountinformatie in en klikt u op
[Instellen].
Als u nog geen account hebt, klikt u op [Account maken] om naar de
webpagina voor het aanmaken van een account te gaan en maakt u daar
een account.
¢ Details over de procedure voor het aanmaken van een account
vindt u op de productwebsite van rekordbox hieronder en in de
bedieningshandleiding voor rekordbox onder [Support].
http://rekordbox.com/

ount in rekordoox

Email address

Password

Create an account

3 Selecteer de gebruikswijze.
Klik op het pictogram [DJ-optreden].

How do you use ?

Music management DJ performance

n alea use music managemant mode.

4 Voer de licentiecode in en activeer de software.

Voer de licentiecode in die staat op de licentiecodekaart van rekordbox dj
die bij dit product is geleverd, en volg de instructies op het scherm om
de software te activeren.

* Details over de activeringsprocedure vindt u op de productweb-
site van rekordbox hieronder en in de bedieningshandleiding van
rekordbox onder [Support].
http://rekordbox.com/

5 Installeren van het stuurprogramma
Selecteer [DDJ-RR] in het keuzemenu en klik op [Installeren] in het
installatiescherm van het audiostuurprogramma.
¢ Raadpleeg de bedieningshandleiding voor details over de instal-
latieprocedure als [Overslaan] werd gekozen.

Audio Driver Install

Installeer het audiostuurprogramma door de aanwijzingen op het
scherm te volgen.

6 Bevestig of u gebruiksinformatie over rekordbox wilt
verzenden.

Er wordt gevraagd of u informatie over de gebruiksomstandigheden

wilt verzenden om de kwaliteit en de specificaties van rekordbox te
verbeteren.

Klik op [Ja] als u gebruiksinformatie wilt verzenden of [Nee] als u niet
akkoord gaat.

De voorbereiding voor het gebruiken van rekordbox is nu voltooid.
rekordbox wordt gestart.

7 Stel de audio in.

Start rekordbox om [Luidspreker selecteren] weer te geven terwijl dit
toestel is aangesloten.

Selecteer een van de opties voor uw audio-omgeving en klik op [OK].




Muziekbestanden toevoegen aan een
[Verzameling]

[Verzameling] is een scherm voor het weergeven van een lijst van de
muziekbestanden die beheerd worden door rekordbox.

Door de muziekbestanden op de computer te registreren als de muziek-
collectie van rekordbox en ze te analyseren, kunnen de muziekstukken
gebruikt worden met rekordbox.

1 Klik op [Verzameling] in de boomweergave.
Er wordt een lijst getoond van de muziekstukken die geregistreerd zijn in
[Verzameling].

2 Open bestandsbeheer of Windows explorer en sleep

de muziekbestanden of mappen met muziekbestanden

dan naar de lijst met muziekstukken.

De muziekbestanden worden toegevoegd aan de collectie en de analyse
van de golfvorminformatie van de muziekbestanden start. Wacht tot de

analyse van alle muziekbestanden is voltooid.

a Muziekstukkenlijst

Een track in het deck laden

Hieronder volgt een beschrijving van de procedure voor het laden van
muziekstukken in deck 1 als voorbeeld.

1 Draai aan de draaiknop om een muziekstuk van
[Verzameling] te selecteren.

2 Druk op de [LOAD]-toets van het linker deck.
De track wordt in het deck geladen.

BT

Afspelen van muziekstukken en
produceren van het geluid

Hieronder volgt de procedure voor het weergeven van het geluid van

deck 1 als voorbeeld.

e Stel het volume van de apparaten (versterker, luidsprekers met
voeding, enz.) die zijn aangesloten op de uitgangsaansluitingen

[MASTER 1] en [MASTER 2] af op een geschikt niveau. Merk op dat

het geluid zeer luid wordt wanneer het volume hoog is ingesteld.
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I INPUT SELECT-schakelaar

TRIM-instelling

EQ (HI, MID, LOW)-instellingen

FILTER-instelling

Hoofdtelefoon CUE knop

B Kanaal-fader

MASTER LEVEL instelling
H BOOTH MONITOR LEVEL-instelling

El Crossfader-regelaar
HEADPHONES LEVEL instelling
HEADPHONES MIXING instelling

1 Stel de instellingen enz. in zoals u hieronder kunt

zien.

Namen van instellingen enz. Stand

MASTER LEVEL instelling

Helemaal tegen de klok in
gedraaid

Helemaal tegen de klok in

TRIM-instelling gedraaid
EQ (HI, MID, LOW)-instellingen Midden
FILTER-instelling Midden

Kanaal-fader

Naar voren verplaatst

INPUT SELECT-schakelaar

[DECK1]-positie
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2 Druk op de [PLAY/PAUSEM»/Il]-toets om het
muziekstuk af te spelen.

3 Beweeg de kanaalfader van u af.

4 Draai aan de [TRIM] knop.
Verstel [TRIM] zo dat de oranje indicator in de kanaalniveau-aanduiding
alleen bij het piekniveau oplicht.

5 Draai aan de [MASTER LEVEL]-instelling om het

audioniveau van de luidsprekers in te stellen.

Stel het geluidsniveau dat geproduceerd wordt via de [MASTER 1] en
[MASTER 2]-aansluitingen in op een geschikt niveau.

e Het geluid uit de luidsprekers is aangepast aan uw audio-omgeving.

Meeluisteren via een hoofdtelefoon

Stel de instellingen enz. in zoals u hieronder kunt zien.
Namen van instellingen enz. Stand
HEADPHONES MIXING instelling Midden

Helemaal tegen de klok in

HEADPHONES LEVEL instelling
gedraaid

1 Druk op de hoofdtelefoon [CUE]-toets voor kanaal 1.

2 Draai aan de [HEADPHONES LEVEL] instelling.
Stel het geluidsniveau dat geproduceerd wordt via de hoofdtelefoon in
op een geschikt niveau.

Opmerking

Dit toestel en rekordbox dj zijn voorzien van uiteenlopende functies

waarmee DJ’s nog persoonlijkere opvoeringen kunnen verzorgen. Voor

details over elk van de functies, raadpleeg de bedieningshandleiding en

de bedieningshandleiding van rekordbox.

* U kuntde handleiding van dit toestel downloaden van de website van
Pioneer DJ. Zie De bedieningshandleiding van dit toestel raadplegen
(p. 4) voor details.

* Deze bedieningshandleiding van rekordbox kan worden gedownload
van de website van rekordbox.com. Raadpleeg De bedieningshand/ei-
ding van rekordbox raadplegen (p. 4) voor details.

Afsluiten van het systeem

1 Sluit rekordbox af.

2 Druk op de [STANDBY/ON]-schakelaar op het
achterpaneel van dit toestel om het toestel uit (standby)
te zetten.

3 Koppel de USB-kabel los van uw computer.



Aanvullende informatie

Verhelpen van storingen

* Alsudenktdat eriets verkeerd is met dit toestel, controleer dan de

onderwerpen in het gedeelte voor probleemoplossing van de handlei-

ding van dit toestel, en lees op de ondersteuningssite van Pioneer DJ
het gedeelte [FAQ] voor de [DDJ-RR] in [FAQ].
http://www.pioneerdj.com/

Soms ligt de oorzaak van het probleem bij een ander apparaat.
Controleer daarom ook de andere componenten en elektrische
apparatuur die gebruikt wordt. Als u het probleem niet kunt verhel-
pen, verzoekt u dan uw dichtstbijzijnde officiéle Pioneer onderhouds-
dienst of uw vakhandelaar om het apparaat te laten repareren.

e Statische elektriciteit of andere externe invloeden kunnen ervoor zor-
gen dat de speler niet goed werkt. In zulke gevallen kan de normale
werking hersteld worden door de stroom uit te zetten en weer aan te
zetten.

Over handelsmerken en
gedeponeerde handelsmerken

e “Pioneer DJ" is een handelsmerk van PIONEER CORPORATION en
wordt in licentie gebruikt.

e rekordbox is een handelsmerk of geregistreerd handelsmerk van de
Pioneer DJ Corporation.

e Windows is een gedeponeerd handelsmerk van Microsoft
Corporation in de Verenigde Staten en andere landen.

e Adobe en Reader zijn handelsmerken of gedeponeerde handelsmer-
ken van Adobe Systems Incorporated in de Verenigde Staten en/of
andere landen.

* Mac, Mac OS en Finder zijn handelsmerken van Apple Inc., gedepo-
neerd in de VS en andere landen.

e Intel en Intel Core zijn handelsmerken van Intel Corporation in de
V.S. en/of andere landen.

De hierin vermelde namen van bedrijven en hun producten zijn de

handelsmerken of geregistreerde handelsmerken van hun respectieve

eigenaars.

Waarschuwingen betreffende
auteursrechten

Het rekordbox-programma beperkt het afspelen en kopiéren van muziek-

materiaal met auteursrechtbescherming.

* Wanneer er gecodeerde gegevens e.d. voor auteursrechtbescher-
ming zijn opgenomen in de muziek, kan het niet altijd mogelijk zijn
het programma normaal te gebruiken.

¢ Wanneer rekordbox waarneemt dat er gecodeerde gegevens e.d.
voor auteursrechtbescherming zijn opgenomen in de muziek, kan de
bewerking (afspelen, lezen e.d.) tussentijds stoppen.

Opnemen die u hebt gemaakt kunnen slechts dienen voor uw eigen

luisterplezier en kunnen onder de auteursrechtwetten niet voor

andere doeleinden worden gebruikt zonder toestemming van de

auteursrechthouder.

e Muziek die is opgenomen vanaf CD’s e.d. wordt beschermd door de
auteursrechtwetten van de meeste landen en door internationale
verdragen. Het valt onder de verantwoordelijkheid van de persoon
die de muziek heeft opgenomen er op toe te zien dat de opnamen op
legale wijze worden gebruikt.

* Bij het behandelen van muziek die door downloaden van Internet e.d.

is verkregen, is het de volledige verantwoordelijkheid van de persoon
die het downloaden heeft verricht er op toe te zien dat de muziek
wordt gebruikt in overeenstemming met de voorwaarden van het
download-contract.

Specificaties

Netstroomadapter

Stroomvoorziening.........o.oo.....
Opgegeven stroomsterkte
Opgegeven uitgangsvermogen.
Stroomverbruik (in de ruststand).....

. 12 V gelijkstroom, 2 A
06W

Algemeen - Hoofdtoestel

Stroomverbruik ......... .DC 12V, 700 mA

Gewicht hoofdapparaat .. TP UTTUPTTTTION 3,7kg
Buitenafmetingen...........c.o.... 553 mm (B) x 65,1 mm (H) x 334,56 mm (D)
Toegestane bedrijfstemperatuur........c.ocoooiiiinn, +5°Ctot +35°C
Toegestane luchtvochtigheid................ 5 % tot 85 % (zonder condensatie)
Audiogedeelte
Bemonsteringswaarde ..o 44,1 kHz
A/D-, D/A-OMZEHET oottt 24 bits
Frequentiekarakteristiek

USB, LINE ...t 20 Hz tot 20 kHz

Signaal/ruisverhouding (nominaal uitgangsvermogen, A-WEIGHTED)
USB.
LINE ....
PHONO..

.....0,003 %
LINE ... .....0,005 %

Standaard ingansniveau / Ingangsimpedantie

..—12 dBu/42 kQ
—52 dBu/42 kQ
" -57 dBu/7 kQ
Standaard uitgangsniveau / Belastingsimpedantie / Uitgangsimpedantie
MASTER 1.... +6 dBu/10 k€Q/390
MASTER 2.... +2 dBu/10 k€Q/820 kQ
+6 dBu/10 k€/390 Q
+4 dBu/32 /10 Q

MASTER 1....
MASTER 2.
Overspraak

24 dBu/10 kQ

In / uitgangsaansluitingen
PHONO/LINE ingangsaansluitingen

TUlPSTEKKEIDUSSEN ©viviiiiiii i 2 stk.
MiC-aansluiting

/4" TS-stekKer .o 1 set
MASTER 1 uitgangsaansluiting

KLR-ANSIUTING ©ovvviiiiiiie 1 st.

MASTER 2 uitgangsaansluiting
Tulpstekkerbussen
BOOTH-uitgangsaansluiting

1/4" TRS-SEKKET .. 1 set
PHONES-uitgangsaansluiting

1/4" TRS-SEKKET .. 1 set

3,6 mm stereoministekKer. ..o 1 set

USB-aansluiting

¢ De specificaties en het uiterlijk van dit toestel en de software kunnen
ter verbetering zonder kennisgeving gewijzigd worden.
e © 2016 Pioneer DJ Corporation. Alle rechten voorbehouden.
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tratamiento, recuperacion y reciclado.

Si desea deshacerse de este producto, no lo mezcle con los residuos generales de su hogar. De conformidad con la legislacion
vigente, existe un sistema de recogida distinto para los productos electrénicos que requieren un procedimiento adecuado de
|

Las viviendas privadas en los estados miembros de la UE, en Suiza y Noruega pueden devolver gratuitamente sus productos electrénicos usados
en las instalaciones de recoleccién previstas o bien en las instalaciones de minoristas (si adquieren un producto similar nuevo).

En el caso de los paises que no se han mencionado en el parrafo anterior, péngase en contacto con sus autoridades locales a fin de conocer el

método de eliminacion correcto.

Al actuar siguiendo estas instrucciones, se asegurara de que el producto de desecho se somete a los procesos de tratamiento, recuperacion y
reciclaje necesarios, con lo que se previenen los efectos negativos potenciales para el entornoy la salud humana.

PRECAUCION

PARA PREVENIR EL PELIGRO DE CHOQUE ELECTRICO
NO REMOVER LA TAPA NI LAS PARTES DENTRO NO
UTILIZADAS, LLAMAR UNA PERSONA CUALIFICADA.

D3-4-2-1-1_B2_Es

ADVERTENCIA

Este aparato no es impermeable. Para evitar el riesgo
de incendio y de descargas eléctricas, no ponga ningin
recipiente lleno de liquido (como pueda ser un vaso o
un florero) cerca del aparato ni lo exponga a goteo,

salpicaduras, lluvia o humedad.
D3-4-2-1-3_A1_Es

ADVERTENCIA
Para evitar el peligro de incendio, no ponga nada con
fuego encendido (como pueda ser una vela) encima del

aparato.
D3-4-2-1-7a_A1_Es

Entorno de funcionamiento

Temperatura y humedad del entorno de funcionamiento
+5°C a +35 °C; menos del 85 % de humedad relativa
(rejillas de refrigeracion no obstruidas)

No instale este aparato en un lugar mal ventilado, ni en
lugares expuestos a alta humedad o a la luz directa del

sol (o de otra luz artificial potente).
D3-4-2-1-7c*_A1_Es

PRECAUCION

El interruptor de la alimentaciéon STANDBY/ON de
este aparato no corta por completo toda la
alimentacién de la toma de corriente de CA. Puesto
que el cable de alimentacién hace las funciones de
dispositivo de desconexion de la corriente para el
aparato, para desconectar toda la alimentacién del
aparato deberéa desenchufar el cable de la toma de
corriente de CA. Por lo tanto, asegurese de instalar
el aparato de modo que el cable de alimentacion
pueda desenchufarse con facilidad de la toma de
corriente de CA en caso de un accidente. Para evitar
correr el peligro de incendio, el cable de
alimentaciéon también debera desenchufarse de la
toma de corriente de CA cuando no se tenga la
intencién de utilizarlo durante mucho tiempo

seguido (por ejemplo, antes de irse de vacaciones).
D3-4-2-2-2a*_A1_Es

K058b_A1_Es

Cuando utilice este producto, confirme la
informacién de seguridad mostrada en la parte

inferior de la unidad.
D3-4-2-2-4 B1_Es

ADVERTENCIA
Guarde las piezas pequenas fuera del alcance de los
ninos. Si las ingirieran accidentalmente, pongase de
inmediato en contacto con un médico.

D41-6-4_A1_Es

Este producto es para tareas domésticas generales.
Cualquiera averfa debida a otra utilizacion que tareas
domésticas (tales como el uso a largo plazo para
motivos de negocios en un restaurante o el uso en un
coche o un barco) y que necesita una reparacion
haréd que cobrarla incluso durante el periodo de
garantfa.

K041_A1_Es

PRECAUCIONES CONCERNIENTES A LA
MANIPULACION DEL CABLE DE

ALIMENTACION

Tome el cable de alimentacion por la clavija. No
extraiga la clavija tirando del cable. Nunca toque el
cable de alimentacién cuando sus manos estén
mojadas, ya que esto podria causar cortocircuitos o
descargas eléctricas. No coloque la unidad, algun
mueble, etc., sobre el cable de alimentacion.
Asegurese de no hacer nudos en el cable ni de unirlo a
otros cables. Los cables de alimentacién deberéan ser
dispuestos de tal forma que la probabilidad de que
sean pisados sea minima. Una cable de alimentacion
dafado podra causar incendios o descargas eléctricas.
Revise el cable de alimentacion esté danado, solicite el
reemplazo del mismo al centro de servicio més

cercano, o a su distribuidor.
S002*_A1_Es




Contenido

Como leer este manual

Gracias por adquirir este producto Pioneer DJ.

En esta gufa se proporciona una breve descripcién de los proce-

dimientos para la conexion de la unidad al ordenador y la emision

de audio. Para conocer los procedimientos detallados, consulte el

manual de instrucciones.

Para instrucciones de la operacion del software rekordbox, vea el

manual del software rekordbox.

iAsegurese de leer este folleto y el manual de instrucciones! Ambos

documentos incluyen informacién importante que usted deberé

entender antes de usar este producto.

Después de haber terminado de leer estas instrucciones, guardelas

en un lugar seguro para, en caso de ser necesario, consultarlas en el

futuro.

— Paralas instrucciones sobre como adquirir el manual de instruc-
ciones, vea Visualizacién de los manuales (pag. 4).

En este manual, los nombres de los menus mostrados en el pro-

ductoy en la pantalla del ordenador, asi como también los nombres

de los botones y de los terminales del producto etc., se indican entre

paréntesis. (P. ej.: boton [Archivo], [CUE] y terminales de salida

[PHONES))

Note que las pantallas y las especificaciones del software descritas

en este manual, asi como también la apariencia externa y las espe-

cificaciones del hardware, estéan actualmente en fase de desarrolloy

pueden ser distintas de las especificaciones finales.

Note que dependiendo de la versién del sistema operativo, los ajus-

tes del navegador web, etc., la operacion puede que sea distinta de

los procedimientos descritos en este manual.

Tenga en cuenta que el idioma de las pantallas del software utiliza-

das en este manual puede ser diferente del idioma actual.

@ Antes de empezar a usar la unidad

CaracterfStiCaS . i
Contenido de la caja
Visualizacion de los manuales
Acerca de rekordbox..
Instale rekordbox

@ Nombres y funciones de los controles

Seccion del NAVEJAAOT ......c.viiiii e 6
Seccion de deck
Seccién de mezclador ...
Seccion de efectos .
Panel trasero
Panel frontal

® Conexiones

Inicio de rekordbox.
Salida del sistema...

@ Informacion adicional

SOIUCION dE PrODIBMEAS ....cvvivviiceee e
Acerca de las marcas de fabrica y marcas registradas.
Cuidados para los derechos de autor
ESPECIICACIONES .1ttt




Antes de empezar a usar la unidad

Caracteristicas

Esta unidad es un controlador DJ todo en uno disefado especificamente
para “rekordbox dj". Sus interfaces, que incorporan varios controles
como “BIG JOG", "PERFORMANCE PADS"y “2-CHANNEL MIXER",

estan posicionadas con espacio abundante en el chasis compacto para
permitir actuaciones de DJ mas individualizadas con “rekordbox dj".
Asimismo, un gran nimero de terminales de entrada y salida permiten
una gran variedad de estilos de DJ. El disefio, con material de aluminio
para el panel superior, hace que esta unidad ofrezca una imagen de alta
calidad, lo que es idoneo para diversos escenarios, como clubs noctur-
nos, fiestas particulares, etc.

Contenido de la caja

e Adaptador de CA

e Cable de alimentacion

e (Cable USB

e Garantia (para algunas regiones)u

¢ Manual de instrucciones (Gufa de inicio rapido) (este documento)
* Tarjeta de clave de licencia de rekordbox dj

La garantia incluida es para la regién europea.

Avisos
La clave de licencia no se puede dar dos veces. Tenga cuidado para no
perderla.

3 Haga clic en [Manual].

4 Haga clic en el idioma que necesite en la lista de
manuales de instrucciones.

Acerca de rekordbox

e rekordbox es un software compuesto que permite la administracién
de pistas y las actuaciones de DJ.

e Lafuncion de actuacion de DJ de rekordbox se denomina rekord-
box dj. Introduzca la clave de licencia que se muestra en la tarjeta de
clave de licencia de rekordbox dj que se incluye con este producto
para utilizar rekordbox dj.

Ambiente de operacion minimo

Sistemas
operativos

CPU y memoria necesaria

compatibles

Mac OS X: Procesador Intel®, Core™ i3/i5/i7, procesador Intel® o
10.11/10.10/10.9 (actuali- _Core™ 2 Duo
zacion mas reciente) RAM de 4 GB o méas

Windows: Versién de
32 bits o versién de 64
bits de Windows 10/
Windows 8.1/Windows
7 (Service Pack mas
reciente)

Procesador Ime\®. Core™ i3/i5/i7, procesador Intel® o
Core™ 2 Duo

RAM de 4 GB 0 mas

Visualizacion de los manuales

Descérguelos seglin sea necesario.

Las diversas instrucciones se proveen algunas veces como archivos
en formato PDF. Para ver archivos en formato PDF, deberé instalarse
Adobe® Reader®.

Visualizacion del Manual de instrucciones
de esta unidad

1 Inicie un navegador de Web en el ordenador y acceda

al sitio de Pioneer DJ de abajo.

http://www.pioneerdj.com/

e Para cambiar el idioma, desplécese hasta la parte inferior, haga clic
en el nombre del pais o en la indicacién [GLOBAL] en la esquina
inferior derecha de la pantalla y seleccione un idioma del menu
desplegable.

2 Haga clic en [Soporte].
3 Haga clicen [ENCUENTRA TUTORIALS Y MANUALES].

4 Haga clic en [DDJ-RR] en la categoria
[CONTROLADORES].

5 Haga clic en el idioma que necesite en la lista de
manuales de instrucciones.

Visualizacion de los manuales de
instrucciones de rekordbox

1 Inicie un navegador de Web en el ordenador y acceda

al sitio de rekordbox.com de abajo.
http://rekordbox.com/

2 Haga clic en [Ayudal].

@Es

Para conectar el ordenador con esta unidad se
requiere un puerto USB 2.0.

Puerto USB

Resolucion de la

pantalla Resolucion de 1280 x 768 0 més

Para registrar la cuenta del usuario de rekordbox y des-

Conexién a Internet . .
cargar el software se necesita una conexion a Internet.

e Paraobtener informacién sobre los requisitos mas actuales del sistema, la
compatibilidad y los sistemas operativos compatibles de rekordbox, consulte
[Entorno de operacion] en el sitio de rekordbox.com a continuacién.
http://rekordbox.com/

e Laoperacién no se garantiza en todos los ordenadores, aunque se cumplan
todas las condiciones indicadas aqui para el ambiente de operacion necesario.

¢ Dependiendo de la configuracion de ahorro de energia del ordenador, etc., la
CPU y el disco duro pueden no proveer la capacidad de procesamiento sufi-
ciente. Para los ordenadores portatiles en particular, aseglrese de que estén en
condiciones apropiadas para ofrecer un alto rendimiento constante (por ejem-
plo, manteniendo la alimentacion de CA conectada) cuando se usa rekordbox.

e Parausar Internet se necesita firmar un contrato separado con un proveedor
que ofrezca servicios de Internet y pagar los honorarios de dicho proveedor.

e Utilice la Gltima version / el Ultimo paquete de servicios del sistema operativo.



< Procedimiento de instalacion (Windows)
Instale rekordbox

* Inicie la sesién como el usuario que fue establecido como adminis-
trador del ordenador antes de hacer la instalacién.

. 1 Descomprima el archivo de software rekordbox
Antes de instalar rekordbox p

descargado.
No se incluye el software rekordbox. 2 Haga doble clic en el archivo de software
Acceda al sitio de rekordbox.com y descargue el software. descomprimido para ejecutar el instalador
http://rekordbox.com/ ] )
e Elusuario es responsable de preparar el ordenador, los aparatos 3 Lea con cuidado los términos del acuerdo de

de la red y otros elementos que se usan en el entorno de Internety
que son necesarios para conectar a Internet.

e Siyaestéd usando rekordbox 4, rekordbox dj se puede usar actuali-
zando el software a la versién mas reciente.

licencia y, si esta de acuerdo, seleccione [De acuerdo] y
luego haga clic en [Siguiente].
* Sino acepta el contenido del acuerdo de uso, haga clic en
[Cancelar] para cancelar la instalacion.
Una vez especificado el destino de instalacion, se iniciara la instalacion.
El mensaje de instalacién satisfactoria aparece una vez terminada la

< Obtencion del software rekordbox

instalacién.
1 Acceda a rekordbox.com. 4 Haga clic en [Finalizar] para salir del instalador de
https://rekordbox.com/es/store/ rekordbox.

¢ Elcontenido de la pagina estéa sujeto a cambios sin previo aviso.

2 Consulte la Guia de inicio y haga clic en [Descarga
Gratis].

Free To Download

Ver. (20

3 Lea detenidamente el Acuerdo de licencia de usuario
final del software y active la casilla de verificacion
[Agree] si esta de acuerdo.

Cuando active la casilla de verificacion, se podra hacer clic en
[Descargal.

4 Haga clic en [Descarga].
Se iniciara la descarga de rekordbox.

Acerca del procedimiento de instalacion

El procedimiento de instalacién depende del sistema operativo (OS) del
ordenador que esté usando.

No conecte esta unidad y el ordenador hasta completar la instalacion.
e Siestd ejecutandose cualquier otro programa en el ordenador,
abandénelo.

< Procedimiento de instalacion (Mac OS X)

1 Descomprima el archivo de software rekordbox
descargado.

2 Haga doble clic en el archivo de software
descomprimido para ejecutar el instalador.

3 Lea con cuidado los términos del acuerdo de

licencia y, si esta de acuerdo, haga clic en [Acepto].
e Sino esta conforme con el contenido del acuerdo de licencia,
haga clic en [No acepto] para abandonar la instalacién.

4 Si aparece la pantalla de finalizacion de la instalacion,
haga clic en [Cerrar] para cerrar el programa de
instalacién de rekordbox.



Nombres y funciones de los controles

Para obtener informacion detallada sobre cada funcién, consulte el

Manual de instrucciones de la unidad y el Manual de instrucciones de

rekordbox.

* Para saber como obtener el Manual de instrucciones y el Manual de
instrucciones de rekordbox, consulte Visualizacién de los manuales
en la pagina 4.

[1] Seccién del navegador
Seccion de deck
Seccién de mezclador

Seccion de efectos

Seccion del navegador

— i —
Proneer Dy
B

M ok vam T

I Boton LOAD

Pulse:

Las pistas seleccionadas se cargan en los decks respectivos.

e Cuando se pulse dos veces el boton [LOAD], las pistas cargadas
en el deck seleccionado del lado opuesto se cargaran en el deck
del lado en el que el botén [LOAD] se haya pulsado. Si esto se
realiza mientras se esté reproduciendo una pista, esta se repro-
duce desde la misma posicién. (Duplicacion instantanea)

[SHIFT] + pulse:

Clasifica la lista de pistas cuando se pulsa uno de los botones
[LOAD].

: Clasifica mediante BPM.

: Clasifica por artista.

Selector giratorio
Gire:
El cursor se mueve en vertical.

Pulse:

Mueve el cursor entre la vista de &rbol y la lista de pistas cada vez

que se pulsa el selector giratorio.

e Cuando aparece la paleta de listas de pistas, el cursor se mueve
de una lista a otra, ademés de en la vista de arbol y en la lista de
pistas.

e Llavistade arbol, la lista de pistasy la paleta de listas de pistas
se encuentran en la seccion de navegacion de rekordbox dj. Para
obtener detalles sobre la funcién de cada uno de esos elemen-
tos, consulte el Manual de instrucciones de rekordbox.

Bot6n BACK

Pulse:

Mueve el cursor entre la vista de &rbol y la lista de pistas cada vez

que se pulsa el boton.

e Cuando aparece la paleta de listas de pistas, el cursor se mueve
de una lista a otra, ademés de en la vista de arbol y en la lista de
pistas.

e lavistade &rbol, la lista de pistasy la paleta de listas de pistas
se encuentran en la seccién de navegacion de rekordbox dj. Para
obtener detalles sobre la funcién de cada uno de esos elemen-
tos, consulte el Manual de instrucciones de rekordbox.

[SHIFT] + pulse:
Conmuta la visualizacion de la seccién de navegacién de
rekordbox dj.

Boton TAG TRACK
Pulse:
Anade pistas a la lista de fichas.
¢ Se pueden recopilar temporalmente los archivos de musica que
se van a reproducir en la lista de fichas rekordbox aparte de la
lista de reproduccion.

[SHIFT] + pulse:

Muestra las pistas cuyo valor de BPM y tonalidad son similares a los
de la pista que se esté reproduciendo como candidatos a reprodu-
cirse a continuacién en la pantalla.

Seccion de deck
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H Dial jog
Gire la parte superior:
Cuando el modo de vinilo esta activado, la operacién scratch se
puede realizar.

Gire la seccion exterior:
La operacion de pitch bend (ajuste de la velocidad de reproduccion)
se puede realizar.

[SHIFT] + Gire la parte superior:
Omite la posicion de reproduccion.



Pad NEEDLE SEARCH
Tocando el pad durante la pausa, se puede saltar a la posicion
deseada de la pista cargada en el deck.
e Puede saltar a la posicién deseada durante la reproduccion
dependiendo de las [Preferencias] de rekordbox.

Barra deslizante TEMPO
Use esto para ajustar la velocidad de reproduccién de pistas.

Botéon MASTER TEMPO

Pulse:

Activa y desactiva la funcion de tempo maestro.

e Cuando la funcién de tempo maestro esté activada, la tonalidad
no cambia aunque se cambie la velocidad de audio con la barra
deslizante [TEMPO].

El sonido se procesa digitalmente, por lo que su calidad
disminuye.

[SHIFT] + pulse:
El margen de variacion de la barra deslizante [TEMPO] cambia cada
vez que se pulsa el boton.

l—»[:G%]—>[=10%]—>[=16%]—> [WIDE]—I

Boton AUTO BEAT LOOP
Pulse:
Enciende y apaga la funcién de bucle de tiempo de compas
automético.
¢ Durante la reproduccién de bucle, esta operacion cancela el
looping.

[SHIFT] + pulse:

Conmuta el bucle guardado en la pista entre activo y no activo.

(Bucle activo)

e Sipulsa el boton mientras pulsa el botén [SHIFT] durante la
reproduccion, el bucle establecido més cerca de la posicién de
reproduccién entre los bucles grabados en la pista se activara.

e Sipulsa el boton mientras pulsa el botén [SHIFT] cuando se
llama a un bucle grabado en la pista, el bucle se activaré o
desactivaré.

A Botén LOOP 1/2X
Pulse:
Selecciona un tiempo de compés para el bucle de tiempo de compéas
automético.
Reduce a la mitad la longitud de reproduccién del bucle.

[SHIFT] + pulse:
Durante la reproduccién de bucle, mueve el bucle a la izquierda una
cantidad igual a su duracién. (Movimiento de bucle)

Botén LOOP 2X
Pulse:
Selecciona un tiempo de compés para el bucle de tiempo de compas
automético.
Dobla la longitud de reproduccién del bucle.

[SHIFT] + pulse:
Durante la reproduccién de bucle, mueve el bucle a la derecha una
cantidad igual a su duraciéon. (Movimiento de bucle)

H Bot6n LOOP IN
Pulse:
El punto de entrada de bucle queda establecido.
Cuando se pulsa este botén durante la reproduccién de bucle, el
punto de entrada de bucle se puede ajustar con precision usando el
dial jog.

[SHIFT] + pulse:
La pista vuelve al punto de entrada de bucle establecido y la repro-
duccion de bucle continta.

Pulse durante méas de 1 segundo:
Activa el bucle automatico de 4 tiempos de compds.

El Botén LOOP OUT

Pulse:

El punto de salida de bucle se establece y empieza la reproduccion
de bucle.

Cuando se pulsa este botén durante la reproduccién de bucle, el
punto de salida de bucle se puede ajustar con precisién usando el
dial jog.

[SHIFT] + pulse:

Cancela la reproduccién de bucle. (Loop Exit)

Después de cancelarse la reproduccion de bucle, la reproduccion
vuelve al punto de entrada de bucle establecido previamente y la
reproduccién de bucle se reanuda. (Reloop)

Boton LOAD SEQUENCE

Pulse:
Carga la secuencia que se esté reproduciendo en el deck como una
pista.

[SHIFT] + pulse:

Activa la funcion de cuantizacion.

Por ejemplo, cuando se active la funcion de cuantizacién, el punto

se establecera automaticamente en la posicién de tiempo de com-

pas més proxima cuando se establezca un hot cue.

e Laresolucion del tiempo de compds cuantizado se puede selec-
cionar en [Preferencias] de rekordbox.

Botén CAPTURE

Pulse un pad de actuacion mientras pulsa el botén [CAPTURE] para
cargar el bucle activo en la ranura del muestreador.

[SHIFT] + pulse:

Carga las secciones en el &rea de destino del slicer o bucle slicer en

ranuras separadas del muestreador.

e Paraobtener informacién detallada sobre el slicery el bucle
slicer, consulte el Manual de instrucciones de rekordbox.

Botén OVERDUB

Pulse:

Pone el secuenciador en espera para la grabacién.

Se empieza a grabar la informacion de operacién (secuencia)

si el muestreador se maneja mientras el secuenciador esté en
espera para la grabacion. Vuelva a pulsar el boton para detener la
grabacién.

[SHIFT] + pulse:
Guarda la secuencia grabada en la ranura del secuenciador.

Boton START

Inicia la reproduccion de la secuencia cuando se detiene la graba-
cién de la secuencia.

Sobrescribe la secuencia que se esta reproduciendo con la nueva
secuencia mientras se graba una secuencia.

[SHIFT] + pulse:
Selecciona la ranura del secuenciador.

Boton de modo HOT CUE

Establece el modo de hot cue.

[SHIFT] + pulse:
Ajusta el modo de salto de tiempo de compés.

Botén de modo PAD FX1

Ajusta el modo pad FX 1.

[SHIFT] + pulse:
Ajusta el modo pad FX 2.

Boton de modo SLICER

Establece el modo slicer.

[SHIFT] + pulse:
Establece el modo bucle slicer.




e Paracancelar el modo slicer o el bucle slicer, pulse el boton de
modo [PAD FX1], el botén de modo [SAMPLER] o el botén de
modo [HOT CUE].

Botén de modo SAMPLER
Establece el modo del muestreador.

[SHIFT] + pulse:
Establece el modo de reproducciéon de secuencia.

Pads de actuacion
Controla las funciones “hot cue”, “pad FX", “slicer”, “muestreador”
y otras.

Boton PARAMETER<«, boton PARAMETERM>
Establece los parametros para las funciones “pad FX", “slicer”,
“muestreador” y otras.

Bot6n PLAY/PAUSE »/11
Use esto para reproducir pistas/hacer pausas en pistas.

Botén CUE

Pulse:

Ajusta, reproduce y llama puntos cue.

e Cuando se pulsa el boton [CUE] durante una pausa, el punto de
cue se establece.

e Cuando se pulsa el boton [CUE] durante la reproduccion, la pista
vuelve al punto de cue y hace una pausa. (Back Cue)

e Cuando se pulsa el boton [CUE] y se mantiene pulsado después
de que la pista retorna al punto de cue, la reproduccién continta
mientras se mantiene pulsado el boton. (Muestreador de cue)

e Cuando se pulsa el boton [PLAY/PAUSE »/1l] durante el mues-
treo de cue, la reproduccion contintia desde ese punto.

[SHIFT] + pulse:
Devuelve la posicion de reproduccion al comienzo de la pista.

Botén SYNC
Pulse:
Sincroniza automaticamente con los tempos (pitches) y los beat
grids del deck set como maestros para la sincronizacion.

[SHIFT] + pulse:
Ajusta el deck cuyo botén se ha pulsado como deck maestro para la
sincronizacion.

Botén SHIFT
Cuando se pulsa otro botén mientras se pulsa el botén [SHIFT] se
llama a una funcién diferente.
e Parainformacion adicional sobre el funcionamiento usando el
botén [SHIFT], vea el Manual de instrucciones.

Boton GRID ADJUST

Cuando se gira el dial jog mientras se pulsa el boton
[GRID ADJUST], el intervalo de beat grid se puede ajustar.

[SHIFT] + pulse:
El valor de BPM se divide por 1/2 (duplicAndose el espaciamiento de
la reticula).

Botén GRID SLIDE
Cuando se gira el dial jog mientras se pulsa el botén [GRID SLIDE],
el beat grid global se puede deslizar a derecha o izquierda.

[SHIFT] + pulse:
El valor BPM se multiplica por 2 (reduciendo el espaciamiento del
beatgrid en 1/2).

Botén SLIP
Enciende y apaga el modo slip.

[SHIFT] + pulse:
Enciende y apaga el modo de vinilo.

Botén SLIP REVERSE
Pulse:
(Durante el funcionamiento normal)

Es

Reproduce la pista en sentido inverso mientras se pulsa el botén
[SLIP REVERSE] y reanuda la reproduccion normal cuando se suelta
el boton.

La reproduccion en retroceso de slip se cancela automéaticamente
cuando trascurran 8 tiempos de compas aunque se mantenga pul-
sado el botén [SLIP REVERSE]. La reproduccion vuelve a ser normal
tras reproducirse en segundo plano.

(Durante el estado de espera)

El' modo de espera se cancela.

e Selimita al botén en el lado del deck izquierdo.

[SHIFT] + pulse:

Inicia la reproduccion en retroceso. Cuando se pulsan de nuevo
los botones [SHIFT] y [SLIP REVERSE], la reproduccion en sentido
inverso se cancelay se reanuda la reproduccién normal.

Boton PANEL
Muestra u oculta cada panel de rekordbox.

Seccion de mezclador
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Il Conmutador INPUT SELECT

Selecciona la fuente de entrada de cada canal desde los componen-

tes conectados a esta unidad.

e [DECK1-4]: Seleccione esto para usar la pista cargada en el deck
de rekordbox.
Si se utiliza [DECK4], se activa la funcion takeover (foma de
control) del software. Para obtener detalles, consulte el Manual
de instrucciones.

¢ [PHONOV/LINE]: Seleccione esto para usar un aparato de salida
de nivel de linea (reproductor DJ, etc.) conectado a los termina-
les de entrada [PHONO/LINE] del panel trasero.

Control TRIM
Ajusta la ganancia de salida de canales individuales.

Controles EQ (HI, MID, LOW)

Refuerza o corta frecuencias de canales diferentes.

Indicador de nivel de canal
Visualiza el nivel del sonido de los diferentes canales antes de pasar
por los fader de canales.

Control FILTER
Aplica el efecto de filtro para el canal respectivo.



El sonido original sale cuando el control se pone en la posicién
central.

Gire hacia la izquierda: Disminuye gradualmente la frecuencia de
corte del filtro pasabajos.

Gire hacia la derecha: Aumenta gradualmente la frecuencia de corte
del filtro pasaaltos.

[ Boton CUE de auriculares
Pulse:
El sonido de los canales para los que se pulsa el botén [CUE] de
auriculares sale a los auriculares.
e Cuando se pulsa de nuevo el boton [CUE] de auriculares, la
salida de monitoreo se cancela.

[SHIFT] + pulse:
Eltempo de la pista se puede establecer pulsando brevemente el
botén. (Funcién tap)

Fader de canal
Mover:
Ajusta el nivel de las sefales de audio que salen en cada canal.

[SHIFT] + mover:
Use la funcién de inicio del fader de canales.

H Crossfader
Da salida al sonido asignado con el interruptor de asignacion del
crossfader.

[SHIFT] + mover:
Utiliza la funcién de inicio del crossfader.

El Control MASTER LEVEL

Ajusta la salida de nivel del sonido maestro.

Indicador de nivel maestro
Visualiza el nivel de audio de la salida maestra.

Control de nivel de monitor de cabina
Ajusta el nivel de las sefales de audio que salen por el terminal
[BOOTH].

Control HEADPHONES MIXING
Ajusta el balance del volumen de monitoreo entre el sonido de los
canales para los que se pulsa el botén [CUE] de auriculares y el
sonido del canal maestro.

Boton SAMPLER SYNC
Sincroniza el tempo del deck del muestreador con el tempo del deck
maestro.
¢ Solo unaranura del muestreador con el modo de
REPRODUCCION ajustado a [Loop] sincroniza el tempo con el
tempo del deck maestro.

[SHIFT] + pulse:
Ajusta el deck del muestreador como maestro para la
sincronizacion.

Botéon SAMPLER CUE
Enciende y apaga el monitoreo del sonido del deck del muestreador.

[SHIFT] + pulse:

Ajusta el tempo del deck del muestreador tocando el boton.

¢ Solo una ranura del muestreador con el modo PLAY ajustado en
[Loop] seré el mismo tempo que el valor de BPM del panel del
muestreador.

Control SAMPLER VOLUME

Ajusta el nivel del sonido global del muestreador.

Seccion de efectos
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Controles de parametros de efectos

Ajusta el parametro FX del tiempo de compés.

Control RELEASE FX

Gire:
Cambia de tipo de FX de liberacién.

Pulse:

El FX de liberacion esté encendido mientras se pulsa el control.

* Siseenciende el FX de liberacién, el FX del tiempo de compés de
la misma unidad de efectos se apaga.

[SHIFT] + gire:
Ajusta el parametro de tiempo de FX del tiempo de compas.

[SHIFT] + pulse:
Cambia de modo FX del tiempo de compaés.

Botones de parametros de efectos

Pulse:
Enciende y apaga el FX de tiempo de compés o cambia los
parametros.

[SHIFT] + pulse:
Cambia de tipo de FX de tiempo de compas.

Boton BEAT«

Reduce la fraccién de tiempo de compds para sincronizar el sonido
del efecto FX de tiempo de compaés cada vez que se pulsa el botén.

[SHIFT] + pulse:

Ajusta el modo de tempo de FX de tiempo de compéas a modo BPM
automético. El valor de BPM de la pista se emplea como base para el
tempo de los efectos.

Botén BEAT»>

Aumenta la fraccién de tiempo de compas para sincronizar el sonido
del efecto FX de tiempo de compés cada vez que se pulsa el botén.

[SHIFT] + pulse:

Ajusta el modo de tempo de FX de tiempo de compés a modo BPM
tap. El valor de BPM usado como base del FX de tiempo de compés
se calcula por el intervalo con que se pulsa réapida y brevemente el
botén.



Panel trasero
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H Ranura de seguridad Kensington utilizan las funciones de mezclador o las funciones de efecto de
rekordbox para el audio del dispositivo externo.
Terminal de salida BOOTH e Parael uso con este ajuste, aseglrese de conectar un orde-
Estos son los terminales de salida para un monitor de cabina. nador y después iniciar rekordbox.
Compatible con la salida equilibrada o desequilibrada para conecto- — [OFF]: No emite el audio del dispositivo externo desde esta uni-
res 1/4" TRS. dad mediante un ordenador. Esto permite emitir el audio de un
. dispositivo externo desde esta unidad sin conectar un ordenador.
Terminales MA_S_TER 2 } ¢ Con este ajuste se puede ajustar el volumen usando el fader
Conecte a un amplificador de potencia, etc. de canales y el crossfader de esta unidad, pero no se pueden
Terminales MASTER 1
Conecte aqui altavoces con amplificador, etc.
Terminales de entrada PHONO/LINE
Conecte un dispositivo de salida (reproductor analégico, etc.) de
nivel fonogréfico (para cartuchos MM) o un dispositivo de salida
de nivel de linea (reproductor de DJ, etc.). Cambie la fuente de

el Manual de instrucciones.

funcionamiento detallado de cada botén y control, consulte

entrada en funcion del dispositivo conectado usando el conmutador
[LINE/PHONO] del panel trasero de esta unidad.
B Conmutador LINE/PHONO

usar funciones tales como EQ y FILTER. Para conocer el
H Terminal SIGNAL GND
Conecta aquf el cable de tierra de un reproductor analégico.
analdgico.
Selecciona la fuente de entrada de cada canal desde los componen-
tes conectados a esta unidad.

Esto ayuda a reducir el ruido cuando se conecta un reproductor
— [PHONOJ]: Seleccione esto para usar un aparato de salida

El Terminal de entrada MIC
Conecta un micréfono aqui.
Compatible con un conector 1/4" TS.
<> Terminal USB
Conecte a un ordenador.
(reproductor analégico, etc.) de nivel fonografico (capsulas MM)
conectado a los terminales de entrada [PHONO/LINE]. Terminal DCIN
— [LINE]: Seleccione esto para usar un aparato de salida de nivel
de linea (reproductor DJ, etc.) conectado a los terminales de
entrada [PHONO/LINE].
¢ No se pueden seleccionar fuentes de entrada diferentes para los
dos canales.
Conmutador INPUT SELECT

— [ON]: Emite el audio del dispositivo externo desde esta unidad

Conecte a unatoma de corriente con el adaptador de CA incluido
Gancho de cables
mediante un ordenador. Esto hace posible las actuaciones que

(con el cable de alimentacion que se proporciona conectado).
Panel frontal

en este gancho cuando use esta unidad.

Sujete el cable de alimentacién del adaptador de CAy el cable USB
Conmutador STANDBY/ON

Esto cambia la alimentacién de la unidad entre conectada y espera.
K@ rekordbox g..o (@) Proneer Dy
B Meld,
—il- é
H Terminales de salida PHONES
Conecte aqui los auriculares.
Compatible con un conector 1/4” TRS y un mini conector estéreo
de 3,5 mm.
Control HEADPHONES LEVEL
Ajusta el nivel de la salida de audio de los terminales de salida
[PHONES].
Control MIC LEVEL
[MIC].

Ajusta el nivel de la entrada de audio de los terminales de entrada

Es



Conexmnes

1

Conecte el cable de alimentacién después de terminar las conexio-
nes entre los aparatos.

Asegurese de poner la unidad en el modo de espera y desenchufe
el cable de alimentacion de la toma de corriente antes de realizar o
cambiar conexiones entre los dispositivos.

Aseglrese de usar el cable de alimentacién y el adaptador de CA
incluidos con este producto.

La alimentacion se suministra a esta unidad mediante el adaptador
de CA.

Conecte directamente esta unidad y el ordenador con el cable USB
incluido.

No se puede usar un concentrador USB.

Consulte el manual de instrucciones del componente que va a ser
conectado.

Conecte los auriculares a uno de los terminales de

salida [PHONES].
Conecte los auriculares con una impedancia de 32 Q o superior. No se
admiten auriculares con una impedancia de menos de 32 Q.

L
=
QOn= Qon=
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2 Conecte dispositivos tales como altavoces
amplificados, un amplificador de potenciay
componentes a los terminales de salida [MASTER 1] o
[MASTER 2].

Altavoces activos, etc.

Ooon= OO0 =
OO0 = k= OO0 =

e Paraque salga sonido de los terminales de salida [BOOTH],
conecte dispositivos tales como altavoces a los terminales de
salida [BOOTH].

e Vea el manual de instrucciones para los detalles de la conexién
de los terminales de entrada/salida.

3 Conecte esta unidad a su ordenador con un cable
USB.

4 Conecte la alimentacion del ordenador.

5 Conecte el adaptador de CA.

A latoma de corriente &
Cable de alimentacion
(incluido)

Adaptador de CA
(incluido)

6 Pulse el conmutador [STANDBY/ON] del panel trasero

de esta unidad para conectar su alimentacion.

Conecte la alimentacién de esta unidad.
e Para usuarios de Windows
El mensaje [Instalando software de controlador de dis-
positivo] puede aparecer cuando esta unidad se conecte al
ordenador la primera vez o cuando se conecte a un puerto USB
diferente del ordenador. Espere hasta que aparezca el mensaje
[Los dispositivos estan listos para usarse].

7 Conecte la alimentacion de los aparatos conectados a
los terminales de salida (altavoces activos, amplificador
de potencia, componentes, etc.).

e Cuando se conecta un micréfono, reproductor DJ u otro aparato

externo a los terminales de entrada, la alimentacion de ese apa-
rato se conecta también.

Es@




Inicio de rekordbox

1 Haga clic en el icono [rekordbox].

— Para Mac OS X
Abra la carpeta [Aplicacion] en Findery, a continuacién, haga
clicen el icono [rekordbox].

— Para Windows 10/8,1
Desde [vista Aplicaciones], haga clic en el icono [rekordbox].

— Para Windows 7
Desde el ment Windows [Iniciar], haga clic en el icono [rekor-
dbox] bajo [Todos los programas] > [Pioneer] > [rekordbox
XX.X].

2 Introduzca la informacion de la cuenta.
Siyatiene una cuenta, introduzca la informacién de la cuentay, a conti-
nuacién, haga clic en [Configurar].
Sinotiene una cuenta, haga clic en [Crear una cuenta] para ir a la
pé&gina web para crear una cuentay cree una cuenta.
¢ Paraobtener detalles sobre el procedimiento de creacién de la
cuenta, acceda al sitio del producto rekordbox que se indica a
continuacion y consulte el Manual de instrucciones de rekordbox
en [Ayuda].
http://rekordbox.com/

LNt In rekordoX

If you have an account,

Email address

Password

Create an

3 Seleccione el método de uso.
Haga clic en el icono [Actuacion de DJ].

How do you use ?

Music management DJ performance

4 Introduzca la clave de licencia y active el software.
Introduzca la clave de licencia que se muestra en la tarjeta de clave de
licencia de rekordbox dj que se incluye con este producto y active el
software siguiendo las instrucciones de la pantalla.

* Paraobtener detalles sobre el procedimiento de trabajo de crea-
cién, acceda al sitio del producto rekordbox y consulte el manual
de instrucciones de rekordbox en [Ayuda].
http://rekordbox.com/

@Es

5 Instalacion del software controlador
Seleccione [DDJ-RR] en el menu desplegable y haga clic en [Instalar] en
la pantalla de instalacion del controlador de audio.
e Paraobtener detalles sobre el procedimiento de instala-
cion cuando se ha utilizado [Omitir], consulte el Manual de
instrucciones.

Audio Driver Install

Instale el controlador de audio siguiendo las instrucciones de la
pantalla.

6 Confirme el envio de las condiciones de uso del
cliente de rekordbox.

Se le pedira que envie condiciones de uso con la finalidad de mejorar la
calidad y las especificaciones de rekordbox.

Haga clic en [Si] si aceptar enviar las condiciones de usoy en [No] si no
acepta.

La preparacion para el uso de rekordbox se ha completado ahora.
Se ha iniciado rekordbox.

7 Ajuste el audio.

Inicie rekordbox para mostrar [Seleccionar altavoz] mientras esta
unidad esté conectada.

Seleccione una de las opciones que se adapte a un entorno de audio y, a
continuacién, haga clic en [Aceptar].

Select Speaker

ccordin audio sctting and click [OK]

Laptop bullt-In spaaker or a epeake!

4 1o your Iaptop.




Adicion de archivos de musica a Reproduccion de pistas y salida del

[Coleccion] sonido

[Coleccion] es una pantalla para visualizar una lista de los archivos de A continuacién, se describe como ejemplo el procedimiento para dar
musica administrados por rekordbox. salida al sonido en el deck 1.

Si se registran los archivos de musica en el ordenador como coleccién e Ajuste el volumen de los dispositivos (amplificador de potencia, alta-
de musica de rekordbox y después se analizan, esas pistas se pueden voces amplificados, etc.) conectados a los terminales [MASTER 1] y
usar con rekordbox. [MASTER 2] a un nivel adecuado. Tenga en cuenta que se emitiré un

. ., . ; sonido muy alto si el volumen se ajusta demasiado alto.
1 Haga clic en [Coleccion] en la vista de arbol.

Se visualiza una lista de las pistas registradas en [Coleccion]. e e IR A o W
Proneer Dy

2 Abra Finder o el Explorador de Windows, y luego
arrastre y suelte los archivos de musica o carpetas con
archivos de musica en la lista de pistas.

Los archivos de musica se afadirén a la coleccién, y empezara el ana-
lisis de informacion de la forma de onda de los archivos de musica.
Espere a que finalice el analisis de todos los archivos de musica.

1T
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a Listade pistas

Carga de una pista en el deck

A continuacioén se describe como un ejemplo el procedimiento para
cargar pistasen 1.

1 Gire el selector giratorio para seleccionar una pista de El
[Coleccidn].

perrormance|
BICONTROLLE

 Conmutador INPUT SELECT
Control TRIM

Controles EQ (HI, MID, LOW)
Control FILTER

2 Pulse el boton [LOAD] del deck del lado izquierdo. 3 .
La pista se carga en el deck. Botén CUE de auriculares

B Fader de canal

Control MASTER LEVEL

H Control BOOTH MONITOR LEVEL
HE Crossfader

Control HEADPHONES LEVEL
Control HEADPHONES MIXING

1 Ponga los controles, etc. en las posiciones mostradas
abajo.

Nombres de los controles, etc. Posicion

Control MASTER LEVEL Girado completamente a la
izquierda

Control TRIM Q\ra@o completamente a la
izquierda

Controles EQ (HI, MID, LOW) Centro

Control FILTER Centro

Fader de canal Movido hacia adelante

Conmutador INPUT SELECT Posicion [DECK1]

Es@



2 Pulse el botén [PLAY/PAUSEM/11] para reproducir la
pista.

—8f

3 Mueva el fader de canal alejandolo de usted.

4 Gire el control [TRIM].
Ajuste [TRIM] de forma que el indicador naranja del indicador de nivel
de canales se encienda en el nivel de pico.

5 Gire el control [MASTER LEVEL] para ajustar el nivel

de audio de los altavoces.

Ajuste la salida de nivel de sonido de los terminales [MASTER 1]y

[MASTER 2] en un nivel apropiado.

* Se emite sonido desde los altavoces de acuerdo con su configura-
cion de audio.

Monitoreo de sonido con auriculares

Ponga los controles, etc. en las posiciones mostradas abajo.

Nombres de los controles, etc. Posicion

Control HEADPHONES MIXING Centro

Girado completamente a la

Control HEADPHONES LEVEL
izquierda

1 Pulse el boton [CUE] de auriculares para el canal 1.
2 Gire el control [HEADPHONES LEVEL].

Ajuste la salida de nivel de sonido de los auriculares en un nivel
apropiado.

Nota

Esta unidad y rekordbox dj van equipados con una serie de funciones
para poder individualizar méas las actuaciones de DJ. Para conocer
detalles sobre cada funcién, consulte el Manual de instrucciones y el
Manual de instrucciones de rekordbox.
¢ Elmanual de instrucciones de esta unidad se puede descargar
en el sitio Pioneer DJ. Para obtener més informacién, consulte
Visualizaciéon del Manual de instrucciones de esta unidad (p. 4).
e ElManual de instrucciones de rekordbox se puede descargar
del sitio de rekordbox.com. Para conocer los detalles, consulte
Visualizacién de los manuales de instrucciones de rekordbox (p.4).

Salida del sistema

1 Salga de rekordbox.

2 Pulse el conmutador [STANDBY/ON] del panel trasero
de esta unidad para poner la alimentacion de la unidad
en el modo de espera.

3 Desconecte el cable USB de su ordenador.



Informacion adicional

Solucién de problemas

e Sicree que hay algun problema con esta unidad, compruebe los
elementos de la seccion “Solucién de problemas” del manual de
instrucciones de esta unidad y compruebe también [FAQ] para
[DDJ-RR] en [FAQ] en la pagina de asistencia de Pioneer DJ.
http://www.pioneerdj.com/

Algunas veces, el problema puede estar en otro componente.
Inspeccione los otros componentes y los aparatos eléctricos que
esté utilizando. Si no se puede rectificar el problema, pida al servicio
de Pioneer autorizado més cercano o a su concesionario que realice
el trabajo de reparacion.

e Esposible que el reproductor no funcione correctamente a causa de
la electricidad estética u otras influencias externas. En tales casos,
quizas se pueda lograr un funcionamiento normal si desconecta la
alimentacion y la vuelve a conectar.

Acerca de las marcas de fabricay
marcas registradas

e “Pioneer DJ” es una marca comercial de PIONEER CORPORATION y
se usa bajo licencia.

* rekordbox es una marca comercial o marca registrada de Pioneer DJ
Corporation.

e Windows es una marca registrada de Microsoft Corporation en los
Estados Unidos y en otros paises.

e Adobey Reader son marcas registradas o marcas de fabrica de
Adobe Systems Incorporated en los Estados Unidos y/o en otros
paises.

* Mac, Mac OS y Finder son marcas comerciales de Apple Inc., regis-
tradas en los Estados Unidos y en otros paises.

¢ Intel e Intel Core son marcas registradas de Intel Corporation en los
Estados Unidos y/o en otros paises.

Los nombres de compafifas y productos mencionados aquf son mar-

cas comerciales o marcas comerciales registradas de sus respectivos

propietarios.

Cuidados para los derechos de autor

rekordbox restringe la reproduccion y duplicacién del contenido de

muUsica protegido por derechos de autor.

e Cuando hay datos codificados, etc. para proteger los derechos de
autor embebidos en el contenido de musica, puede no ser posible
utilizar el programa normalmente.

e Cuando el rekordbox detecta datos codificados, etc. para proteger
los derechos de autor embebidos en el contenido de musica, el
proceso (reproduccion, lectura, etc.) puede parar.

Las grabaciones que usted ha hecho son para su uso personal y, segin

las leyes de los derechos de autor, no se pueden usar sin el consenti-

miento del propietario de tales derechos.

e Lamdusicagrabada de CD, etc., esté protegida por las leyes de los
derechos de autor de pafses individuales, y también por tratados
internacionales. La persona que ha grabado la mUsica es la respon-
sable de asegurar que ésta se use legalmente.

e Cuando maneje musica descargada de Internet, etc., la persona que
la haya descargado serd la responsable de asegurar que ésta se use
segun el contrato concluido con el sitio de la descarga.

Especificaciones

Adaptador de CA

AlIMENtacion ..o
Corriente nominal
Salida nominal
Consumo de energia (modo de espera) ... TP P RPN 05W

General - Unidad principal

Consumo de energia.... .CC 12V, 700 mA
Peso de la unidad principal ............. B PP PP 3,7 kg
Dimensiones méximas...... 553 mm (An) x 65,1 mm (Al) x 334,5 mm (Pr)
Temperatura de funcionamiento tolerable...............ccoovevn. +5°Ca+35°C
Humedad de funcionamiento tolerable .....5 % a 85 % (sin condensacién)

Seccion de audio

Frecuencia de MUESTIEO0. ..o 44,1 kHz
Convertidor AVD Y D/A (oo 24 bits
Caracterfsticas de frecuencia

USB, LINE ..ot 20 Hz a 20 kHz
Relacion senal/ruido (salida nominal, A-WEIGHTED)

USB.

LINE ...
PHONO..
IVIIC e
Distorsién armoénica total (20 Hz — 20 kHzBW)
.....0,003 %
LINE .... .....0,005 %

Nivel de entrada/ Impedancia de entrada estandar
..—12 dBu/42 kQ
—52 dBu/42 kQ
. —57 dBu/7 kQ
Nivel de salida / Impedancia de carga/ Impedancia de salida estandar
MASTER 1.... +6 dBu/10 k/390 Q
MASTER 2..... +2 dBu/10 k€/820 kQ
+6 dBu/10 k€/390 Q
+4 dBu/32 /10 Q

MASTER 1....
MASTER 2.
Diafonfa

24 dBu/10 kQ

Terminales entrada / salida
Terminales de entrada PHONO/LINE

Conector de contactos RCA.....cciviiiiiiiiins 2 juegos
Terminal MIC

CoNECTOr TS 1/4” it 1juego
Terminal de salida MASTER 1

CoNECTOr XLR 1oiiiiiiiiii i

Terminal de salida MASTER 2
Conectores de contactos RCA
Terminal de salida BOOTH
Conector TRS T/4" i
Terminal de salida PHONES

Conector TRS T/4" i 1juego

Miniconector estéreo de 3,5 MM ..o 1juego
Terminal USB

Tipo B 1juego

Consumo de energia para México

Modo normal ™’

Modo de esperam
Considerando 1 hora de uso al dia
Considerando 23 horas en el modo de espera

10 Whydia
11,56 Wh/dia

e Lasespecificacionesy el disefio de esta unidad y del software estén
sujetos a cambios para mejoras sin previo aviso.
e © 2016 Pioneer DJ Corporation. Todos los derechos reservados.

Es@




K Se quiser eliminar este produto, ndo o misture com residuos domésticos gerais. Existe um sistema de recolha separado para produtos
eletrénicos usados de acordo com a legislagéo que requer tratamento, recuperacéo e reciclagem adequados.
|

Os consumidores dos Estados-membros da UE, da Suica e da Noruega podem entregar equipamentos eletrénicos fora de uso em determinadas
instalages de recolha ou a um retalhista (se adquirirem um equipamento novo similar).

Nos paises ndo mencionados acima, informe-se sobre o método de eliminagéo correto junto das autoridades locais.

Ao fazé-lo estard a garantir que o produto que ja nao tem utilidade para si é submetido a processos de tratamento, recuperagéo e reciclagem
adequados, evitando-se assim potenciais efeitos negativos para o ambiente e a salide humana.

CUIDADO

PARA PREVENIR O PERIGO DE CHOQUE ELETRICO,
NAO REMOVA A COBERTURA (NEM A PARTE POSTE-
RIOR). NAO EXISTEM NO INTERIOR PECAS REPARA-
VEIS PELO UTILIZADOR. A MANUTENCAO DEVE SER
EFETUADA POR PESSOAL ESPECIALIZADO.

D3-4-2-1-1_B2_Pt

AVISO

Este aparelho ndo é a prova de &gua. Para prevenir o
perigo de incéndio ou choque elétrico, ndo coloque
perto dele recipientes contendo liquidos (tais como
uma jarra ou um vaso de flores) nem o exponha a

pingos, salpicos, chuva ou humidade.
D3-4-2-1-3_A1_Pt

AVISO
Para prevenir o perigo de incéndio, ndo coloque fontes
de chamas nuas (tais como uma vela acesa) sobre o

aparelho.
D3-4-2-1-7a_A1_Pt

Ambiente de funcionamento

Temperatura e humidade do ambiente de
funcionamento:

+5°C a +35 °C; humidade relativa inferior a 85 %
(respiradouros de refrigeracéo ndo bloqueados)

Né&o instale o aparelho num espaco insuficientemente
arejado ou em locais expostos a uma humidade
elevada ou a luz solar direta (ou a iluminagao artificial

intensa).
D3-4-2-1-7c¢*_A1_Pt

CUIDADO
O botdo STANDBY/ON do aparelho ndo o desliga
completamente da energia fornecida pela tomada
CA. Uma vez que o cabo de alimentagéo serve como
o principal dispositivo de desconex&o, sera
necessario desliga-lo da tomada para desligar toda a
alimentacéo. Por isso, verifique se a unidade foi
instalada de forma que o cabo de alimentacédo possa
ser facilmente desligado da tomada AC, em caso de
acidente. Para prevenir o risco de incéndio, devera
desligar igualmente o cabo de alimentacao de
energia da tomada CA quando o aparelho nao for
utilizado durante um periodo prolongado (por
exemplo, durante um periodo de férias).
D3-4-2-2-2a*_A1_Pt

K058b_A1_Pt

Ao utilizar este produto, verifique as informagoes de
seguranca indicadas na sua base.

D3-4-2-2-4 B1_Pt

WARNING
Guarde as pegas pequenas fora do alcance das
criangas. Se forem engolidas acidentalmente, contacte
imediatamente um médico.

D41-6-4_A1_Pt

AVISO SOBRE O CABO DE ALIMENTACAO
Manuseie o cabo de alimentacéo através da ficha. Nao
retire a ficha puxando o cabo e nunca toque no cabo
de alimentagao com as méos humidas, pois pode
provocar um curto-circuito ou choque elétrico. Nao
coloque a unidade, um maével, etc., sobre o cabo de
alimentagéo nem trilhe o cabo. Nunca faga um né no
cabo nem o amarre a outros cabos. Os cabos de
alimentacéo devem ser encaminhados de modo a ndo
serem pisados. Um cabo de alimentacéao danificado
pode provocar um incéndio ou um choque elétrico.
Verifique periodicamente o cabo de alimentacéo.
Quando estiver danificado, solicite um cabo de
alimentacéo de substituicdo junto do seu revendedor

ou centro de assisténcia.
S002*_A1_Pt
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Como ler este manual

Obrigado por adquirir este produto da Pioneer DJ.

Este guia descreve brevemente os procedimentos necesséarios até

ligar a unidade ao computador e emitir som (4udio). Para obter

informag6es mais detalhadas sobre os procedimentos, consulte as

instrugdes de funcionamento.

Para obter instrugdes sobre o funcionamento do software rekordbox,

consulte o manual do software rekordbox.

Certifigue-se de que |é a parte inferior deste panfleto e as instrucoes

de funcionamento! Ambos os documentos incluem informacodes

importantes que deve compreender antes de utilizar este produto.

Apds terminar de ler as instrugées, coloque-as num local seguro

para futura referéncia.

— Para obter instrugoes sobre a aquisigéo das instrugoes de fun-
cionamento, consulte Visualizar os manuais (pag. 4).

Neste manual, os nomes dos menus exibidos no produto e no ecra

do computador, bem como os nomes dos botdes e dos terminais,

etc., sdo indicados entre paréntesis retos. (Por exemplo: botéo

[Ficheiro], [CUE] e terminais de saida [PHONES])

Note que os ecras e especificagdes do software descritos neste

manual, assim como o aspeto externo e especificagoes do hardware,

estao atualmente sob desenvolvimento e podem diferir das especifi-

cagoes finais.

Note que dependendo da versao do sistema operativo, definigdes do

browser Web, etc., a operacao pode diferir dos procedimentos des-

critos neste manual.

Tenha em atencéo que o idioma do ecra do software descrito neste

manual pode ser diferente do idioma usado na realidade.

@ Antes de comecar

Caracterfsticas
Contelido da embalagem
Visualizar os manuais .
Acerca do rekordbox
Instale o rekordbox

@ Nomes de pecas e funcoes

SECGAO0 O DIrOWSEN ... 6
Secgéo do deck
Secgéo do misturador
Secgéo de efeitos..
Painel posterior.
Painel frontal.....

® Ligacoes
INICiar 0 reKOrdDOX ... v 12
ENcerrar 0 SiStemMa . ..o 14

@ Informacées adicionais

Resolugao de problemas ... 15
Acerca de marcas comerciais e marcas comerciais registadas......... 15
Cuidados a ter relativamente aos direitos de autor
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Antes de comecar

Caracteristicas

Esta unidade é um controlador de DJ tudo em um concebido especifi-
camente para utilizacdo com o “rekordbox dj". As respetivas interfaces,
que incluem vérios controlos como o “JOG DE GRANDES DIMENSOES”,
os “PAINEIS TACTEIS DE ATUACOES" e 0 “MISTURADOR DE 2
CANAIS", estdo posicionadas de forma a poupar espago suficiente no
corpo compacto e assim permitir atuagoes de DJ altamente personali-
zadas através do rekordbox dj. Além disso, varios terminais de entrada
e saida suportam uma grande variedade de estilos de DJ. O material
em aluminio do painel superior atribui um aspeto de alta qualidade ao
design da unidade, que é adequado para um leque de cenarios como
discotecas, festas residenciais, etc.

Conteudo da embalagem

e Transformador de CA

e (Cabode alimentacao

e Cabo USB

¢ Garantia (apenas para algumas regioes)
e Manual de instrucdes (Guia de infcio répido) (Este documento)
* (Cartdo da chave de licenga do rekordbox dj

A garantia incluida é para a regiao europeia.

Cuidados
Nao é possivel emitir uma nova chave de licenga. Tenha cuidado para
nao perdé-la.

]

Visualizar os manuais

Transfira conforme necessario.

Por vezes, algumas instrucées séo fornecidas sob a forma de ficheiros
em formato PDF. O programa Adobe® Reader® deve estar instalado de
modo a poder visualizar ficheiros em formato PDF.

Visualizar o Manual de Instrucées desta
unidade

1 Inicie um browser Web no computador e aceda ao
site da Pioneer DJ abaixo.

http://www.pioneerdj.com/

e Paraalterar o idioma, desloque o ecréa até ao fim, clique no nome do

pais ou na indicacdo [GLOBAL] situada na parte inferior direita do
ecra e, em seguida, selecione um idioma no menu pendente.

Clique em [Support].
Clique em [FIND TUTORIALS & MANUALS].
Clique em [DDJ-RR] na categoria [CONTROLLER].

u A W N

Clique no idioma pretendido na lista do Manual de
Instrucoes.

Visualizar o Manual de Instrucées do
rekordbox

1 Inicie um browser Web no computador e aceda ao
site rekordbox.com abaixo.
http://rekordbox.com/

2 Clique em [Support].

3 Clique em [Manual].

(4) et

4 Clique no idioma pretendido na lista do Manual de
Instrucoes.

Acerca do rekordbox

e O rekordbox é um software composto que permite executar a gestao
de faixas e atuagdes de DJ.

e Afuncéo de atuacdes de DJ do rekordbox é denominada rekor-
dbox dj. Introduza a chave de licenga exibida no cartéo da chave de
licenga do rekordbox dj inclufdo com este produto para utilizar o
rekordbox dj.

Ambiente minimo de funcionamento

Sistemas
CPU e memoria necessaria

operativos
suportados

Processador Intel® Core™ i3/i5/i7, Processador
Intel® Core™ 2 Duo

4 GB ou mais de RAM

Windows: Versao de Processador Intel® Core™ i3/i5/i7, Processador
32 bits ou verséo de 64 Intel® Core™ 2 Duo

bits do Windows 10/
Windows 8.1/Windows
7 (service pack mais
recente)

E necesséria uma porta USB 2.0 para ligar o computa-
dor a esta unidade.

Mac OS X:
10.11/10.10/10.9 (Ultima
atualizagéo)

4 GB ou mais de RAM

Porta USB

Resolugéo de exibigdo Resolugéao de 1280 x 768 ou superior

E necesséaria uma ligacéo a Internet para registar uma

2031
Ligacao & Internet conta de utilizador do rekordbox e transferir o software.

e Paraobterinformagoes sobre os requisitos de sistema mais recentes, compa-
tibilidade e sistemas operativos do rekordbox suportados, consulte [System
Requirements] no site rekordbox.com abaixo.
http://rekordbox.com/

* Néo é garantido um funcionamento em todos os computadores, mesmo se
todas as condi¢des do ambiente de funcionamento minimo necessério indica-
das aqui forem cumpridas.

¢ Dependendo das definicoes de poupanca de energia do computador, etc., a
CPU e o disco rigido podem néo fornecer capacidades de processamento sufi-
cientes. Em computadores portateis em particular, certifique-se de que o com-
putador se encontra nas condi¢goes adequadas para fornecer um desempenho
elevado constante (por exemplo, mantendo-o ligado a alimentag@o CA) durante
a utilizagéo do rekordbox.

* Autilizagdo de Internet exige um contrato com um fornecedor de servicos de
Internet e o pagamento das taxas do fornecedor.

e Utilize a versao/service pack mais recente do sistema operativo.



Instale o rekordbox

Antes da instalacao rekordbox

O software rekordbox nao esté inclufdo.

Aceda ao site rekordbox.com e transfira o software.

http://rekordbox.com/

e O utilizador é responsével por preparar o computador, dispositivos
de rede e outros elementos do ambiente de utilizagéo da Internet
necessérios para efetuar uma ligacao a Internet.

e Sejaestivera utilizar o rekordbox 4, atualize o software para a
versao mais recente para poder utilizar o rekordbox dj.

< Obter o software rekordbox

1 Aceda ao rekordbox.com.
https://rekordbox.com/en/store/
¢ Os conteldos da péagina estéo sujeitos a alteragdes sem aviso
prévio.

2 Selecione o guia Como Comecar e, em seguida, clique
em [Free To Download].

Free To Download

Ver. (20

3 Leia atentamente o Acordo de Licenca do Software
pelo Utilizador Final e selecione a caixa de verificacao

[Agree], se concordar.
Quando seleciona a caixa de verificagdo, [Download] torna-se
selecionéavel.

4 Clique em [Download].
A transferéncia do rekordbox inicia-se.

Acerca do procedimento de instalacao

O procedimento de instalagéo varia consoante o sistema operativo (SO)
do computador que esté a utilizar.

Né&o ligue esta unidade e o computador até a instalagdo estar

concluida.

e Se estiverem a ser executados outros programas no computador,
encerre-0s.

« Procedimento de instalacdo (Mac OS X)

1 Descomprima o ficheiro do software rekordbox
transferido.

2 Clique duas vezes no ficheiro descomprimido do
software para executar o programa de instalagao.

3 Leia atentamente os termos do contrato de

licenciamento e, caso concorde, clique em [Concordo].
e Sené&o concordar com o contetido do contrato de concesséo de
licenga, cliqgue em [Discordar] para sair da instalagéo.

4 Se aparecer o ecra de conclusao da instalacao, clique
em [Fechar] para fechar o programa de instalacdo do
rekordbox.

% Procedimento de instalacao (Windows)

* Inicie a sessdo do utilizador definido como administrador do compu-
tador antes da instalagéo.

1 Descomprima o ficheiro do software rekordbox
transferido.

2 Clique duas vezes no ficheiro descomprimido do
software para executar o programa de instalagao.

3 Leia atentamente os termos do contrato de concessao
de licenca e, se concordar, selecione [Concordo] e, em
seguida, clique em [Seguinte].

¢ Sené&o concordar com o contetdo do contrato de utilizagéo,

cligue em [Cancelar] para cancelar a instalagéo.

Depois de ter especificado o destino de instalagdo, esta comeca.
A mensagem de instalagdo com sucesso é apresentada apds a instala-
céo ser conclufda.

4 Clique em [Terminar] para sair do programa de
instalacdo do rekordbox.
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Nomes de pecas e funcoes

Para obter detalhes sobre cada uma das fungdes, consulte o Manual de
Instrucdes desta unidade e o Manual de Instrugdes do rekordbox.
* Para saber como obter o Manual de Instrugées e o Manual de
Instrugdes do rekordbox, consulte Visualizar os manuais na
pagina 4.

[1] Seccao do browser
Secgdo do deck
Sec¢do do misturador

Seccdo de efeitos

Seccao do browser

i e N1 N o Wl
Ploneer Dy

H Botio LOAD

Premir:

As faixas selecionadas sdo carregadas para os respetivos decks.

e Sepremir o botdo [LOAD] duas vezes, as faixas carregadas no
deck do lado oposto séo carregadas para o deck do lado em que
o botdo [LOAD] foi premido. Quando esta operacgéo é realizada
durante a reproducéo de uma faixa, a faixa é reproduzida a partir
da mesma posigéo. (Duplo Instantaneo)

[SHIFT] + premir:

Ordena a lista de faixas quando um dos botdes [LOAD] é premido.
: Ordena por BPM.

1. Ordena por artista.

Seletor rotativo
Rodar:
O cursor move-se verticalmente.

Premir:

Move o cursor entre a vista de arvore e a lista de faixas sempre que o

seletor rotativo é premido.

¢ Quando aparece a paleta da lista de musicas, para além de se
mover entre a vista em &rvore e a lista de faixas, o cursor move-se
também entre as listas de musicas.

* Avistade arvore, a lista de faixas e a paleta de listas de reprodu-
cao estéo localizadas na seccéo de procura do rekordbox dj. Para
obter detalhes sobre a fungédo de cada item, consulte o Manual
de Instrucdes do rekordbox.

Botdo BACK

Premir:

Move o cursor entre a vista de arvore e a lista de faixas sempre que o

botéo é premido.

¢ Quando aparece a paleta da lista de musicas, para além de se
mover entre a vista em &rvore e a lista de faixas, o cursor move-se
também entre as listas de musicas.

e Avistade arvore, a lista de faixas e a paleta de listas de reprodu-
cao estao localizadas na seccéo de procura do rekordbox dj. Para
obter detalhes sobre a fungédo de cada item, consulte o Manual
de Instrugdes do rekordbox.

[SHIFT] + premir:
Muda o visor da sec¢édo de procura da rekordbox dj.

Botao TAG TRACK
Premir:
Adiciona faixas a lista de etiquetas.
e Pode obter, temporariamente, os ficheiros de musica a reprodu-
zir na lista de etiquetas do rekordbox separadamente da lista de
reproducao.

[SHIFT] + premir:

Mostra as faixas cujas BPM e tecla sejam iguais as da faixa que esta
a ser reproduzida como candidatas a serem reproduzidas a seguir
no ecra.

Seccao do deck
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PLAY/PAUSE

H Jog dial
Deslocar para cima:
Quando o modo vinil esta ligado, é possivel efetuar a operacéo de
scratch.

B HEE®

Deslocar para a seccéao exterior:
E possivel efetuar a operagao de largura de pitch (ajuste da veloci-
dade de reproducéo).

[SHIFT] + deslocar para cima:
Salta a posigao de reproducéo.



Painel tactil NEEDLE SEARCH
Tocando no painel tactil, durante uma pausa, pode avancar para a
posicéo pretendida na faixa carregada no deck.
* Pode saltar para a posicao pretendida durante a reprodugéo
consoante a configuragéo de [Preferéncias] do rekordbox.

Deslizador TEMPO

Utilize para ajustar a velocidade de reprodugéo da faixa.

Botao MASTER TEMPO

Premir:

Liga e desliga a fungéo de master tempo.

¢ Quando afungdo de master tempo est4 ativada, a tecla ndo é
alterada mesmo quando a velocidade do &udio é alterada através
do deslizador [TEMPO].
O som é processado digitalmente, pelo que a qualidade do som
diminui.

[SHIFT] + premir:
A amplitude de variagdo do deslizador [TEMPO] alterna sempre que
0 botao é premido.

l—»[:G%]—>[=10%]—>[=16%]—> [WIDE]—I

Botao AUTO BEAT LOOP
Premir:
Liga e desliga a fungéo de loop de batida automaético.
e Durante a reproducéo de loop, esta operacao cancela o loop.

[SHIFT] + premir:

Alterna o loop guardado na faixa entre ativo e nao ativo. (Loop ativo)

e Se premir o botdo enquanto prime o botao [SHIFT] durante a
reproducéo, a definicdo de loop mais proxima da posigéo de
reproducéao de entre os loops guardados na faixa serd ativada.

¢ Se premir o botdo enquanto prime o botao [SHIFT] quando um
loop guardado na faixa é evocado, o loop seré ativado ou ficara
inativo.

HA Botio LOOP 1/2X
Premir:
Seleciona uma batida para o loop de batida automaético.
Divide a duracéo da reproducéo de loop a meio.

[SHIFT] + premir:
Durante a reprodugéo de loop, desloca o loop para a esquerda na
quantidade igual a sua duragéo. (Movimento de Loop)

Botdo LOOP 2X
Premir:
Seleciona uma batida para o loop de batida automaético.
Duplica a duragéao da reproducao de loop.

[SHIFT] + premir:
Durante a reprodugéo de loop, desloca o loop para a direita na quan-
tidade igual & sua duragéo. (Movimento de Loop)

H Botdo LOOPIN
Premir:
Ponto de Entrada de Loop esté definido.
Quando este botao ¢ premido durante a reproducéo de loop, o ponto
de entrada de loop pode ser ajustado de forma precisa utilizando o
jog dial.

[SHIFT] + premir:
A faixa regressa ao ponto de entrada de loop definido e a reprodugao
de loop continua.

Prima durante mais de 1 segundo:
Liga o modo de loop de 4 batidas automético.

El Botdo LOOP OUT
Premir:
O ponto de safda de loop é definido e a reproducéo de loop inicia.
Quando este botao ¢ premido durante a reproducéo de loop, o ponto
de safda de loop pode ser ajustado de forma precisa utilizando o jog
dial.

Botdo do modo HOT CUE

[SHIFT] + premir:

Cancela a reprodugéao de loop. (Saida de Loop)

Apds a reproducéo de loop ser cancelada, a reprodugao regressa ao
ponto de entrada de loop definido previamente e a reproducédo de
loop é retomada. (Reloop)

Botdo LOAD SEQUENCE

Premir:
Carrega a sequéncia atualmente em reproducéo para o deck como
uma faixa.

[SHIFT] + premir:

Ativa a funcéo de quantificacéo.

Por exemplo, quando a fungédo de quantificacao esté ativada, o ponto

¢é definido automaticamente para a posicdo de batida mais préxima

quando esta definido um hot cue point.

¢ Avresolucdo da batida quantizada pode ser selecionada em
[Preferéncias] da rekordbox.

Botao CAPTURE

Prima um painel tactil de atuagdes enquanto prime o botéao
[CAPTURE] para carregar o loop ativo na ranhura do amostrador.

[SHIFT] + premir:

Carrega as secgdes na érea de destino do divisor ou divisor de loop

em ranhuras do amostrador separadas.

e Paraobter detalhes sobre o divisor e o divisor de loop, consulte o
Manual de Instrugoes do rekordbox.

Botdo OVERDUB

Premir:

Coloca o sequenciador em espera para gravagao.

A informacgéo da operagéo de gravagéo (sequéncia) comega se o
amostrador for acionado quando o sequenciador estiver em espera
de gravacéo. Volte a premir o botéo para parar a gravagao.

[SHIFT] + premir:
Guarda a sequéncia gravada na ranhura do sequenciador.

Botao START

Inicia a reproducéao da sequéncia quando a gravagao da sequéncia
para.

Sobrepbe a nova sequéncia sobre a sequéncia que esta a ser repro-
duzida enquanto grava uma sequéncia.

[SHIFT] + premir:
Seleciona a ranhura do sequenciador.

yod

Define o modo hot cue.
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[SHIFT] + premir:
Define o modo de salto de batida.

Botido do modo PAD FX1

Define o modo 1 do painel tactil FX.

[SHIFT] + premir:
Define o modo 2 do painel tactil FX.

Botao do modo SLICER

Define o modo do divisor.

[SHIFT] + premir:

Define o modo do divisor de loop.

e Paracancelar o modo de divisor ou divisor de loop, prima o botéo
do modo [PAD FX1], do modo [SAMPLER] ou do modo [HOT
CUE].

Botdo do modo SAMPLER

Define o modo do amostrador.

[SHIFT] + premir:
Define o modo de chamadas sequenciais.




Painel tactil de atuagoes
Controla as funcdes de “hot cue”, “painel tactil FX", “divisor”, “amos-
trador” e outras.

Botao PARAMETER<«, Botao PARAMETERM»>
Define parémetros para as fungdes de “painel tactil FX”, “divisor”,
“amostrador” e outras.

Botao PLAY/PAUSE » /1l

Utilize para reproduzir/colocar em pausa faixas.

Botdo CUE

Premir:

Define, reproduz e evoca cue points.

¢ Quando o botédo [CUE] é premido durante uma pausa, o cue
point é definido.

¢ Quando o botéao [CUE] é premido durante a reproducéo, a faixa
regressa ao cue point e é colocada em pausa. (Cue anterior)

¢ Quando o botédo [CUE] é premido e mantido premido apos a faixa
regressar ao cue point, a reproducdo continua desde que o botéo
esteja premido. (Amostrador Cue)

e Quando o botdo [PLAY/PAUSE »/Il] é premido durante o
Amostrador Cue, a reprodugéo continua a partir desse ponto.

[SHIFT] + premir:
Repde a posicao de reproducao no inicio da faixa.

Botdo SYNC
Premir:
Sincroniza com os tempos (pitches) e grelhas de batida do deck
definido como principal para sincronizagdo automatica.

[SHIFT] + premir:
Define o deck cujo botao esté premido como deck principal para
sincronizagéo.

Botao SHIFT
Quando é premido outro botdo enquanto esté a premir o botdo
[SHIFT], é evocada uma funcéo diferente.
¢ Para obter mais informagdes sobre a utilizacao do botéo [SHIFT],
consulte o Manual de instrucoes.

Botdo GRID ADJUST
Quando o jog dial é rodado enquanto prime o botao [GRID ADJUST],
¢é possivel ajustar o intervalo da grelha de batida.

[SHIFT] + premir:
O valor de BPM é dividido por 1/2 (duplicando o espagamento da
grelha de batida).

Botao GRID SLIDE
Quando o jog dial é rodado enquanto prime o botao [GRID SLIDE],
a grelha de batida geral pode ser deslocada para a esquerda ou
direita.

[SHIFT] + premir:
O valor de BPM é multiplicado por 2 (reduzindo o espagamento da
grelha de batida a 1/2).

Botdo SLIP

Liga e desliga o modo “slip”.

[SHIFT] + premir:
Liga e desliga o modo vinil.

Botao SLIP REVERSE
Premir:
(Durante o funcionamento normal)
Reproduz a faixa na diregdo inversa enquanto o botéo
[SLIP REVERSE] esta premido e retoma a reprodugéo normal quando
o botéo ¢é libertado.
A reproducéo de deslizamento inverso é automaticamente cance-
lada decorridas 8 batidas mesmo que o botdo [SLIP REVERSE] se
mantenha premido. A reproducao volta ao normal depois de voltar
ao fundo.
(Durante o estado de espera)
O modo de espera é cancelado.
e Limita-se ao botéo do deck do lado esquerdo.
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[SHIFT] + premir:

Inicia a reprodugéo na direcéo inversa. Quando os botdes [SHIFT] e
[SLIP REVERSE] voltarem a ser premidos, a reprodugédo na diregao
inversa é cancelada e a reproducéo normal é retomada.

Botao PANEL
Exibe ou oculta cada painel do rekordbox.

Seccao do misturador
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H Interruptor INPUT SELECT

Seleciona a fonte de entrada de cada canal dos componentes liga-

dos a esta unidade.

¢ [DECK1-4]: Selecione isto para utilizar a faixa carregada no deck
do rekordbox.
Se o [DECK4] for utilizado, a funcéo de controlo do software
(takeover) entra em funcionamento. Para obter detalhes, con-
sulte o Manual de Instrugoes.

¢ [PHONOV/LINE]: Selecione esta opcéo para utilizar um dispositivo
de safda do nivel de linha (leitor de DJ, etc.) ligado aos terminais
de entrada [PHONO/LINE] situados no painel posterior.

Controlo TRIM
Ajusta o ganho de safda do canal individual.

Controlos EQ (HI, MID, LOW)

Aumenta ou corta frequéncias para os diferentes canais.

Indicador do nivel dos canais
Exibe o nivel de som dos respetivos canais antes de passar através
dos faders dos canais.

Controlo FILTER
Aplica o efeito de filtro para o respetivo canal.
O som original € emitido quando o controlo esta na posigéo central.

Rodar para a esquerda: Diminui gradualmente a frequéncia de corte
do filtro de baixas frequéncias.

Rodar para a direita: Aumenta gradualmente a frequéncia de corte
do filtro de altas frequéncias.

A Botio CUE dos auscultadores
Premir:
O som dos canais para os quais 0 botéo [CUE] dos auscultadores foi
premido é emitido para os auscultadores.



¢ Quando o botdo [CUE] dos auscultadores é premido novamente,
a saida do monitor é cancelada.

[SHIFT] + premir:
O tempo da faixa pode ser definido tocando no botéo. (Funcéao tocar)

Fader dos canais
Deslocar:
Ajusta o nivel de saida de sinais de audio em cada canal.

[SHIFT] + deslocar:
Utilize a funcéo de inicio do fader dos canais.

B Crossfader

Emite o som atribufdo com o interruptor de atribuicéo do crossfader.

[SHIFT] + deslocar:
Utiliza a fungéo de inicio do crossfader.

El Controlo MASTER LEVEL

Ajusta a saida do nivel de som principal.

Indicador do nivel principal
Exibe o nivel de dudio de saida principal.

Controlo do nivel do monitor da cabine
Ajusta o nivel da safda dos sinais de dudio do terminal [BOOTH].

Controlo HEADPHONES MIXING
Ajusta o balango do volume do monitor entre o som dos canais para
0s quais o botdo [CUE] dos auscultadores é premido e 0 som do
canal principal.

Botao SAMPLER SYNC
Sincroniza o tempo do deck do amostrador com o tempo do deck
principal.
e S uma ranhura de amostrador com o modo PLAY definido para
[Loop] sincroniza o tempo com o tempo do deck principal.

[SHIFT] + premir:
Define o deck do amostrador como deck principal para a
sincronizagéo.

Botao SAMPLER CUE

Liga e desliga a monitorizagdo do som do deck do amostrador.

[SHIFT] + premir:

Define o tempo do deck do amostrador tocando no botéo.

e So6uma ranhura do amostrador com o modo PLAY definido
para [Loop] terd o mesmo tempo do valor de BPM no painel do
amostrador.

Controlo SAMPLER VOLUME
Ajusta o nivel de som geral do amostrador.

Seccao de efeitos

1443
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Controlos dos parametros dos efeitos

Regula o parémetro FX na batida.

Controlo RELEASE FX

Rodar:
Alterna os tipos de libertagao FX.

Premir:

A libertacao FX esté4 ativada enquanto mantiver o controlo premido.

e Seallibertacéo FX for ativada, FX na batida na mesma unidade de
efeitos é ativado.

[SHIFT] + rodar:
Regula o parémetro de tempo FX na batida.

[SHIFT] + premir:
Muda o modo FX na batida.

Botdes dos parametros dos efeitos

Premir:
Ativa ou desativa FX na batida ou alterna os parametros.

[SHIFT] + premir:
Alterna os tipos de FX na batida.

Botdo BEAT«

Diminui a fragao da batida para sincronizar o som do efeito FX na
batida sempre que o botéo é premido.

[SHIFT] + premir:

Define 0 modo de tempo FX na batida para o modo BPM automético.
O valor de BPM da faixa é utilizado como a base para o tempo do
efeito.

Botao BEAT»>

Aumenta a fragdo da batida para sincronizar o som do efeito FX na
batida sempre que o botéo é premido.

yod

[SHIFT] + premir:

Define 0 modo de tempo FX na batida para o modo BPM téctil. O
valor de BPM utilizado como a base para FX na batida é calculado
através do intervalo no qual o botéo é tocado.
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Painel posterior
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H Ranhura de seguranca Kensington

Terminal de saida BOOTH

Estes séo os terminais de saida para um monitor de cabine.
res TRS de 1/4".

Compativel com saida balanceada ou nao balanceada para conecto

Terminais MASTER 2

Ligue a um amplificador alimentado, etc.

Terminais MASTER 1
Ligue os altifalantes alimentados, etc, aqui.
Terminais de entrada PHONO/LINE

Ligue um dispositivo de safda (leitor analégico, etc.) do nivel fono

(cartuchos MM) ou um dispositivo de saida do nivel de linha (leitor
de DJ, etc.). Alterne a fonte de entrada de acordo com o dispositivo

ligado utilizando o interruptor [LINE/PHONO] situado no painel
posterior desta unidade.
B Interruptor LINE/PHONO

Seleciona a fonte de entrada de cada canal dos componentes liga-
dos a esta unidade.
— [PHONO]: Selecione esta opgéo para utilizar um dispositivo de

safda (leitor analégico, etc.) de nivel fono (para cartuchos MM)
ligado aos terminais de entrada [PHONO/LINE].

[LINE]: Selecione esta opgéao para utilizar um dispositivo de
safda de nivel de linha (leitor de DJ, etc.) ligado aos terminais de
entrada [PHONO/LINE].

ambos os canais.

Né&o ¢ possivel selecionar diferentes fontes de entrada para

Interruptor INPUT SELECT

— [ON]: Emite o 4udio do dispositivo externo a partir desta unidade
através de um computador. Permite a realizagao de atuagoes

Painel frontal

10]

utilizando funcdes do misturador ou funcées de efeitos do rekor-
dbox para o audio de um dispositivo externo.

Para poder utilizar com esta definicdo, ligue um computa-
dor e, em seguida, inicie o rekordbox.

[OFF]: Emite o audio do dispositivo externo a partir desta unidade
mas néo através de um computador. Permite emitir o dudio de
um dispositivo externo a partir desta unidade sem necessidade
de ligar um computador.

Com esta definigao, é possivel ajustar o volume utilizando o
fader dos canais e o crossfader desta unidade, mas as fun-

cionamento de cada botéo e controlo, consulte o Manual de
Instrugdes.

¢6es como, por exemplo, 0 EQ e a definigéo de filtro FILTER,
H Terminal SIGNAL GND

nao podem ser utilizadas. Para obter detalhes sobre o fun-

Permite ligar um fio de ligacao a terra do leitor analégico aqui. Isto
ajuda a reduzir o ruido quando o leitor analégico esté ligado.
El MIC terminal de entrada

Permite ligar um microfone aqui.

Compativel com umatomada TS de 1/4".
Terminal *<s* USB

Ligue a um computador.

Terminal DCIN

Ligue a uma saida de alimentacéo utilizando o transformador de CA

inclufdo (com o cabo de alimentacéo que foi incluido ligado).
Gancho do cabo

Prenda o cabo de alimentacéo do transformador de CA e o cabo
USB neste gancho quando utilizar esta unidade.

Interruptor STANDBY/ON

Alterna a alimentagéo desta unidade entre ligada e em espera.

M\\\® rekordbox ..o () Proneer Dy
i Meld,
—i- é
H Terminais de saida PHONES
Ligue aqui os auscultadores.
Compativel com uma tomada TRS de 1/4” e uma mini tomada esté-
reo de 3,6 mm.

Controlo HEADPHONES LEVEL
Ajusta o nivel da safda de dudio dos terminais de safda [PHONES].
Controlo MIC LEVEL

Ajusta o nivel da entrada de &udio para os terminais de entrada
[MIC].
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ngagoes

Ligue o fio elétrico depois de terminar de fazer todas as ligacoes
entre os dispositivos.
Certifique-se de que a unidade esta no modo de espera e desligue o
cabo de alimentacao da tomada de corrente, antes de fazer ou alte-
rar as ligagoes entre os dispositivos.

* Certifique-se de que utiliza o cabo de alimentagéo e o transformador
de CA incluido com este produto.

e Aalimentacéo é fornecida a esta unidade através do transformador
de CA.

* Ligue diretamente esta unidade ao computador utilizando o cabo
USB inclufdo.

e N&o pode ser utilizado um hub USB.

e Consulte as instrucdes de funcionamento do componente a ligar.

1 Ligue auscultadores a um dos terminais de saida
[PHONES].

Ligue auscultadores com uma impedéncia de 32 Q ou superior. N&o sédo
suportados auscultadores com uma impedancia inferior a 32 Q.

2 Ligue dispositivos como, por exemplo, altifalantes
amplificados, um amplificador de poténcia e
componentes aos terminais de saida [MASTER 1] ou
[MASTER 2].

Altifalantes alimentados, etc.

e
e
[IZc3
o
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e Paraemitir o som a partir dos terminais de saida [BOOTH], ligue
dispositivos como, por exemplo, altifalantes aos terminais de
saida [BOOTH].

¢ Para obter mais informagdes sobre como ligar os terminais de
entrada/salda, consulte as instrugées de funcionamento.

3 Ligue esta unidade ao computador utilizando um
cabo USB.

4 Ligue o computador.

5 Ligue o transformador de CA.

Para a saida de alimentacao

Cabo de alimentagao
(inclufdo)

Transformador de CA
(mc\uwdo)

(-] ’76'1: -
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6 Prima o interruptor [STANDBY/ON] no painel
posterior desta unidade para ligar a alimentacao desta
unidade.

i

RO

Wl o e e
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o

Ligue a alimentacéo desta unidade.
e Para utilizadores do Windows
A mensagem [A instalar software de controlador de disposi-
tivo] pode aparecer quando esta unidade for ligada ao compu-
tador pela primeira vez ou quando for ligada a uma porta USB
diferente no computador. Espere até que a mensagem [O dispo-
sitivo esta pronto a ser utilizado] seja apresentada.

7 Ligue a alimentacao dos dispositivos ligados
aos terminais de saida (altifalantes alimentados,

amplificador alimentado, componentes, etc.).
e Quando um microfone, leitor de DJ ou outro dispositivo externo

for ligado aos terminais de entrada, a alimentacao desse disposi-

tivo também ¢é ligada.

pt (11)
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¢ Para obter detalhes sobre o procedimento de instalagao quando

|niciar o rekordbox tiver efetuado o [Ignorar], consulte o Manual de Instrugoes.

1 Clique no icone [rekordbox]. Audio Driver Install

— Para Mac OS X
Abra a pasta [Aplicacao] no Localizador e clique no fcone
[rekordbox].

— Para o Windows 10/8.1
Em [vista Aplica¢oes], clique no icone [rekordbox].

— Para o Windows 7
No menu [Iniciar] do Windows, clique no icone [rekordbox] em
[Todos os Programas] > [Pioneer] > [rekordbox X.X.X].

2 Introduza as informacgoes de conta.

Se j& possuir uma conta, introduza as informagbes da conta e, em
seguida, clique em [Configuragao].

Se ainda nao possuir uma conta, cliqgue em [Criar uma conta] para ace-
der a pagina Web de criacdo de contas e, em seguida, crie uma conta.

* Para obter detalhes sobre o procedimento de criagéo de uma
conta, aceda ao site do produto rekordbox abaixo e consulte o
Manual de Instrucoes do rekordbox em [Support].
http://rekordbox.com/

Instale o controlador de dudio seguindo as instrugbes apresentadas no
ecra.

6 Confirme o envio das condi¢des de utilizacdo pelo
cliente do rekordbox.

Pedimos que envie informagé&o sobre as condigdes de utilizagdo para
unt n fekordoX que seja possivel aperfeicoar a qualidade e as caracteristicas do
rekordbox.

Clique em [Sim] se aceitar enviar informacéo sobre as condicdes de
utilizacdo e em [Nao] se néo aceitar.

Email address

Password

do not have an

A preparacéao para a utilizacao do rekordbox esté agora terminada.
O rekordbox é iniciado.

7 Defina o audio.

Inicie o rekordbox para visualizar a opgéao [Selecionar Coluna] enquanto
. . - - esta unidade esta ligada.

3 Selecione o método de utilizagao. Selecione uma das opgdes de acordo com o ambiente &udio que esté a
Cligue no icone [Desempenho de DJ]. utilizar e, em seguida, clique em [OK].

How do you use ?

Music management DJ perfermance

s or a power amplifier Laptop bullt-In spaaker or a spaaker

dware. iaptop.

nCRIs o

alsa usa music managemant mods.

4 Introduza a chave de licenca e ative o software.
Introduza a chave de licenca exibida no cartéo da chave de licenca do
rekordbox dj incluido com este produto e, em seguida, ative o software
seguindo as instrucdes apresentadas no ecra.
¢ Para obter detalhes sobre o procedimento de ativacéo, aceda

ao site do produto rekordbox abaixo e consulte o Manual de

Instrucdes do rekordbox em [Support].

http://rekordbox.com/

5 Instalar o software controlador
Selecione [DDJ-RR] no menu pendente e clique em [Instalar] no ecré de
instalagao do controlador de audio.
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Adicionar ficheiros de miusica a [Coleccao]

[Colecgao] ¢ um ecra para exibicdo de uma lista dos ficheiros de musica
geridos pelo rekordbox.

Registar os ficheiros de muUsica no computador como a colecgéo de
musica do rekordbox e analisé-los em seguida permite que essas faixas
sejam utilizadas com o rekordbox.

1 dlique em [Colec¢do] na vista de arvore.
E exibida uma lista das faixas registadas na [Colec¢ao].

2 Abra o Localizador ou o explorador do Windows, e
depois arraste e largue os ficheiros de musica ou pastas

como os ficheiros de musica na lista de faixas.

Os ficheiros de musica séo adicionados a colecédo e a andlise da infor-
macao da forma de onda dos ficheiros de musica inicia-se. Aguarde que
a andlise de todos os ficheiros de musica termine.

a Listade faixas

Carregar uma faixa para o deck

A seguir é descrito o procedimento para carregar faixas para o deck 1
como exemplo.

1 Rode o selector rotativo para seleccionar uma faixa da
[Coleccaol.

2 Prima o botado [LOAD] do deck do lado esquerdo.

A faixa é carregada para o deck.

Reproduzir faixas e emitir o som

A seguir é descrito o procedimento para emitir o som do deck 1 como

exemplo.

¢ Defina o volume dos dispositivos (amplificador de poténcia, altifalan-
tes amplificados, etc.) ligados aos terminais de saida [MASTER 1] e
[MASTER 2] para um nivel apropriado. Note que serao emitidos sons
muito altos se o volume estiver demasiado elevado.

i
Proneer Dy

—— o —

perrormance|
B CONTROLLE|

H Interruptor INPUT SELECT
Controlo TRIM

Controlos EQ (HI, MID, LOW)
Controlo FILTER

Botdo CUE dos auscultadores

B Fader dos canais

Controlo MASTER LEVEL

H Controlo BOOTH MONITOR LEVEL
HEl Crossfader

Controlo HEADPHONES LEVEL
Controlo HEADPHONES MIXING

1 Defina as posi¢oes dos controlos, etc., conforme
apresentado abaixo.

Nome dos controlos, etc. Posicao

Rodado totalmente para a

Controlo MASTER LEVEL
esquerda

Controlo TRIM Rodado totalmente para a

esquerda
Controlos EQ (HI, MID, LOW) Centro
Controlo FILTER Centro

Movido para a frente
Posicao [DECK1]

Fader dos canais
Interruptor INPUT SELECT

Pt
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2 Prima o botao [PLAY/PAUSEM»/Il] para reproduzir a
faixa.

—8f

3 Afaste o fader dos canais de si.

4 Rode o controlo [TRIM].
Ajuste [TRIM] de modo a que o indicador cor-de-laranja no indicador de
nivel dos canais se acenda no nivel de pico.

5 Rode o controlo [MASTER LEVEL] para ajustar o nivel
de audio dos altifalantes.

Ajuste a saida do nivel de som dos terminais [MASTER 1] e [MASTER 2]
para um nivel apropriado.

e O som éemitido a partir das colunas de acordo com o ambiente.

Monitorizar som com auscultadores

Defina as posigoes dos controlos, etc., conforme apresentado abaixo.
Nome dos controlos, etc. Posicao
Controlo HEADPHONES MIXING Centro

Rodado totalmente para a

Controlo HEADPHONES LEVEL
esquerda

1 Prima o botao [CUE] dos auscultadores para o canal 1.

2 Rode o controlo [HEADPHONES LEVEL].
Ajuste a saida do nivel de som dos auscultadores para um nivel
apropriado.

Nota

Esta unidade e o rekordbox dj est&o equipados com diversas fungoes
para permitir atuacoes de DJ altamente personalizadas. Para obter
detalhes sobre cada uma das fungdes, consulte o Manual de Instrugdes
e 0 Manual de Instrugdes do rekordbox.

e Asinstrucoes de funcionamento desta unidade podem ser transfe-
ridas a partir do site da Pioneer DJ. Para obter mais informagoes,
consulte Visualizar o Manual de Instrucdes desta unidade (pag. 4).

» Estas instrucoes de utilizagao do rekordbox podem ser transferidas a
partir do site rekordbox.com. Para obter detalhes, consulte Visualizar
0 Manual de Instrucées do rekordbox (pag. 4).

Encerrar o sistema

1 Encerre o rekordbox.

2 Prima o interruptor [STANDBY/ON] no painel
posterior desta unidade para colocar a alimentacao
desta unidade no modo de espera.

3 Desligue o cabo USB do computador.



Informacoes adicionais

Resolucao de problemas Especificacoes

e (Caso ache que existe algo de errado com esta unidade, consulte os
pontos da segao “Resolugéo de problemas” do Manual de instrugées Transformador de CA

desta unidade e verifique também as [FAQ] para o [DDJ-RR] nas Energia.ooooiii

[FAQ] da péagina de suporte da Pioneer DJ. Corrente nominal

http://www.pioneerdj.com/ Safda nominal ...........

Algumas vezes o problema esté relacionado com outro componente. Consumo de energia (em espera).... e ——————

Inspecione os outros componentes e os aparelhos elétricos que
estdo a ser utilizados. Se o problema n&o pdde ser resolvido, peca a
Assisténcia Técnica autorizada ou ao revendedor da Pioneer mais
proximo para fazer o conserto.

¢ O leitor pode nao funcionar corretamente devido a eletricidade
estética ou outras causas externas. Nesses casos, podera conse-

Geral - Unidade principal
Consumo de energia....
Peso da unidade principal..
Dimensbes méximas externas

............... 553 mm (largura) x 65,1 mm (altura) x 334,5 mm (profundidade)

.CC 12V, 700 mA
......................... 3,7 kg

guir obter um funcionamento normal se desligar e voltar a ligar a Tempera‘[ura opergciona\ tolerada .o...ovevrirs v +5%Ca +35_OC
unidade Humidade operacional tolerada................ 5% a 85 % (sem condensacéo)
Seccao de dudio
.. Taxa de amostragem.... 44,1 kHz
Acerca de marcas comerciais e Conversor A/D, D/A 24 bits
= = Carateristica de frequéncia
marcas comerciais reglstadas USBLLINE oo 90 Hz 2 20 kHy

o “Pioneer DJ" é uma marca comercial da PIONEER CORPORATION e Relagéo sinal/ruido (saida nominal, A-WEIGHTED)
é utilizada sob licenca.

e rekordbox é uma marca comercial ou uma marca comercial regis-
tada da Pioneer DJ Corporation.

* Windows é uma marca comercial registada da Microsoft
Corporation nos Estados Unidos da América e noutros paises. Distorgao total de harmonicas (20 Hz — 20 kHzBW)

» Adobe e Reader sdo marcas comerciais registadas ou marcas USB .. 0,003 %
comerciais da Adobe Systems Incorporated nos Estados Unidos da LINE oo 0,005 %
América e/ou noutros pafses. Nivel de entrada/impedéncia de entrada padrao

*  Mac, Mac OS e Finder sé&o marcas comerciais da Apple Inc., regista- LINE ....
das nos E.U.A. e noutros pafses. PHONO..

¢ Intel e Intel Core sdo marcas comerciais da Intel Corporation nos -57dBu/T kQ
E.U.A. e/ou noutros paises. Nivel de safda/impedéancia de carga/impedancia de safda padréo
MASTER T...ioiiiici s +6 dBu/10 kQ/390 Q

Os nomes de empresas e produtos aqui mencionados sdo marcas
comerciais ou marcas comerciais registadas dos seus respetivos
proprietarios.

MASTER 2.... +2 dBu/10 k€/820 kQ
+6 dBu/10 k€/390 Q

..................................................................... +4 dBu/32 Q/10 Q
Nivel de safda/impedéncia de carga nominal

MASTER1........... 24 dBu/10 kQ

Cuidados a ter relativamente aos MASTER 2. 20 B0k [
direitos de autor Interferéncia 3
LINE .o 88ds 3
O rekordbox restringe a reproducéo e duplicagao de contetdos de c
musica protegidos por direitos de autor. Terminais de entrada/saida s
* Quando existirem dados codificados, etc., para proteger os direitos Terminais de entrada PHONO/LINE
de autor integrados nos contetidos de musica, pode n&o ser possivel Ficha com pinos RCA ..., 2 conjuntos
utilizar o programa normalmente. Terminal MIC
¢ Quando o rekordbox deteta que nos contetidos de musica estéo inte- Tomada TS de 1/4" ... 1 conjunto
grados dados codificados, etc., para proteger os direitos de autor, o Terminal de saida MASTER 1
processamento (reproducéo, leitura, etc.) pode ser interrompido. Conector XLR o 1 conjunto
As gravacoes que fizer sdo para fruicao pessoal e de acordo com as leis MASTER 2 terminal de safda
de direitos de autor ndo podem ser utilizadas sem o consentimento do Fichas com pinos RCA ..o 1 conjunto
detentor dos direitos de autor. Terminal de saida BOOTH
e A musica gravada a partir de CDs, etc., poderd estar protegida Tomada TRS de 1/4" ..., 1 conjunto
por leis de direitos de autor de pafses individuais, assim como por Terminal de saida PHONES
acordos internacionais. E da inteira responsabilidade da pessoa que Tomada TRS de 1/4” ... Tconjunto
gravou a musica garantir que é utilizada legalmente. Mini tomada estéreo de 3,6 mm ... ...1 conjunto
e Ao manusear musicas transferidas a partir da Internet, etc., é da Terminal USB
inteira responsabilidade da pessoa que transferiu a musica garantir THPO Bl 1 conjunto
que é utilizada de acordo com o contrato celebrado com o site a
partir do qual fez as transferéncias. e Asespecificagdes e aspeto desta unidade e do software estao sujei-

tos a alteragdes sem aviso prévio, para aperfeicoamentos.
e © 2016 Pioneer DJ Corporation. Todos os direitos reservados.



cooTBeTCTBYyIOLEe 0BpalleHe, BO3BPAT 1 nepepaboTky.

Ecnu BbI xenaete yTunmsnposaTtb JaHHOe nsgenuve, He BbleaCbIBaVlTe ero BMecTe ¢ 06bl4HbIM ObITOBLIM MYCOpPOM. CyLLleCTByeT
oTAenbHaa cucrtema cGopa NCNOJTb30BaHHbIX 3NEKTPOHHbIX I/I3,EleJ'II/Il7I B COOTBETCTBMM C 3aKOHOAATENbCTBOM, KOTOpaaA npeanonaraeTt
|

YacTHble KNUEeHTbI-B CTpaHax-4yrneHax EC,B UJBeIZLI.apVII/I n HOpBeFI/IM MoryTt 6ecnnaTtHo BO3BpaLlaTb UCMONb30BaHHbIE 3NTIEKTPOHHbIE n3aenua
B COOTBETCTBYHOLLUE MYHKTbI cGopa wnn gunepy (I'Ipl/l MOKYynKe CXOA4HOro HOBOro I/I3ﬂ,eJ'II/I9|).

B CTpaHax, He nepevyncneHHbIX Bbllle, 4ra nonyvyeHusa I/IHCbOpMaLlI/II/I O NMpaBuUIbHbIX crnocobax yTunmsauun Oﬁan.LaVITer B COOTBETCTBYIOLLME

yupexaeHus.

MocTynas Takum 06pa3oM, Bbl MOXETe ObiTb YBEPEHbBI B TOM, YTO YTUNM3UPYEMbI MPOoayKT OyaeT COOTBETCTBYHOLLMM 06pa3om o6paboTaH,
nepefaH B COOTBETCTBYIOLLMI NYHKT 1 NepepaboTaH 6e3 BO3MOXHbIX HEraTUBHbIX NOCNEeACTBUI ANs OKpyXKatoLeln cpeabl U 300pOoBbs NoLeN.

BHUMAHUE

BO MSBEXXAHUE MOPAXEHNA SNEKTPUYECKUM
TOKOM HE CHUMAWTE KPbILLKY (MN 3AOHIOKO
CTEHKY). BHYTPU HE COOEPXATCA OEATIIN,
MPEAHASHAYEHHbLIE AJ1A PEMOHTA
MONBb3OBATENEM. AJ1A OBCITY>KBAHWA
OBPATUTECb K KBATTM®NLMPOBAHHOMY
COTPYOHUKY CEPBUCHOW CNY>KBb.

D3-4-2-1-1_B1_Ru

NPEAYNPEXOEHUE
[aHHoe o6opynoBaHWe He siBRsieTcs
BOAOHeNpoHuLaembIM. Bo nsbexaHve noxapa unu
NopaXeHWsl ANEKTPUYECKMM TOKOM He NomeLLante
psigomM ¢ o60pyaoBaHMEM EMKOCTU C KUAKOCTAMM
(Hanpvmep, Ba3bl, LIBETOYHbIE TOPLLKM) U HE
Jonyckainte nonagaHvst Ha Hero Kanernb, 6pblar, 4oXas
Unu Bnaru.

D3-4-2-1-3_A1_Ru

NMPEOYNPEXOEHUE
Bo n3bexaHne noxapa He npubnmkanTe K
060pyA0BaHNIO NCTOYHMKN OTKPBITOTO OrHSA
(Hanpumep, 3aXoKeHHble CBEYN).
D3-4-2-1-7a_A1_Ru

YcnoBusa akcnnyatauum

WN3penue akcnnyatupyetcs Npu CreayoLwmx
TemnepaTtype 1 BMaxHOCTu:

+5 °C po +35 °C; BnaxHocTb MeHee 85 % (He
3aCrnoHANTe oxnaxaaroLue BEHTUNATOpPbI)

He yctaHaBnvBanTe nsgenve B nnoxo
NPOBETPUBAEMOM MOMELLEHNN NN B MECTE C BbICOKON
BMaXXHOCTbIO, OTKPLITOM ANS NPSAMOro CONIHEYHOrO

cBeTa (VIJ'IVI CUINBbHOIO NCKYCCTBEHHOIO CBeTa).
D3-4-2-1-7¢*_A1_Ru

BHUMAHUE

Boikntoyatens STANDBY/ON gaHHoro yctpovctea
He MOMHOCTBIO OTKITHOYAET Ero OT JMEeKTPOCETU.
YT06bI NONHOCTLIO OTKIOYUTL NUTaHWE YCTPOWCTBA,
BblTalMTe BUIKY Kabensa nutaHusa u3
3MeKTpopo3eTku. [1o3ToOMy YyCTPOMNCTBO creayeT
yCTaHaBnuBaTtb Tak, YTOObI BUSKY kabens nutaHus
MO>XHO ObISO Nerko BbITalMTb U3 PO3ETKM B
ypesBbl4anHblx 0bcToaTenbcTBax. Bo nsbexaxHve
noxapa crnegyet usBrnekatb BUKy kabens nutaHusi
13 pO3eTKM, eCNN YCTPONCTBO He ByaeT
MCNoNb30BaTbCsA B TEYEHME O0Mroro BpeMeHu

(Hanpumep, ecnu Bl yeaxaeTe B OTMycK).
D3-4-2-2-2a*_A1_Ru

K058b_A1_Ru

Mpu ncnonb3oBaHUM JaHHOTO U3KENUS, MPOYTUTE
nHpopmaLmto Mo Mepam 6e30MacHOCTU Ha HUDKHEN

CTOpOHe annapara.
D3-4-2-2-4 B1_Ru

NPEOYNPEXOEHUE
XpaHute HebonbluMe getanu BHe goctyna aeten. MNpu
cryyYanHoOM 3arnaTblBaHuK, HeMeaIeHHO
obpalliainTech Kk Bpayy.

D41-6-4_A1_Ru

[aHHoe U3fenve npefHa3HauyeHO A8 MCMONb30BaHMA
B 0OWKUX XO3AWCTBEHHbIX uensax. B cnyuae
BO3HMKHOBEHUSA Nt0BON HEWMCNPABHOCTH, CBA3AHHOM C
MCMO/Ib30BAHMEM B APYrUX, HEXENU XO3SAUCTBEHHbIX
uensx (TakuMx, Kak [JIMTENbHOE MWCMONb3OBaHWE B
KOMMEPUECKMX LeNax B pecTopaHe Uan B asTomobune,
UK Ha Kopabne) v TpebyloLel peMoHTa, TaKOM PEMOHT
OCYLLECTBISETCA 3a NAIaTy, AKE B TEUEHUE rapaHTUHHOrO

cpoka.
K041_A1_Ru

MEPbI MPEOOCTOPOXHOCTHU MNMPU
OBPALLEHWU C CETEBbIM LLIHYPOM

[epxuTe ceTeBoOM LWHYP 3a BUNKY. He BblTackusante
BUWIKY, B3SIBLUMCb 3a LUHYP, U HUKOTAA He KacanTech
CeTeBOro LWHypa, ecnu Balum pykn BnaxHole, Tak Kak
3TO MOXET NPUBECTU K KOPOTKOMY 3aMblKaHWIO Uin
NMOpaxeHWo 3NeKTPUYECKNM TOKOM. He cTaBbTe
annapar, npeamMeTbl Mebenu u T.4. Ha CeTeBOW LUHYP,
He 3axumaniTe ero. He 3aBsi3biBaliTe y3rnoB Ha LUHype
1 He CcBA3bIBaNTe ero ¢ Apyrumu wHypamu. CeteBble
LUHYPbI JOIMKHbI NEXaTb Tak, YTOObl Ha HUX Henb3st
ObINo HacTynuTb. MNoBpeXaAEHHbIN CETeBOW LLUHYP
MOXET CTaTb MPUYNHOM BO3HUKHOBEHWS MoXapa unm
nopasutb Bac anektpuyecknum Tokom. Bpems ot
BPEMEHW NpoBepsinTe ceTeBon WHyp. B cnyyae
oBHapyxeHus noBpexaeHns obpaTuTech 3a 3ameHon
B GnvkaiLLIMM CEPBUCHBIN LIEHTP unu kK Bawwemy

aunepy.
S002*_A1_Ru



Copep)xaHue

Kak crieayeTt YinTaTb AaHHOe PyKOBOACTBO

Bnarogapum Bac 3a nokynky atoro usgenus komnanuu Pioneer DJ.
[laHHOe pyKOBOACTBO COAEPXMUT KpaTkoe onucaHue npoLieayp
BMNMOTb A0 NOAKMIOYEHNS YCTPOMCTBA K KOMMbIOTEPY U BbiBOAA
ayauo. MNMoapo6Hble npoleaypbl NPUBEAEHbI B MHCTPYKLIUAX MO
aKkcnnyaTtaumu.
WVHCTpYKLMM NO ynpaBrieHunto NnporpamMmMHbiM obecneyeHnem
rekordbox cmoTpuTe B pykoBOACTBE K MporpaMMHoMy obecneye-
Huto rekordbox.
Ob6s3aTenbHO NPoYTUTE AaHHYIO BPOLLIOPY U UHCTPYKLIAK MO 3KC-
nnyatauuu! B 06enx oKyMeHTaumsx COAepXnTCa BaxkHas NHop-
MaLumsi, KoTopyto TpebyeTcst U3yunTb 40 UCNOSb30BaHKS AaHHOMO
napenus.
Mo 3aBepLUEHNIO N3YHEHUSt UHCTPYKLIUIA, XpaHUTE KX B HAAEXHOM
MecTe Ans CnpaBok B byayLiem.
— TMoppobHee 0 TOM, Kak NONYYUTb MHCTPYKLMM MO SKCMyaTauum
cmoTpuTe [MpocmoTp pykoBoAcTB (CTp. 4).
B aTOM pykoBOACTBE Ha3BaHWSA MEHI0, KOTOpble 0ToBpaxatoTcs Ha
M3AEenun 1 3KpaHe KOMMbIoTepPe, a Takke Ha3BaHWs KHOMOK, pasbe-
MOB U T. M. yKka3aHbl B ckobkax. (Hanpumep: kHorka [®Pain], [CUE] n
BbIXOAHble pa3beMbl [PHONES])
MoxanyicTta, NOMHWTE, YTO 3KPaHbl U TEXHUYECKNE XapakTepu-
CTUKV MPOrpaMMHOro obecneyeHus, onmceIBaeMoro B JaHHOM
PYKOBOACTBE, a Takke BHELUHWI BUA U TEXHNYECKNe XxapakTe-
pucTukn 060pyfoBaHUs B JaHHbI MOMEHT HAaXOASTCS B CTagun
Pa3BUTUSA U KOHEYHbIE TEXHUYECKNE XapaKTepucTUK MoryT
pasnuyaTbes.
Moxanyicra, NOMHWTE, YTO B 3aBUCMMOCTW OT BEpCUM onepauu-
OHHOW cMCTeMbI, HacTpoek Beb-6pay3sepa, Ap. cnocobbl ynpas-
TIeHUs MOTYT OTNMYaTLCS OT NPoLeAyp, ONUCaHHbIX B JaHHOM
PYKOBOACTBE.
MpumuTe Bo BHUMaHMe, 4TO A3blk MHTepdeiica NporpaMMHOro
obecneyeHusi B JaHHOM pyKOBOACTBE MOXET OTNNYaThCs OT
akTnyeckoro.

Q Do Ha4yana

CaoiicTBa

KomnnekT noctaskm .

TTPOCMOTP PYKOBOLCTB ....vvervrianieneesteeseentesuesteeseetesseeneessessesneeneenseens 4
(=Y (o (o 7o) SRS 4
YCTaHOBUTE reKOTrADOX .....c.coviiiiiiiiiiii e 5

® HasgaHus petanen U yHKUUmn

Pa30en BPaY3EPa ......couiiuieieiieiieieee sttt 6
Paspen geku
Pasgen mukwepa
Pasaen 9MEKTOB ......cuuiiiiiiieciie ettt 10

T2V a (212 1= Wy PoT o 1Y o 1S 1M
DPOHTANBHAA MAHESTD ...ttt sie et ie st esaeste e eseesbeeseenes 11

® MopgknioyeHun

3anyck rekordbox...
Bbixoa 13 cuctemsl ..

(04] HdononHutensHaa nHcgpopmauus

Bo3MOXHble HENCNPaBHOCTH U CMOCOGbI MX YCTPaHeHWs!
O TOproBbIX Mapkax v 3apermcTpypoBaHHbIX TOProBbIX Mapkax
MpenynpexaeHnsi N0 aBTOPCKUM MP@BAM ..........c.c.cerereeeereeeerereneaenens
TEXHNYECKMNE XAPAKTEPUCTUKM . ....eveveeeieeiseeseseseseseieseesennennanns




1o Hayana

CBo#cCTBa

[aHHoe ycTpoiCTBO NpeacTaBnsieT cobor yH1BepcarbHbIN
DJ-koHTponnep, npeAHasHa4eHHbIN cneumanbHo Ans «rekordbox dj».
Pa3nuuHble opraHbl ynpaBrneHusi, Takve kak «BIG JOG»,
«PERFORMANCE PADS» 1 «2-CHANNEL MIXER», pacnonoxeHsl
Ha ycTpoWicTBe Taknum 06pa3om, 4ToBbl CIKOHOMUTL MPOCTPAHCTBO Ha

KOMMaKTHOM Kopnyce, Gnaro,qapﬂ vemy obecneunBaeTcs BO3MOXHOCTb

nHAMBMAayanuanposaTtb DJ-BbICTyNneHns ¢ nomoLbio rekordbox dj.
Kpome Toro, 6onbLuoii Habop BXOAHbIX U BbIXOAHbBIX pa3beMoB obe-

crneynBaeT NoAaepXKy pasnuuHbix DJ-ctunen. AntoMuHueBasi BEpXHAS

naHenb NpuaaeT YCTPOWCTBY NpMBReKaTenbHbIA BHELLHWUIA BUA, 6naro-
fapsi YeMy ero MOXHO MCMONb30BaThb Ha OTKPbITLIX CLIEHaX, Hanpumep
B HOYHbIX kIy6ax, Ha BeYepuHKax u T. .

MpocMoTp UHCTPYKLMIA NO 3KCMJTyaTaummn
rekordbox

1 3anycTtuTe Be6G-6pay3ep Ha KOMNbIOTEPE U 3anauTe
Ha caunT rekordbox.com, ykasaHHbIN HUXe.
http://rekordbox.com/

2 Haxmute [Support].
3 Haxmute [Manual].

4 BbiGepuTe HYXHbIN A3blK U3 cnucka MHcTpykumin no
IKcnnyaTaumm.

KoMnsiekT noctaBku

* ApanTep nepemMeHHoro Toka

* CwunoBon kabenb

e USB kabenb

e [apaHTus (ANsA HEKOTOPbIX per|/|0Hona)ﬂ

*  VHCTpyKumMM no akcnnyataumn (KpaTkoe pykoBOACTBO MoSb30Ba-
Tens) (3TOT AOKYMEHT)

* KapTa ¢ nmueH3noHHbIM kntoyom rekordbox dj

MpunaratLuascs rapaHTusa npegHasHaveHa ana EeBponerickoro
pervioHa.

MpepocTepexeHns
JIMUEH3NOHHbIN KINIOY HE MOXET BblAaBaTbCs NOBTOPHO. He TepsaiTe
ero.

MpocMoTp pyKoBOACTB

Mpn HeobxoanmocTyH 3arpysute.

PasnunyHble MHCTPyKUMKM MHOrAa uMetoTes B Buae annos B hop-
mate PDF. [ins npocmoTpa caiinos B dopmate PDF TpebyeTca
yctaHoBuTh Adobe® Reader®.

MpocmoTp MHCTPYKUMIA NO 3KCIJTlyaTauumn
AaHHOro annapara

1 3anyctuTte Be6-6pay3ep Ha KOMNbIOTEpPE U 3anauTe

Ha cauTt Pioneer DJ:

http://www.pioneerdj.com/

¢ YT0Obl U3MEHMUTb A3bIK, NPOKPYTUTE IKPaH A0 KOHLa BHU3, Bbibe-
puTe HasBaHue cTpaHbl nn 3Havyok [GLOBAL] B HMXHEM npaBom
yrny 3KpaHa v BbioepuTe A3bIK B paCKpbIBAOLLEMCS MEHIO.

2 Haxmute [Support].

3 Haxmure [FIND TUTORIALS & MANUALS].

4 Haxmute [DDJ-RR] B kaTteropun [CONTROLLER].
5

Bb16epuTe HYXHbIN A3bIK U3 cnucka MHCTpyKuun no
IKcnnyaTaumm.

O rekordbox

¢ rekordbox — 3T0 KOMBMHMPOBaAHHOE NporpaMmMHoOe obecrneveHue,
nossonsioLlee ynpaeneHne Tpekamu n DJ-ncnonHeHus.

e OyHkuymsa DJ-BbicTynnerus B rekordbox HasbiBaeTcs rekordbox dj.
BBeauTe NULEH3NOHHbIN KMIoY, YKa3aHHbIA Ha KapTe C NINLEH3NOH-
HbIM kntoyoMm rekordbox dj, BxoasiLLen B KOMNAEKT NOCTaBKu AaH-
HOro uagenusi, 4tTobbl ncnonb3osaTthb rekordbox dj.

MuHumanbHas onepauuoHHasa cpepa

MNoanepxuBaemble
onepauuoHHblie

LiN » Tpebyemas namsaTb

cuUcTeMbl

Mac Mpoueccop Intel® Core™ i3/i5/i7, npoueccop
0S X: 10.11/10.10/10.9  Intel® Core™ 2 Duo

(nocnegHee

o6HOBReHMe) O83Y 4 I'b unu Gonee

Mpoueccop Intel® Core™ i3/i5/i7, npoueccop
Intel® Core™ 2 Duo

Windows: 32-paspsa-
Hasi unu 64-paspsigHas

Bepcust Windows 10/
Windows 8.1/Windows
7 (nocnepHwit nakeT
oBHoBREHMIt)

O83Y 4 I'b unu Gonee

Apyrve HeucnpaBHOCTH

[Ins NoAKMOYeHUs KOMMbOTEpa K JaHHOMY annaparty

USB nopr TpebyeTcs Hannyme USB 2.0 nopra.

Pa3speluenue gucnnes Pa3speluenune 1280 x 768 unu Bbie

[insa peructpaummn y4eTHo nonb3oBaTens rekordbox
1 3arpy3kv nporpammMmHoro obecnevexus Tpebyetcsa
noaknioyeHune k VIHTepHeTy.

MoakntoyeHne k
WHTepHeT

¢ VHdopmaLuio 0 cambix akTyanbHbIX CUCTEMHbIX TPEBGOBaHWAX, COBMECTUMO-
CTM C APYrMMUM Nporp 1 noaper X OnepaLyoHHbIX cUCTeMax
rekordbox MoxHo HalTu B pasgene [System Requirements] Ha ykazaHHOM
Huxe caiiTe rekordbox.com.
http://rekordbox.com/

* He rapaHTupyeTcs (DyHKLMOHMPOBaHME Ha BCeX KOMMbloTepax, Aaxe ecnu
BbIMOJTHSIOTCS BCE Yka3aHHble 34eChb YCIIOBUS MO ONepaLyoHHON cpeae.

¢ B 3aBucumocTun oT HacTpoek aHeprocbepexeHust, Ap., komnstotepa, LM n
XXECTKWIA ANCK MOTyT He obecneumnBaThb JoCTaTO4HON obpabaTbiBatoLeit
crnocoBbHocTbio. B ocobeHHOCTM Ans HOYTOYKOB y6eauTech, YTO KOMMbOTEp
HaxoAWTCs B HaanexalleM COCTOSHUM st 06ecrneyeHnst NTOCTOSHHOM BbICO-
Ko paboTocnoco6HOCTM (HanpuMep, yaepXuBasi NOCTOSIHHO MOAKIIOYEHHBIM K
NUTaHWIo NepeMeHHOro Toka) BO BPeMs 1cnonb3oBaHus rekordbox.

¢ [Insa ucrnonb3oBaHus VIHTEpHET TpebyeTca coCTaBUTb OTAENbHbIN KOHTPAKT C
npoBaitfepoM MHTepHeT-yCcryr 1 onnaTtuTe yCcnyru nposaiaepa.

¢ VcnonbayiiTe NocneaHiolo Bepcuio/nakeT 06HOBNEHNSt onepaLnoHHON
CUCTEMBI.




YcraHoBute rekordbox

Mepen ycraHoBkoM rekordbox

MporpammHoe o6ecnevyerune rekordbox He BXOAWT B KOMMNMEKT

NocTaBKy.

Bangute Ha canT rekordbox.com v 3arpysute nporpaMmMmHoe

obecneveHue.

http://rekordbox.com/

¢ [lonb3oBaTenb JOMKEH CAMOCTOSITENBHO NOATOTOBUTL KOM-
nbloTep, ceTeBble YCTPONCTBA M ApYrne aneMeHTbl cpefpl
ncnonb3oBaHusi VIHTepHeTa, Tpebyowwmecst Ans NOAKMIOYEHNS K
WHTepHeTy.

* Ecnu Bbl yxe ncnonbayete rekordbox 4, To rekordbox dj MoxHO
1cnonb3oBaTb nocre 06HOBMNEHUst NPorpaMMHOro obecneyeHus
[0 nocnefHen sepcum.

+ Kaxk nonyuntb nporpaMmMHoe obecneueHue
rekordbox

1 OrtkpownTte cant rekordbox.com.
https://rekordbox.com/en/store/
e CopepxaHue CTpaHuLbl MOXeT U3MeHsTbCs 6e3 npeaBapu-
TEeNbHOro yBeOMI1EHUA.

2 Bbi6epuTte KpaTkoe pykoBoAcTBO U LienkHuTe [Free
To Download].

Free To Download

Ver. (20

3 BHumartenbHo npouuTtanTe JMLeH3MOHHOE
cornaileHue u ycraHosute cpnaxok [Agree], ecnu Bbl

COornacHbI C ero ycrioBusimu.
Ecnu yctaHoBneH aToT dnaxok, 3Hadok [Download] craHoBuTCS
aKTUBHbIM.

4 Haxmwute [Download].
HauHeTcsa 3arpyska rekordbox.

O npoueaype yCTaHOBKH

Mpoueaypa ycTaHOBKM 3aBUCUT OT onepauyoHHoi cpeabl (OC) Ha
UCMOSIb3yEeMOM KOMMbOTepe.

He nogkntoyanTe AaHHbIV annapaT K KOMNbIOTEPY, Noka ycTaHoBKa

He 3aBepLUeHa.

e Ecnu Ha komnbloTepe 3anyLueHbl nobble Apyrue nporpaMmbl,
3aKpoWTe UX.

< MMpoueaypa ycraHosku (Mac OS X)

1 PasapxuBupynTe 3arpyxeHHbin coann MO rekordbox.

2 [BaxAbl WenkKHUTe No pa3apxMBUPOBAHHOMY
c¢pariny, 4To6bI 3aNyCTUTbL NPOrpaMmy YCTaHOBKMU.

3 BHuMaTenbHO NPOYTUTE YCNOBUSA JIULIEH3MOHHOrO
cornaileHusl, U eCnu Bbl COrfacHbl, TO LWeNKHUTe No

[MpuHumato].
e Ecnu Bbl He COrmacHbl C YCNoBUSIMU coralleHunst 06 UCMorb3o-
BaHWUW, WwenkHuTe no [He npuHumalo] 1 BbINAUTE U3 YCTAHOBKM.

4 Ecnu Ha aKpaHe NosiBUTCS COOGLeHne o
3aBepLUEeHMN YCTaHOBKMU, HAXXMUTE Ha [3aKpbITb], YTOObI
3aKpbITb NporpamMmmMy yctaHoBku rekordbox.

< Mpouepypa ycraHoBku (Windows)

* [lepen ycTaHOBKOM BOMAMTE B CUCTEMY Kak Nofib3oBaTenb, obna-
[OaloLmii npaBamy agMMHUCTpaTopa KoMrbloTepa.

1 PasapxuBupyiTe 3arpyxeHHbin can MO rekordbox.

2 [BaxpAbl WEeNnKHUTEe No pa3apXxMBUPOBaHHOMY
cpanny, YToObl 3aNyCTUTb NPOrpaMmMy yCTaHOBKU.

3 BHuMaTenbHO NPOYTUTE YCNOBUS NMULIEH3UOHHOTO
cornaweHus, n ecninm Bbl cornacHbl, TO BblﬁepMTe
[CornaceH], 3aTem wenkHuTe no [Bnepen].
¢ Ecnu Bbl HE cornacHbl ¢ ycnosusamun cornawieHns 06 ncnonb3o-

BaHWW, LWenkHWTe no [OTMeHa] 1 OTMEHNTE yCTaHOBKY.
YcTaHoBKa Ha4yHeTCsl Nocre Toro, Kak Bbl YKakeTe, B KaKyto nanky
HeO6XO,CI,VIMO YCTaHOBUTb NporpaMmmMHoe obecneveHue.
Mo 3aBepLieHnn yCTaHOBKU omﬁpa)KaeTcn COOGLLI,eHVIe 06 yCI'IeLLIHOl7I
yCTaHOBKe.

4 [ns Bbixopa U3 nporpaMmmbl yctaHoBKM rekordbox
LenkH1UTe no [3aBepwnTb].




HasBaHua getanen n hyHKUUMN

Moapo6Hee o kaxaon pyHKUMKU cM. MHCTPYKLUMK No aKkcnnyaTaumuv aaH-

Horo ycTpowicTBa n MHCTpyKuum no akcnnyartauum rekordbox.

e O TOM, Kak nony4nTb MHCTPYKLMM NO SKCNMyaTauuu, a Takke
WHcTpykumm no akcnnyatauum rekordbox, cm. B pasgene lpocmoTp
PyKOBOACTB Ha CTp. 4.

[1] Paspen 6pay3epa
Pasgen neku
Pazgen mukwepa

Pasgen adpcpexToB

Paspnen 6paysepa
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I KHonka LOAD

Haxwmure:

BbiBpaHHble AOPOXKM 3arpy’KatoTCst B COOTBETCTBYIOLLNE AEKN.

e Ecnu aBaxabl HaxaTb Ha kHonKy [LOAD], AOPOXKM, 3arpy>KeH-
Hble Ha AeKy Ha NPOTUBONMONOXHOW CTOPOHe, ByAyT 3arpyeHbl
Ha [ieKy Ha ToW CTOpoHe, rae 6bina HaxaTa kHonka [LOAD].
Ecnu 310 AeicTBMe BBINMOMHSAETCA BO BPEMSI BOCNPOM3BEAEHNS
[OPOXKW, OPOXKA HAaYMHAET BOCNPON3BOANTLCS C TOM e
nosuumn. (MrHoBeHHOE yaBOEHUE)

[SHIFT] + HaxxmuTe:

Mpu HaxaTumn kHonkun [LOAD] BbINONHAETCS COPTUPOBKA Crncka
[OPOXEK.

: CopTupyeT no BPM.

E=2 : CopTupyeT no ucnonnutensm.

MoBOPOTHLIN cenekTop
BpawanTe:
Kypcop nepeaguraeTcsi no BepTukanm.

Haxwmure:

VicnonbayeTcs Ans nepemeLleHnst kypcopa mMexay annoson

CTPYKTYPOW 1 CMIMCKOM JOPOXKEK NPU KaXKAOM HaxaTuu NoBopoT-

HOro cenekTopa.

¢ [lpu oTo6paxkeHUn COXpaHeHHbIX CMIMCKOB BOCMPOU3BEAEHUS
Kypcop nepemellaeTcs Mex/y cnvckamu BOCrnpon3BeaeHNst
napannenbHO CO CMIMCKOM JOPOXeK 1 hanoBon CTPYKTYPOWA.

e ®dannosas CTPyKTypa, CNNCOK AOPOXKEK N COXPAHEHHbIE CN-
CKM BOCMPOM3BEAEHNSA pacronoXeHbl B pasgene npocmoTpa

rekordbox dj. Moapo6Hee 0 ponu kaxaoro U3 3NeMeHTOB CM.
WHcTpykumum no akcnnyartauum rekordbox.

KHonka BACK

Haxmure:

VicnonbayeTcs Ans nepemeLleHns kypcopa mexay gainnoson

CTPYKTYPOW U CMIMCKOM JOPOXKEK MPU KAXKLAOM HaKaTUM KHOTKW.

¢ [lpu oToBpaxkeHUn COXpaHEHHbIX CMIMCKOB BOCMPOU3BEAEHUS
Kypcop nepemeLLaeTcst Mexay CrvMckamm BOCNpoM3BeaeHs!
napansnenbHO CO CMCKOM JOPOXeK U hanioBON CTPYKTYPOWN.

e ®dannoas CTPyKTypa, CNMNCOK JOPOXKEK N COXPAHEHHbIE CN-
CKV BOCMPOUW3BEAEHNS pacronoXeHbl B pasgene npocmoTpa
rekordbox dj. Mogpo6Hee 0 ponu KaXKaoro U3 areMeHTOB CM.
MHcTpykuumn no akcnnyatauum rekordbox.

[SHIFT] + HaxxmuTe:
MepeknioyeHne pexuma oTobpaxeHus B pasaene npocmoTpa
rekordbox dj.

KHonka TAG TRACK
Haxmure:
[lo6aBneHne 4OPOXEK B CMUCOK METOK.
¢ MOXHO BPEMEHHO CrpynnMpoBaTh My3blkarbHble dansbl,
KoTopble 6yayT BOCNPOM3BOANTLCS, B cniucke meTok rekordbox,
OTAEeIbHO OT CNMcKa BOCNPOU3BEAEHMS.

[SHIFT] + HaxmuTe:

OT06paxeHne JOPOXeEK, Y KOTopbIX 3HayeHne BPM (6uToB B
MWHYTY) U TOHAINbHOCTb MOXO0XMW Ha BOCMPOM3BOASLLYHOCSA B AaHHbIN
MOMEHT. QTN [OPOXKM NpeanaraeTcs BOCNPOU3BOANTb Crieayto-
MMM MO oYepeam.

Pa3pnen peku

o
ReLeASE FX
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By TEMPO,
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Il NMoBopoTHLIN NnepeknoyaTens
BpalueHne BepxHen Yactu:
Kor,qa PeXnm BUHUNA BKIKOYEH, MOXHO BbIMNOMHATbL onepauunto
CKp3TYMHra.



BpalueHve BHeLLHen YacTu:
Mo>XHO BbINOMHATL onepawmio n3rnba BbICOThI (PerynmnpoBka Cko-
pOCTM BOCNpOM3BeAEHNS).

[SHIFT] + BpalleHune BepxHen yacTu:
Bocnpou3sBeaeHuve ¢ BoIGpaHHOrO MOMEHTA.

KoHTakTHas nnowaaka NEEDLE SEARCH

[MpUKOCHYBLUNCH K N34y BO BPEMSI May3bl, MOXHO NEPEnTHN Ha HYX-

HYH NO3ULMIO BHYTPU JOPOXKKN, 3arpy>o<eHHot71 B [ieKy.

¢ [lepexoa K Hy)KHOMY MECTY MOXHO BbINOMHATL BO BPEMS BOC-
npouseeneHns npn CoOoTBETCTBYHOLLUX HaCTpOI;IKaX B MEHI0
[Mpeanoytenus] rekordbox.

MonsyHok TEMPO
VicnonbayiTe Ans perynmpoBKM CKOPOCTW BOCNPOU3BEAEHNS
[OPOXKHN.

KHnonka MASTER TEMPO

Haxmure:

BkntoyaeT v oTkntovaeT cyHKUMIo obLero Temna.

* Korga BkntoyeHa pyHkuusi obLLero Temna, KHOMku He cpabaTbl-
BalOT Jaxe Npu U3MEHEeHUN CKOPOCTW BOCMPOU3BEAEHNS ayano
C nomoLubto nonsyHka [TEMPO].
3ByYaHue obpabaTbiBaeTcA LMPPOBOI CXEMOW, YTO NPUBOAUT K
CHDKEHUIO KayecTBa 3ByYaHusi.

[SHIFT] + HaxmuTe:
[nana3oH nameHeHus nonsyHka [TEMPO] nepekntoyaetcs npu
Ka>KOOM HaXaTum KHOMKW.

|—>[:6%]—>[:10%]—>[=16%]—> [WIDE]—|

KHonka AUTO BEAT LOOP

Haxmure:

BkntovaeT 1 oTkmo4aeT yHKLMIO aBTOMaTUYECKON NeTnm 6GUToB.

¢ Bo Bpemsi BOCNpoOM3BeAeH sl NETNN AaHHas onepauus oTMme-
HSIET PEXUM NneTneBaHus.

[SHIFT] + HaxmuTe:

BkntoyaeT v BbIkMloYaeT NeTo, COXpaHEHHYI0 BHYTPU JOPOXKU.

(MeTnsa akTnBHa)

e Ecnu HaxaTb 3Ty KHOMKY, OAHOBPEMEHHO HaXumMasi KHOmMKy
[SHIFT] BOo Bpems Bocnpon3BeaeHns, byaeTt akTuerposaHa
neTns, pacnonioxeHHas Gnxe BCero k Noauuum Bocnpounsseae-
HUS U3 BCeX COXPaHEHHbIX AN AOPOXKM NeTenb.

¢ Ecnu HaxaTb 3Ty KHOMKY, OAHOBPEMEHHO HaXumMas KHOMKy
[SHIFT] npu BbI30BE NETNU, COXPaHEHHON ANt AOPOXKM, NeTns
OyneT akTMBMpPOBaHa UNu AeakTMBUpOBaHa.

KHonka LOOP 1/2X

Haxmure:

Bri6op 6uTa Ansi aBTOMaTUYeCcKOro KonblLieBaHust GUTOB.
CokpallaeT BpeMsi BOCpOV3BeeHNUs NeTnu B iBa pasa.

[SHIFT] + HaxxmuTe:

B npouecce 3akonbLoBbIBaHWS BOCNPOM3BEAEHNS NepemeLlaeT
neTnio BMEBO Ha paccTosiHWe, paBHoe ee AnvHe. (MepemelyeHne
neTnu)

KHonka LOOP 2X

Haxmure:

Bbibop 6vTa ons aBToMaTM4eckoro KonbLeBaHns GuTos.
YBenuMuusaeT Bpemsi BOCNpon3BeAeH sl NeTnu B ABa pas3a.

[SHIFT] + HaxxmuTe:

B npoLecce 3akonbLoOBbIBaHWS BOCNPOM3BEAEHNS NepemelLaeT
neTnio BNpaBo Ha paccTosiHve, paBHoe ee anvHe. (Mepemelyexne
netnu)

KHonka LOOP IN

Haxmure:

YcraHaBnmBaeTcsa Touka BXO[a B NeTnio.

[Mpu HaxaTun 4aHHOW KHOMKM BO BPEMSI BOCMPOU3BEAEHNSA NeTNn
MOXHO 6y,u,eT oTperynupoBaTtb TOYKY BXo4a B NETIIHO C NOMOLLbIO
NOBOPOTHOIO MepekmnoyaTens.

[SHIFT] + HaxmuTe:
[lopoxka Bo3BpaLLaeTCs Ha yCTAHOBMEHHYIO TOYKY BXOAa B NET0
1 NeTns npoformkaeT BOCNPOU3BOANTLCS.

Haxumarite 6onee 1 cekyHapl:
BkntoyaeT aBTomMaTuyeckyto 4-6UToByto NeTHo.

KHonka LOOP OUT

Haxmure:

YcTaHaBnuBaeTcs Touka BbIX04a 13 NeTnin U 3anyckaeTcs BOCNpo-
n3segeHue neTnu.

|_|pl/l HaXXaTtun ,anHOI7I KHOMKWN BO BpeMs BOCnponseeaeHna netnm
MOXHO GyAeT OTperynmpoBaTh TOUKY BbIXOAa U3 NETAN C NOMOLLbIO
NOBOPOTHOIO Nepekn4vaTens.

[SHIFT] + HaxxmuTe:

OTMeHsieT BocnpousseaeHune netnu. (Boixoa ns netnu)

[Mocne oTMeHbI BOCNpon3BeAeHNs NETNN PeXUM BOCNPON3BeaeHUs
BO3BpaLLaeTCcs K paHee yCTaHOBMEHHON TOYke BXoAa B NeTo U
BO306HOBNsAeTCA BOoCcnpou3BeAeHve netnu. (Bosspar k netne)

Knonka LOAD SEQUENCE

Haxmure:

3arpyxaeT BOCNpOM3BOAVMMYIO B AA@HHbLI MOMEHT nocriegoBaTerb-
HOCTb Ha [ieKy B BUAE [LOPOXKM.

[SHIFT] + HaxmuTe:

BkntoueHne dyHKLMM KBaHTOBaHMS.

Hanpumep, ecnu dpyHKUMSI KBAHTOBaHUS BKITOYEHA, NPU YCTaHOBKE

MeTKM BbICTPOro AocTyna ToYka aBTOMaTUYeCckn yCTaHaBnMBaeTcs

Ha mMecTo Gnmxanero 6uta.

¢ Pa3spelueHne KBaHTU3NPOBaHHOro Guta MoxHo BblbpaTh B
[MpeanoyteHus] B rekordbox.

Knonka CAPTURE
[lns 3arpy3ku aKTUBHOW NETNN B CNOT CaMMnepa HaxmuTe naj Ans
MCMoMHeHus, yaepxvsas HaxaTton kHonky [CAPTURE].

[SHIFT] + HaxxmuTe:

3arpyxaeT oTpesku 13 BbibpaHHOI 30HbI criancepa unv NeTnu

cnaicepa B oTAesbHbIe CIoThbl Camnepa.

* [Moapo6Hee o paboTe cnaicepa u NeTNuU cnaicepa cMm. B
MHCTpyKumsax no akcnnyartaumm rekordbox.

KHonka OVERDUB

Haxmure:

[MepeBoaUT CEKBEHCOP B PEXMM OXUAAHWUA AN 3anucu.

3anucb pabounx gaHHbIX (NocrnenoBaTeNlbHOCTH) HauYMHaeTcs,
ecnv camnnep paboTaeT, a CEKBEHCOP HAXOAUTCS B PEXUME OXU-
OaHus. HaxxmuTe KHoMKy ele pa3s, 4Tobbl OCTaHOBUTbL 3anuchb.

[SHIFT] + HaxmuTe:
CoxpaHsieT 3anvcaHHyo nocrneaoBaTesibHOCTb B CIIOT CeKBEHCOpa.

KHonka START

HaunHaeTcs BOCnpousBeaeHne nocrnenoBaTesibHOCTU NOCIe OKOH-
YaHWUA 3anncu nocnegoBaTeribHOCTU.

HaKJ‘Ia,ElbIBaeT HOBYIO NocnenoBaTesibHOCTb MOBEPX nocneanoBsa-
TenbHOCTU, KOTOpas BOCNPOU3BOANTCSA B NpoLecce 3anncu.

[SHIFT] + HaxxmuTe:
BbibupaeT cnot cekBeHcopa.

KHonka pexxuma HOT CUE
YcTaHaBnunBaeT pexumM MeTku BbICTporo AgocTyna.

[SHIFT] + HaxmuTe:
HacTtpoliika pexuma ckadka 6uTos.

KHonka pexxuma PAD FX1

Hactponka 1 FX-pexuma naga.

[SHIFT] + HaxmuTe:
Hactponka 2 FX-pexvuma naga.

KHonka pexxuma SLICER
YcTaHaBnuBaeT pexum crnaicepa.




[SHIFT] + HaxxmuTe:

YcTaHaBnuBaeT pexum neTnu cnancepa.

¢ [Ins oTMeHbI cnavicepa unm pexvma netnu cnacepa HaxmmTe
kHonMKy pexuma [PAD FX1], [SAMPLER] vnu [HOT CUE].

KHonka pexvuma SAMPLER
YcTraHaBnmBaeT pexum camnnepa.

[SHIFT] + HaxxmuTe:
YcTaHaBnN1BaeT pexXuM Bbl30Ba Nocre0BaTelNIbHOCTU.

Mnowanaku Ans UCNonHeHus
YnpaeneHue dyHkunamm «hot cue» (MeTkn GeicTporo goctyna),
«slicer» (cnarncepa), «sampler» (camnnepa), a Takke «pad FX»
(FX-pexxumom napa) v ap.

KnHonka PARAMETER <, KHonka PARAMETERM>
Hactpoiika napameTpoB «slicer» (cnavicepa), «sampler» (cam-
nnepa), «pad FX» (FX-pexumom naga) n gp.

KHonka PLAY/PAUSE » /11

VcnonbayiiTe Ans Bocnpov3seaeHns/nay3sbl LOPOXKEK.

KHonka CUE

Haxwmure:

HacTporiika, Bocnpon3BeaeHve 1 BbI30B TOHEK METKM.

e [pwu HaxxaTtum kHonkn [CUE] BO Bpems nay3bl ycTaHaBnMBaeTcs
TOYKa BPeMEHHOW METKM.

¢ [pwu HaxxaTtum kHonkn [CUE] BO Bpemsi Bocnpon3seaeHust
[OpOXKa BO3BPALLEAETCS K TOYKE METK/ U yCTaHaBMMBaeTCs Ha
nay3y. (Bosspart k meTke)

e [pwu HaxaTum n yaepxxmBaHumn Haxaton kHonkv [CUE] nocne
BO3BpaTa [JOPOXKM K TOUKE MEeTKM BOCNpou3BeaeHne npoaon-
XaeTcsi Bce BpeMsi, Noka KHomMka yAepXuBaeTcst HaxaToun.
(MeTka camnnepa)

e [Mpwu HaxxaTtum kHonku [PLAY/PAUSE »/11] BO Bpemsi AUCKpeTH-
3aLMn MeTKN BOCNPOU3BEAEHNE NPOAOIKAETCS C TON TOYUKM.

[SHIFT] + HaxxmuTe:
MecTo Bocnpon3BeeHUst BO3BPaLLAETCsl Ha Ha4arno JOPOXKM.

KHonka SYNC
Haxmure:
ABTOMaTUYECKasi CUHXPOHU3ALMS TEMMNOB (BEPXHUX TOYEK)
1 ceTok 6UTOB B Aeke, koTopasi Gbina BbibpaHa rmaBHoOM Ans
CUHXPOHM3aLuK.

[SHIFT] + HaxxmuTe:
HaxaTne Ha kHOMKy ek NpMBOAWT K ee BbIGOpy B kayecTBe rnas-
HOW AEeKW AN CUHXPOHU3ALMM.

KHonka SHIFT
Mpu HaxaTum Apyron KHOMKK, Noka HaxaTa kHonka [SHIFT], 6yaet
BbI3BaHa Apyras yHKUus.
¢ Bonee noagpobHyto nHdopmMaumio o kHornke [SHIFT] cm. B
WHCTpyKumMM no akcnnyartauuu.

KHonka GRID ADJUST
Bpalulasa noBopoTHbIN NepeknioyaTenls C OAHOBPEMEHHbBIM HaXa-
Tuem kHonku [GRID ADJUST], moxHo GyaeT oTperynupoBaTb
MHTepBan ceTkv yaapos.

[SHIFT] + HaxxmuTe:
3HayeHne BPM genutcsa Ha 1/2 (c ABOWHBIM yBENUYEHUEM UHTEP-
Barna ceTkv yaapoB).

KHonka GRID SLIDE
Bpalias noBopoTHbIN NepeknoyaTens C OQHOBPEMEHHbBIM HaXa-
Tuem kHonku [GRID SLIDE], moxHo ByfeT caBuraTb BCO CETKY
y[AapoB BMEBO WU BNpaBo.

[SHIFT] + HaxmuTe:
Yucno yaapoB B MUHYTY YMHOXaeTCs Ha 2 (MHTepBan ceTku yaa-
pOB yMeHbluaeTcs Ha 1/2).

Ru

KHonka SLIP

BkntoyaeT n oTkntovaeT PEXUM CKOIbXEHUA.

[SHIFT] + HaxxmuTe:
BkntoyaeT v oTkno4aeT pexvm BUHMUNA.

KHonka SLIP REVERSE
Haxwmure:
(B 06bl4HOM pexume paboThi.)
Moka kHonka [SLIP REVERSE] ocTaeTcs HaxaToMn, Jopoxka BOCNpo-
nsBoanTcs B obpaTHoM HanpasneHun. OBbIYHbIA pexym BOCNpouns-
BefeHVsl BO30GHOBISIETCS NOCre OTrycKaHWsi KHOMKK.
O6paTHOE ckonb3siliee BOCNpou3BeaeHne aBToMaTnieckm otme-
HsieTcst yepes 8 6uToB, Aaxe ecnu kHonka [SLIP REVERSE] Bce elue
HaxaTa. BocnponaseaeHne Bo306HOBNSETCS B 0GbIYHOM pexnmMe
nocrne Bo3Bpata k pOHOBOI [JOPOXKE.
(B pexume oxunaaHus.)
OTmeHa pexuma oXuaaHus.
e [lencTByeT TONbKO KHOMKa Ha CTOPOHE NEeBOW AEKN.

[SHIFT] + HaxmuTe:

AkTuBMpYeT dyHKLMIO 0bpaTHOro BocnponsseaeHus. MNpu nosTop-
HOM HaxxaTuu kHorok [SHIFT] u [SLIP REVERSE] o6paTHoe Bocnpo-
13BEAEHME BbIKIIOYAETCsl, U BO30GHOBMSETCS OBbIYHbIA PEXMM.

KHonka PANEL

OTobpaxaeT nnu ckpbiBaeT kaxayto 13 naHenen rekordbox.

Pa3spnen mukuwepa
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H NepexntoyaTtens INPUT SELECT

BbI6rpaeT NCTOYHMK BXOA@ KaXaoro kaHana 13 KOMNOHEHTOB,

NOAKMIOYEHHbIX K JaHHOMY annapary.

¢ [DECK1-4]: BbibepuTe aTOT NYHKT ANS UCNOMb30BaHWSA Tpeka,
3arpyeHHoro B feky rekordbox.
Ecnu ucnone3yetcs [DECK4], 6yaeT paboTtatb dyHKUMSA
nepexofa Ha nporpammHoe obecnevenue. MoapobHee cMm. B
WHCTpyKumMsix no akcnnyatauum.

¢ [PHONO/LINE]: Bbibepute ans ucnonb3oBaHus yctpoiictea (DJ
npourpeiBaTesib U T. M.) C BbIXOAOM JIMHENHOTO YPOBHS, NoA-
KIMOYEHHOTO K BXoAHbIM padbemam [PHONO/LINE] Ha 3agHewn
naHenw.



Pyuka TRIM
PerynupyeT BbIxogHOM KO3 MDULNEHT YCUNEHUSt OTAENbHOro
KaHana.

Pyuku EQ (HI, MID, LOW)

YcunveaeT unu cpesaeT 4acToTbl ANS pasfMyHbIX KaHamnos.

MHaukaTop ypoBHA kKaHana
OTob6paxaeT ypoBeHb 3By4YaHUsI pasnnyHbIX KaHanoB A0 Npomnycka-
HWA Yepes deriaepbl KaHanos.

Pyuka FILTER
MpumeHsieT adhekT punbTpa ANS COOTBETCTBYIOLLEro kaHana.
Mpwv ycTaHOBKe pyyYky HA LLeHTparibHYH NO3ULMIO BbIBOAMTCS
ncxodHoe 3By4YaHue.

MoBOPOT NPOTVB YaCOBOI CTPESIKN: NOCTENEHHO YMEHbLUAETCS
4acToTa OTCEUKM (PUIbTPA HUKHMX YacTOT.

BpallieHre no YacoBoii CTperike: NocTeneHHo yBenuynBaeTcs
4acToTa OTCeUKM (PUMNbTPa BEPXHUX YaCTOT.

A KHonka CUE HaywHWKOB
Haxwmure:
3By4aHue KaHanoB, ANs KOTOPbIX HaXxaTa kHomnka [CUE] HayLwH1KoB
BbIBOANTCA HA HAYLUHUKK.
¢ [lpy NoBTOPHOM HaxaTum kHonku [CUE] HayLLUHWKOB BbIBOA Ha
MOHUTOP OTMEHAETCA.

[SHIFT] + HaxmuTe:

MoxxHo YCTaHOBUTb TeMN OOPOXKU MyTeM NOCTYKMBAHUA MO KHOMKE.

(PYHKUMSI NOCTYKNBAHWS)

dengep KaHana
MNepemelueHue:
PerynupyeT ypoBeHb ayanOCUrHanoB, BbIBOAALLMXCS B KAXA0M
KaHane.

[SHIFT] + nepemeLueHve:
VcnonbayiTe dyHKUMI0 3anycka ¢ dpeigepa kaHana.

H Kpoccdeingep
BbIBOﬂVIT 3By4YaHWe, HasHa4YeHHOe C NOMOLLbIO nepeknYyaTtens
Ha3HayeHus kpoccdenaepa.

[SHIFT] + nepemelueHue:
Bbi3biBaeT hyHKLMIO 3anycka Kkpoccdenaepa.

El Pyuka MASTER LEVEL

PerynupyeT BbIXOAHOW YpOBEHb OCHOBHOIO 3BYyYaHUS.

MHauKaTop KOHTPOJIbHOIO YPOBHA
OTtobpaxaeT ypoBeHb ayanocurHana OCHOBHOIO BbiXoa.

Pyuka ypoBHs1 KOHTPOJILHOIO CUrHana ans
kabuHku DJ

PerynupyeT ypoBeHb ayAMOCUrHanNoB, BbIBOAVMbIX HA TEPMUHAN
[BOOTH].

Pyuyka HEADPHONES MIXING
Perynupyet 6anaHc ypoBHS rpOMKOCTV MOHUTOPA MeXAy 3ByYa-
HWeM kaHanoB, ANs KOTopblx HaxaTa kHonka [CUE] HayLuHWKoB, 1
3BYy4YaHMEeM OCHOBHOTO KaHana.

Knonka SAMPLER SYNC

CVIHXpOHI/IBaLI,VIFI TeMna Ha eke comnnepa ¢ Temnom rmaBHON AEKU.

e CvHXpOHMU3aLusi TeMna C TEMNOM FMaBHOW AeKV NPOU3BOANTCS
TONbKO B Cryyae, ecnv Ans crota camnnepa B pexume PLAY
yCTaHOBMeHo 3HaveHune [Loop].

[SHIFT] + HaxmuTe:
Bri6op Aekn camnnepa B kauecTBe rMaBHOW AekU Ans
CUHXPOHM3aLun.

KHonka SAMPLER CUE
BknioyeHue unu BbikNioYeHne MOHUTOPWHra 3ByKa Ha ieke
comnnepa.

[SHIFT] + HaxmuTe:

HaxaTtnem 3Tol KHOMKM MOXHO HACTPOMTb TEMM camnnepa Ha
neke.

¢ Tonbko CroT camnepa, ANt KOTOPOro YyCTAHOBMEH PEXUM

BocnpoussegeHusi (PLAY) [Loop], 6yaeT umeTb Temn, COOTBET-

cTByHOLLMI 3HaYeHnio BPM Ha naHenu camnnepa.

Pyuka SAMPLER VOLUME

PerynupyeT o6Luii ypoBeHb 3By4aHUsi caomnnepa.




Pasnen a¢pcekToB

Lid3

s W Wlm [
W B Boa
[ Pyukn napameTpoB achpekToB
Hactporika napametpa 6utoB FX.

Pyuka RELEASE FX
Bpawuante:
MepeknioveHne Tnnos FX npu oTnyckaHum.

Haxwmure:

DyHkums FX npu oTnyckaHny akTMBHA, NOKa HaxaT perynaTop.

¢ [pwu BkmtodeHUn dyHKunm FX npu otnyckanHnm dpyHkums FX
6uTa, aKTMBMpPOBaHHAas B TOM e 6rioke, BbIKMo4aeTcs.

[SHIFT] + BpawyanTe:
HacTtpoiika BpemeHHbIx napameTtpos 6utos FX.

[SHIFT] + HaxmuTe:
MepekntoyeHne pexvma 6utos FX.

KHonku napameTpoB 3cpcpekToB
Haxmure:
BkntoueHue 1 BblkntodeHne 6utos FX, a Takxke nepeknoveHne
napameTpos.

[SHIFT] + HaxmuTe:
MepekntoyeHune Tmnos 6utos FX.

KHonka BEAT <«
YMeHbLUeHre pakumm 6uTta ¢ Lenblo CUHXPOHM3aLMK 3ByKa C
apcpekTom 6UTOB FX Npu KaxXaom HaxaTum KHOMKW.

[SHIFT] + HaxmuTe:

BbiGop aBTOMaTuyeckoro pexxvma BPM anst temna 6utos FX. B
KayecTBe OCHOBbI Temna addekTa ncnonbayeTcs 3HavyeHne BPM
[OPOXKN.

KHonka BEAT»>
YBenuyeHvie dpakuum 6uta c Lenblo CUHXPOHM3aLUMn 3ByKa C
apdekToM 6uTOB FX Npun Kaxaom HaxkaTum KHOMKK.

[SHIFT] + HaxmuTe:

Bei6op pexuma BPM no npukocHoBeHuto Ans Temna 6utos FX.
Vcnonb3yemoe B kavecTBe OCHOBbI addekTa 3HaveHne BPM pac-
CUYMTLIBAETCA UCXOASA U3 MHTepBarna KacaHUs KHOMKK.
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Cnot 3amka KeHcuHIrToHa

BbixogHou TepmuHan BOOTH
[aHHble BbIXOAHbIE pa3beMbl NpeaHa3HaveHbl Ans nepegayv
curHana B kabuHky au-mkesi. COBMECTUMbI ¢ 6anaHcHbIM nim
He6GanaHcHbIM BbIXo4oM Ans pazbemoB 1/4” TRS.

TepmuHanbl MASTER 2

I'Io;u(moqme K ycunutento MOoWHOCTK, Ap.

TepmuHansl MASTER 1

I'Io,quoqme Cloga akTUBHbIE rpoOMKoropuTenu, ap.

BxopgHble TepmuHansl PHONO/LINE
MopakntounTe YCTPOWCTBO C BbIXOAHBIM CUTrHANom oHokoppekTopa
(ans kapTpumken MM) (aHanoroBbIi npourpeiBaTenb U T. M.) UK
YCTPOWCTBO C NINHEWHBIM BbIXOAHbLIM curHanom (DJ-npowvrpbiBatens
1 1. n.). MepeknioynTe NCTOYHMK BXOAHOrO cUrHana B COOTBETCTBUN
C MOAKIOYEHHbIM YCTPONCTBOM C MOMOLLIbIO NepekmnoyaTens
[LINE/PHONO] Ha 3agHew naHenu.

[ MNepeknioyatens LINE/PHONO

BbibrpaeT MCTOYHUK BXOAA KaX[0ro kaHana U3 KOMNOHEHTOB,

NOAKMIOYEHHbIX K JaHHOMY annaparty.

— [PHONOYI: Beibepute ans ncnonb3oBaHusi ycTpocTea (aHa-
NOroBOro npowrpeiBaTens, Ap.) ¢ BbIXoAoM OHO-yPOBHS (Ans
ronoBok 3BykocHumatens MM), NogKno4eHHOro K BXOAHbIM
TepmuHanam [PHONO/LINE].

— [LINE]: BeibepuTe ans ncnone3oaHus yctporictea (DJ npou-
rpbiBaTenb, Ap.) C BbIXOAOM NIMHENHOrO YPOBHS, MOAKIIOYEH-
Horo k BxoaHbIM TepmuHanam [PHONO/LINE].

¢ Henb3s BblIbpaThb pasHble MCTOYHMKN BXOAHOTO curHana ans
obonx kaHanos.

MNepekntovyatens INPUT SELECT
— [ON]: BblBOAUT 3BYK BHELLHErO yCTPOWCTBA C 3TOr0 yCTPOM-
CTBa 4Yepes KoMMNbloTep. [Mo3BonsieT ucnonb3oBaTh BO BpemMAa

6171385 9]

10}
BbICTYMNEHNR PyHKUMN MUKLLEpa nnun adhdekTos rekordbox ans
ayauvo BHELLHEro yCTPOWCTBa.

e [Ins ncnonb3oBaHusl 3TOM HACTPOWMKN HEOOXOAMMO NOAKIIO-
YnTb KOMMbIOTEP M 3anycTuTb rekordbox.

— [OFF]: BbiBOAWT 3BYK BHELLHErO YCTPOWCTBA C 9TOr0 YCTPOW-
cTBa He Yepes KkomnbtoTep. MNo3BonseT BbIBOANTb 3BYK
BHELLIHEro yCTpoWcTBa C 3TOro ycTponcrea 6e3 noaknioyeHns
KoMMbloTEpa.
¢ C NoOMOLLbIO 3TOW HACTPOMKN MOXHO OTPerynmpoBaTb

rPOMKOCTb, UCNONb3ysa hengep kaHana unu kpoccdenaep
[AaHHOro yCTPOWNCTBA, OAHaKO Takme pyHKumMn kak EQ n
FILTER ucnonb3oBaTb Npu 3ToM Henbas. MoapobHee o
YHKLMM KaXKOoW 13 KHOMOK 1 perynatopoB cM. MHCTpyKuum
no aKcnnyaTauum.

H Tepmunan SIGNAL GND
Cro,qa noakrno4vyaeTcd NpoBo 3a3eMI1IeHNsA aHanoroBoro npourpbl-
BaTens. 3To no3sonseTt YMEHbLUUTb WYM Mpu NOAKITIYEHNN aHa-
JIOroBOro npowuvrpbiBaTena.

El BxoaHou TepmuHan MIC
Ciofa noaknoyaeTcst MUKPOOH.
CoBmecTtum co wrekepom 1/4” TS.

*<5> Tepmunan USB

MopakntounTe K KOMMbIOTEPY.

Tepmunan DCIN
MopakniounTe K po3eTke Yepes aganTep NepeMeHHOro Toka, BXoas-
LM B KOMNIEKT NOCTaBku (CUnoBow kabenb npunaraeTcs).

Kptok npoBoaku
Bo Bpems ucnonb3oBaHWs AaHHOro annapaTa 3auenute Ha AaHHbI
KpIOK cunoBoi kabenb agantepa nepeMeHHoro Toka n USB kabenb.

Mepeknioyatens STANDBY/ON
BknovaeT ,Cl,aHHbIVI annapart Unu yctaHaB/IMBaET B PEXUM
OXunaaHus.

dpoHTaNbHaA NaHenb
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BbixogHble pazbemMbl PHONES
I'Io,ququTe clofa HayLHUKK.
CoBmecTumMsbl co wrekepoM 1/4” TRS n cTepeo-MuHU-LITEKe-
pom 3,5 Mm.

Pyuyka HEADPHONES LEVEL
PerynupyeT ypoBeHb ayamocurHana, BbIBOAMMOTO Yepes BbIXOd-
Hble pasbembl [PHONES].

Pyuka MIC LEVEL
PerynupyeT ypoBeHb ayanocurHana, nofy4aeMoro Ha BXoAHble
pasbembl [MIC].




3 MoakntounTe AaHHbLIW annapaT K KOMMbIOTEPY Yepes
USB kabenb.

MoaxknwueHus

¢ [locne 3aBepLUeHNs BCeX NOAKMYEHUIN Mexay YCTPONCcTBaMum
NOAKIYMTE CUNOBON Kabenb.
Mepen BbINOMHEHNEM UMW U3MEHEHUEM NOAKITIYEHUN MEXAY
ycTpoicTBaMu, obs3aTenpHO nepeseanTe annapaTt B PEXUM OXU-
[aHWs U OTCOeAMHUTE CUNOBOW kabenb OT PO3eTKu.

* Mcnonb3yiTe TONbKO CMNoBoW kabenb 1 agantep NepeMeHHoro
TOKa, NpunaraemMble K AaHHOMY U3Aenuio. D

* OnekTponuTaHue Ha AaHHbIN annapat nojaeTcs Yepes agantep J USB ka6enb (noctasnsercs)
nepemMeHHOro Toka.

¢ [loaknounTe AaHHbIN annapar U KOMMbITEP HaNpPsIMyo Yepes
noctasnsiemblii USB kabenb.

¢ KoHueHTpaTop USB He MOXeT Mcnonb3oBaThbes.

¢ CMOTpUTE MHCTPYKLMUM NO IKCMyaTauum k NoaknioYaeMomy
KOMMOHEHTY.

1 MNopaknioynTe HayLWHUKA K OAHOMY U3 pa3beMOB
[PHONES].

MopakntovaniTe HayLWHUKN C UMNeaaHCcoM He MeHee 32 Q. HayLwHukun ¢
nMMneaaHcom MeHee 32 () He NoaAepPXUBaKOTCS.

4 BknouuTe NUTaHWe KOMNbLOTEpPa.

5 MopgkniouynTe aganTep NepemMeHHOro Toka.

A

I[FO0F
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5068 K posetke
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A A B %% (nocTaBnsetca)
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ApanTep nepemeHHOro Toka
(noctaBnsetca)

2 TMopkniounTe YCTPOMCTBA, TaKMe Kak
rPOMKOroBOPUTENU UIU YCUNUTENb MOLLHOCTH, a
Takxe Apyrue KOMNoHeHTbl K pazbemy [MASTER 1] unun
[MASTER 2].

6 HaxmuTte nepekntoyarens [STANDBY/ON] Ha 3agHen
naHenu AaHHOro annapaTta U BKNYuTe nuTaHue
AaHHoOro annapara.

AKTMBHbIE rPOMKOroBopuUTENy, Ap.
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¢ [1ns BbiBOAa 3BYyKa C BbIXOAHbIX pazbemoB [BOOTH] noaknto- Bkntounte nutaHve gaHHoro annapaTa.

4nTE rPOMKOrOBOPUTENU UMW ApYyrue YCTPONCTBA K BbIXOAHbLIM ¢ [Ina nonb3osaTenen Windows

pasbemam [BOOTH].
e TMoapo6Hee onoaKMiOYEHUN K BXOAHbLIM/BbIXOAHLIM TEPMUHA-
nam cmoTpute MIHCTpyKUmMK Mo akcnnyaTauuu.

MoxeT oTobpaxaTbcs coobLueHve [YcTaHOBKa nporpaMm-
Horo o6ecneueHus gpaniBepa yCTPOMCTBa] Npu Nogknove-
HWW JaHHOTO annapaTa K KOMMboTepy BrepBble Uk Npu Noa-
KkntodeHnn k apyromy USB nopty Ha komnbtoTepe. Mopoxante
HEMHOrO, noka He otobpasuTcs coobuieHne [YcTporucTBO
roTOBO K MCNOMNb30BaHuIo].

7 BknrouuTte NnuTaHue yCTpOﬁCTB, NOAKNMYEeHHbIX
K BbIXOAHbIM TepMUHanNnam (aKTVIBHbIe
FPOMKOroBopuTesin, ycunutenb MOLHOCTH,

KOMMOHEHTbI, Ap.).
¢ Ecnu K BXOAHbIM TEpMUHaNaMm NoakntoveH MnkpodoH, DJ npo-
urpblBaTenb UMW ApYyroe BHELLUHeEe YCTPOMCTBO, TakKe BKMYa-
eTCcs NUTaHWe TaKkoro YCTPOWCTBa.



¢ MHcTpykumsamm no akcnnyatauum rekordbox B pasgene

3anyck rekordbox [Support].
http://rekordbox.com/

1 HaxmwuTe 3Havok [rekordbox]. 5 YcrtaHOBKa nporpamMHoro agpansepa

— [Ans Mac OS X Bbibepute [DDJ-RR] 13 packpbIBatoLLErocs MEHIO U HaXMUTe
OrtkpowiTe nanky [[punoxeHne] B NONCKOBUKE N HAXMUTE [YcTaHOBUTB] Ha 9KkpaHe yCTaHOBKW ayano ApaiiBepa.
3Hayok [rekordbox]. ¢ [loapobHee o NopsiAke YCTaHOBKM NPU BbINOMTHEHWUN

— [Ans Windows 10/8.1 [OcTaBuUTL] CM. HCTPYKLMK NO aKcnnyaTauun.
B [npeacTaBneHve NpunoxeHuUs) LWenkHUTE No 3HauKy
[rekordbox].

o ,D.J'Iﬂ Windows 7 Audio Driver Install

B meHio Windows [Myck] wenkHuTe no ukoHke [rekordbox] B
[Bce nporpammebl] > [Pioneer] > [rekordbox X.X.X].

2 Bsepgute uHdopmMaLmio 06 y4eTHOM 3arnucu.
Ecnu y Bac yxe ecTb yyeTHas 3anvcb, BBeAUTE MHPOPMaLMIO O HeWl U
HaxxmuTte [HacTpoikal.
Ecnu y Bac HeT yyeTHoM 3anucu, Haxmute [Co3aaTh akkayHT], 4ToObI
nepenTy Ha CTpaHULYy perncTpaumm, n co3ganTe y4eTHYI0 3anuchb.
¢ Y106bI NONYYMTH NOAPOGHYIO MHGOPMaLMIO O NopsiAke co3aa-
HWUS y4eTHOW 3anucu, 3anguTte Ha canT rekordbox, ykasaHHbIv
HWXe, M 03HaKoMbTeCh ¢ MIHCTPYKLUMAMM NO aKcnyaTauum
rekordbox B pasgene [Support].
http://rekordbox.com/

Crieflyst UHCTPYKLUMSIM Ha 3KpaHe, yCTaHOBWTE ayauno ApanBep.

6 npOKOHTpOHMpyﬁTe OoTnpaBKy yCl'IOBI/Iﬁ
nonb3oBaHus rekordbox.

Bam 6yaeT npeanoxeHo oTnpaBuUTh YCIOBKS NONb30BaHUA B LENsiX
ynyylleHns kKayecTBa 1 xapaktepuctuk rekordbox.

Email addrece Haxwmute [[a], ecnu Bbl cornatuaeTecb OTNPaBUTb YCIOBUSA NOMb30Ba-
Husa, unu [HeT), ecnu He cornawaeTecs.

Password

If you do not have an account,

Create an account

MoaroToBka k ncnonb3oBaHuto rekordbox 3aBepLueHa.
rekordbox 3anycturcs.

3 BblbepuTte MeToa UCNOJNb30BaHUA. 7 HactpowTe 3BYyK.
Haxwmute 3Havok [DJ BbicTynneHue]. 3anycTuTe rekordbox, 4Tobbl 0TOO6pPasuTsL [BbIGpaTh rpoMKorosopu-
Tenb], Koraa AaHHoe YCTPOMCTBO NOAKIOYEHO.
How do you use ? Bbibepute ogHy 13 HacTpoek, MOAXOAALLYIO K Ballei 3ByKOBOI cpese,

1 HaxmuTte [OK].
Music management DJ performance

Select Speaker

cordin audio setting and clic

epaaker or a epaake

alsa usa music man:

our laptop.

Note: You can change this aumio setting at [Pret

4 BsepguTe NMULEH3VMOHHbIN KNOY U aKTUBUPYWUTE
nporpaMmmMHoe o6ecne4yeHue.
BBeaunTe NULEH3NOHHDBIN KItoY, ykasaHHbIA Ha KapTe C NULLeH3NOH-
HbIM kntoyoMm rekordbox dj, BxoasiLen B KOMMNAEKT NOCTaBK1 JaHHOTO
YCTPOWCTBA, U akTUBUPYITE NporpammMHoe obecneveHune, cneays
WHCTPYKLUMSIM Ha 3KpaHe.

¢ YT106bI NONYYMTL NOAPOGHYIO MHPOPMaLMIO 06 akTuBaumm,

3anguTe Ha canT rekordbox, ykazaHHbIN HUXe, Y 03HAKOMbTECH




[o6aBneHne 3ByKOBbIX (paiizioB B
[C60opHuK]

[C60pHMK] — 3TO 3KpaH, Ha KOTOPOM OToBpaXaeTcs CNNCOK ayau-
ocpaiinos, ynpasneHve KOTOPbIMU OCYLLECTBSETCS C MOMOLLbIO
rekordbox.

YT106bl 4OPOXKKN MOXHO GbINo Ucnonb3oBaTb B rekordbox, Heo6xoanmo
CHayvana 3apermctTpupoBaTb ayanodansbl Ha KOMMbIOTEPE B KAYECTBE
My3blkanbHow konnekumn rekordbox, a 3aTem npoaHanManMpoBaThb MX.

1 Haxmwute [CO0OPHMK] B MEHIO OTODpaXKeHus

c¢harinoBon CTPYKTYpbI.
OTobpaaeTcsa CNMCoK OPOXKEK, 3aperucTpupoBaHHbIvi B [COOPHUK].

2 Ortkpownte Finder unu MNposoaHuk Windows

1 nepeTAHUTE 3ByKOBbIe (aisibl Ny nankm co
3BYKOBbIMU (hanifiamm B CNUCOK A0POXKEK.

3BykoBble dhaiinbl gobaBnsaoTcs B nogbopKy, nocne Yero HaymHaeTcsa
aHanu3a gaHHbIx o chopMe konebaHuin B aTux cpainax. MogoxanTte,
noka 3aBepLUMTCS aHanu3 BCeX 3BYKOBbIX (haiiros.

a Cnvcok fopoxek

3arpy3Ka JOpPOXKKMN B AeKY

[anee B kayecTBe Npumepa onucaHa npoueaypa 3arpysku JOPOXeK B
aeky 1.

1 Bpalyasi NTOBOPOTHbLIV CeNeKkTop, BbiGepuTe [OPOXKKY
13 [C60pHUK].

2 Haxmute kHonKy [LOAD] neBow aeku.
[lopoxka 3arpyxaeTcs B AeKy.

BocnpousseaeHue AOPOXKEK U BbIBOA
3By4YaHusa

[anee B ka4yecTBe NpuMepa onvcaH NopsiAok BbiBOAA 3ByKa Yepes

neky 1.

e OTperynupyinTe rpOMKOCTb YCTPONCTB (YCUNUTENb MOLLHOCTH,
rPOMKOTrOBOPUTENN 1 T. N.), NOAKIIOYEHHBIX K BIXOAHBIM pasbeMom
[MASTER 1] n [MASTER 2], oo nogxogasiiero ypoBHsi. lomHute,
YTO €CNN YCTaHOBMEHA CMMLUKOM BbICOKast FPOMKOCTb, BbIBOAUMbIV
3BYK GydeT 04eHb rPOMKUM.
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H MNepeknioyatens INPUT SELECT
Pyuka TRIM

Pyuku EQ (HI, MID, LOW)
Pyuka FILTER

KHnonka CUE HaywHuKOB

A denpep kaHana

Pyuka MASTER LEVEL

HE Pyuka BOOTH MONITOR LEVEL
El Kpoccdpenpep

Pyuyka HEADPHONES LEVEL
Pyuyka HEADPHONES MIXING

1 YcTtaHoBMUTE NO3ULMM pYyUeK, OP. KaK NOKa3aHO HUXe.

HasBaHus pyuek, ap. Mosnuusa

MoMHOCTBIO MPOKPYHEH NPOTUB

Pyuka MASTER LEVEL o
4acoBOW CTPEsK1

MoMHOCTBIO MPOKPYHEH NPOTUB

Pyyka TRIM -
4acoBOW CTpenku

Pyukn EQ (HI, MID, LOW) LlenTp

Pyuka FILTER LleHTp

deiinep kaHana
Mepekniovatens INPUT SELECT

MepenBuHyT BREepes,
Mosunuus [DECK1]




2 Haxmute kHonKy [PLAY/PAUSE»/II] n 3anycTtuTe
BOCIMpou3BeAeH1e JOPOXKH.

3 MepeaBuHbTe heriaep KaHana oT cebs.

4 BpauwanTe pyuky [TRIM].
OtperynupyinTte [TRIM] Takum 06pa3om, YTOGbI OpaHXeBbIA MHAUKATOP
Ha MHAUKaTope YPOBHS KaHarna Gbln BbICBEYEH Ha MUKOBOM YPOBHE.

5 Bpawas py4ky [MASTER LEVEL], otperynupyuTe

YPOBE€Hb 3By4YaHUs FPOMKOroBopuUTenen.

OTperynvpyiiTe [0 COOTBETCTBYIOLLErO YPOBHS YPOBEHb 3BY4aHUS,

BblBOASLUMICS OT TepMmuHanos [MASTER 1] n [MASTER 2].

* 3BYK BbIBOAWTCS Yepe3 rPOMKOroBOPUTENMN B COOTBETCTBUN C
Ballei 3ByKOBOWN Cpeomn.

KOoHTpOnb 3ByuyaHusi C NOMOLLbIO
HAYLWHWUKOB

YcTaHoBUTE NO3MLMK pyYek, Ap. Kak MoKa3aHo Huxe.
HasBaHus pyuek, ap. Mo3unuusa
Pyuka HEADPHONES MIXING Llentp

MoNHOCTLIO NPOKPYYeH NPOTUB
4acoBOW CTPETKM

Pyyka HEADPHONES LEVEL

1 [Onsa kaHana 1 HaxxmuTe KHonKy [CUE] HaywHUKOB.

2 Bpawante pyuky [HEADPHONES LEVEL].
OTperynupyiTe [0 COOTBETCTBYIOLLENO YPOBHS YPOBEHb 3BY4aHMS,
BbIBOASLUMICS OT HAYLIHWKOB.

MpumeyaHue

YcTponctso u rekordbox dj ocHaleHbl psaoM dyHKuuIA, 6narogaps
KOTOPbIM Bbl MOXeTe co3jaBaTb OpuUrMHanbHble DJ-BbiCTynneHus.
YTtobbl NnogpobHee y3HaTb 0 Kaaon OyHKLMM, 03HAKOMbTECH C
VHCTpYKUMAMM MO SKcnnyaTaumm, a Takke VIHCTPYKLMAMU No aKcnnya-
Tauum rekordbox.

e MHcTpyKuMmM No akcnnyaTaumm AaHHOro yCTPOMNCTBa MOXHO 3arpy-
3uTb ¢ cavita Pioneer DJ. Moapo6Hyto nHdopmaumio cM. B pasgene
lpocmoTp MHCTpyKLWIA Mo aKkcrnyaTaumum gaHHoro annapara
(cTp. 4).

e JlaHHble MHCTPYKLUKM No akcnnyaTauum rekordbox MOXHO 3arpysutb
Ha cavite rekordbox.com. MNogpo6Hyto nHpopmauuio cM. B pasgene
lpocmoTp MHCTpykumii no akcnnyatauymm rekordbox (cTp. 4).

Bbixoa U3 cucremol

1 Bbingute us rekordbox.

2 Haxmute nepekntovarensb [STANDBY/ON] Ha 3agHen
naHenu AaHHOro annapara u ycTaHoBUTe NUTaHue
[aHHOro annapara B PeXXUM OXUAAHUS.

3 OtcoepgmHute USB kabenb oT kKOMMNbIOTEpA.




HNononHutenbHas nHdopmaLums

Bo3MO)XHble HEUCNPABHOCTU U
Ccnocobbl UX ycTpaHeHUs

e Ecnu Bbl cuntaeTe, YTO C AAHHBLIM YCTPOWCTBOM YTO-TO He Tak,
nNpoYTUTE NYHKTbI B pasgene “Bo3amMoxHble HEMCNpaBHOCTU U CMo-
COObl UX YCTPaHEHNS” B MHCTPYKLIMK MO 3KCNyaTaummn AaHHOro
YCTpOIiCTBa, a Takke pasaen [FAQ] ans [DDJ-RR] B pasgene [FAQ]
Ha cTpaHuue nogaepxkm Pioneer DJ.
http://www.pioneerdj.com/

B HekoTOpbIX criyyasix Henonagka MoOXeT 3aKMo4aTbCsa Ha APYroM
KOMMOHeHTe. [poBepbTe Apyrie KOMMOHEHTbI, @ Takke UCnosb-
3yemble anekTponpubopsl. Ecnv npo6remMy HEBO3MOXHO peLumnTh,
obpaTtutech B GrnvkanlLnii aBTOPU30BaHHbIN CEPBUCHbIN LIEHTP
Pioneer nnu k aunepy Ans npoBeAeHUst peMOHTA.

e [pourpbiBaTent MoxeT paboTaTb HEKOPPEKTHO U3-3a CTaTuye-
CKOrO 911eKTpUYECTBa UK APYrux BHELLHUX nomex. B aTux cnyyasix
MO>XHO BbIKIMIOYUTb U CHOBA BKITIOYUTL NUTaHKUE, YTOBbl BOCCTaHO-
BWTb HOPMarbHYyt0 paboTy yCTponCTBa.

O ToproBbIX MapKax u
3apermcTpupoBaHHbIX TOProBbIX MapKax

* «Pioneer DJ» saiBnsieTCs 3aperncTpupoBaHHbIM TOBapHbIM 3Ha-
kom kopnopauun PIONEER CORPORATION u ncnone3yetcsi no
TIMLEH3UN.

* rekordbox — Toprosas Mapka unv sapermctTpupoBaHHasi Toprosasi
Mapka komnaHum Pioneer DJ Corporation.

¢ Windows siBnsieTcs 3apermcTpypoBaHHON TOProBon MapKow
Microsoft Corporation B CoeanHeHHbIx LLTaTax AMepvkv n B apyrmx
cTpaHax.

¢ Adobe 1 Reader aBnsTcsa 3aperncTpupoBaHHbIMU TOProBbIMU
Mapkamm unv ToproebiMu mapkammn Adobe Systems Incorporated B
CLUA w/vnu apyrmx ctpaHax.

¢ Mac, Mac OS v Finder siBnstoTcsa Toprosbimu Mapkamu Apple Inc.,
3apeructpupoBaHHbiMu B CLUA 1 apyrux ctpaHax.

¢ Intel n Intel Core siBnsitoTca ToproBbiMu Mapkamu Intel Corporation
B CLUA n/wnu gpyrux ctpaHax.

YkasaHHble 30eCb Ha3BaHUS KOMMAHUIA U U34eNnii ABMSATCSA Top-

roBbIMW Mapkamu Unm 3aperncTpupoBaHHbIMU TOProBbIMU MapkamMu

COOTBETCTBYIOLLMX BafenbLes.

MpenynpexxaeHus No aBTOPCKUM
npaBsam

rekordbox orpaHu4MBaeT BOCNPOU3BELEHUE M KONMPOBAHUE My3bl-

KanbHOro matepuana, 3aLMLweHHOro oT KONMPoBaHUS.

e Ecnu B My3blkanbHOM MaTepuane coaepxaTcsi 3aKkoaupOBaHHble
OaHHble, Ap., ANS 3alUTbl aBTOPCKUX NpaB, MOXeT ObITb HEBO3-
MOXHO YNpaBnaTb NPOrpamMmon kak 0BbI4HO.

¢ Korpa rekordbox o6HapyxuBaeT Takve 3akoanpoBaHHbIe B
My3blKanbHOM MaTepuarne faHHble, Ap., ANs 3aWwuTbl aBTop-

Ckux npas, obpaboTka (BocnponsBeaeHve, YTeHue, ap.) MoxeT
NPUOCTaHOBUTLCS.

BbInonHeHHble Bamu 3anncy npeaHasHayeHbl Ans BaLllero JIM4HOro

YAOBOMbCTBUSA U M0 3aKOHaM O 3alLuTe aBTOPCKMX NpaB He MOTyT

ncnone3oBaTbcs 6e3 cornacus BnagenbLla aBTOPCKUX Npas.

* Myasbika, 3anucaHHas Ha CD guckax, ap., 3almLiaeTcs 3akoHamm o
3alUMTe aBTOPCKUX NpaBax OTAENbHbIX CTPaH U MeXayHapoaHbIMU
cornaweHnsimu. OTBETCTBEHHOCTb 3a fleranbHOE UCMoSb30oBaHne
3anvcaHHOM My3bIK/ NMOMHOCTBIO NEXUT Ha YenoBeKe, BbIMOSHUB-
LIem 3anuchb.

¢ [pw obpalyeHun c My3bIKOW, 3arpy>KeHHon ¢ IHTepHeTa, ap.,
3arpysuBLUWIA My3biKy YENOBEK HECET NONHYH OTBETCTBEHHOCTD 3a
MCnonb3oBaHMe My3blkM B COOTBETCTBUM C KOHTPAKTOM, 3aKIOYeH-
HbIM C CaiiTOM 3arpysKku.
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TexHUueckue XapaKTepUCTUKH

Ap,anTep nepemMeHHOro Toka

Mutanue ................. o1 100 B no 240 B nepemeHHoro Toka, 50 Mu/60 'y,
HoMuHanbHbIR TOK
HomuHanbHbIV BbIXOS, ...
MoTpebnsiemas MOLLHOCTb (B PEXUME OKULAAHUS) .....oevvveanrianiens 0,5BT

...MOCTOsAAHHOrO Toka 12 B, 2 A

O6wmn pasgen — OcCHOBHOM 6110k

OHepronoTpebneHve ....12 B, 700 mA nocrT. Toka
Bec ocHoBHOro annapara ...

Makc. rabaputhl.........cccoeueene 553 mm (L) x 65,1 mm (B) x 334,5 mm (')
Honyckaemas paboyasi TEMNEPATYPA.....cceerveereeenns o1 +5°C o +35°C

[onyckaemas paboyasi BMaxHOCTb....... o1 5 % fo 85 % (6e3 koHAeHcaumn)

Aypnopaspgen
HacTOTa ONCKPETUBALMM. ...cc.ueeeiiiieaniieesiiieeeieeeaieeesieeeaebee e 44 1 kl'y,
Mpeo6pasoBaTernib A/D, D/A .......ccoieiiiiieiieie e 24 6ut
YacToTHast xapakTepucTumka

USB, LINE ... o120 Ny go 20 klMy,
CooTHolleHre curHan/wym (HoMMHanbHeI Beixod, A-WEIGHTED)

105 nb

—12 pbu/42 kQ
—52 dBu/42 kQ
IVIIC e —57 nBbMKB/7 kQ
CTtaHaapTHbIN ypoBeHb Bbixoaa / imnepaHc Harpyskm / MiMnegaHe
BbIxOoAa
MASTER T ..o +6 nbu/10 kQ/390 Q
MASTER 2. +2 nbu/10 kQ/820 kQ
+6 nbu/10 kQ/390 O
PHONES ... +4 dBu/32 /10 Q
HomuHanbHbIN ypoBeHb Bbixoaa / MiMneaaHc Harpysku

MASTER 1.. 24 nbu/10 kQ

MASTER 2. 20 nbu/10 kQ
MepexogHoe 3aTyxaHve

LINE. ...t 88 nb

TepmuHanbl Bxoga / Bbixoga
BxogHble TepmuHansl PHONO/LINE

LLTbipbKoBOE THE300 RCA.....cooiiiiiiiie e 2 Habop
TepmunHan MIC

THE3MO 1/4” TS . e 1 Habop
BbixogHoi TepmuHan MASTER 1

KOHHEKTOP XLR ...t 1 Habop
BbixogHoi TepmuHan MASTER 2

LUTbipbKkoBble THE3AA RCA ..ot 1 Habop
BbixogHow TepmuHan BOOTH

THE3A0 1/4” TRS ..o 1 Habop

BbixogHow TepmuHan PHONES
MHesgo 1/4” TRS
Crepeo MuHuwTekep 3,5 Mm..

TepmuHan USB
TUM B e

*  TexHuyeckne xapakTePUCTUKM 1 BHELLHWI BUA AAHHOTO annapaTa u
nporpammHoro o6ecneveHust MoryT UsmeHsTbes 6e3 npeaynpexae-
HUS C LIEMbHO YNyyLleHuns.

e © Pioneer DJ Corporation 2016. Bce npaBa 3aLumLLeHbl.



MpumeyaHue:
Kopnopauus ManoHup Ouaxen yctaHaBnMBaEeT CreayoLLyto NPoaoiPKMTENbHOCTL CpoKa Cry0Obl opuumansHo

nocraensiemblx Ha PoccmMncknii pbiIHOK TOBapoOB.
Ayavo n BugeoobopynoBaHue: 7 net

MepeHocHoe ayamoobopyaoBaHue: 6 net
Opyroe obopynoBaHue (HayLHWKN, MUKPOMOH 1 T.4.): 5 neT
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[laTy n3rotoBneHnst 060pyaoBaHUSA MOXHO ONpPeaenuTb N0 CEPUNHOMY HOMEPY, KOTOPbIA COAEPXKMUT NHOPMALMIO O
mMecsLe 1 roge Npon3BoacTsa.

CepuiiHbI HOMep

[Hata narotoBneHns obopynosaHns

P1 - N'og narotoBneHus

lFog 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010
CumBon A B C D E F G H | J

lFog 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020
Cumson K L M N (0] P Q R S T

P2 - Mecsiy nsrotoBneHus

Mecsy 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1" 12

CumBon A B C D
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UHdopmauuma ana nokynatenen B EAIC:
YNONHOMOYEHHOWM opraHun3auuer B cootBeTcTBum ¢ tpebosanHuammn TP TC 004/2011, 020/2011, 017/2011

ssnsietca OO0 "MUOHEP PYC", Poccusi, 105064, r. MockBa, HuxkHuin CycanbHblil nepeynok, Aom 5, cTpoeHune
19, 1. (495) 9568901
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